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Liste des notices

Nombre de notices bibliographiques: 1000

Le 21 mars 2024

Juris canonici theoria et praxis, ad
forum tam sacramentale quam
contentiosum, tum ecclesiasticum,
tum seculare. Opus exactum non
solum ad normam juris communis &
romani, sed etiam juris francici.

Cabassut Jean sumptibus Petri Borde,
Joannis, & Petri Arnaud

M.DC.LXXXXI. Cum
privilegio regis

Insignia gentilitia equitum ordinis
velleris aurei, fecialium verbis
enuntiata : a Joanne Jacobo
Chiffletio... latine et gallice producta.
Le blason des armoiries de tous les
chevaliers de l'ordre de la Toison d'or,
depuis la premiere institution, jusques
à present

Chifflet Jean-Jacques ex officina Plantiniana
Balthasaris Moreti

M.DC.XXXII

Commentaires des guerres civiles de
nostre temps, d'Honore Henry,
secretaire de la ville et cite d'Avignon.
Dediez a tresillustre seigneur,
monseigneur François Fabrice de
Serbellon, lieutenant & surintendant
pour nostre S. pere le pape, aux
affaires de la guerre, en Avignon, & au
Comtat

Henry Honoré par Pierre Roux M.D.LXV

Tableau de l'histoire des princes et
principauté d'Orange. Divisé en quatre
parties selon les quatre races qu y ont
regné souverainement depuis l'an 793.
Commençant à Guillaume au Cornet
premier prince d'Orange. Jusques a
Frederich Henry de Nassau, à present
regnant. Illustré de ses genealogies &
enrichi de plusieurs belles antiquités
avec leurs tailles douces

La Pise Joseph de de l'imprimerie de
Theodore Maire

M.DC.XXXIX. Avec
privilege de

messieurs les Etats
generaux des

Provinces Unies,
pour dix ans

Mémoire sur le safran La Taille des Essarts Jacques-
Hector de

chez Couret de
Villeneuve, imprimeur
du roi & de la Société
royale d'agriculture

M.DCC.LXVI. Avec
Privilège du roi
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L'histoire de France, contenant les
plus notables occurrences et choses
mémorables advenues en ce royaume
de France & Pays bas de Flandre
jusques à present : soit en paix soit en
guerre, tant pour le faict seculier
qu'ecclésiastic : soubs le regne des
rois tres-chretiens Henry & François II,
Charles IX & Henry III à present
regnant. Recueillie de divers
memoires, instructions & harangues
d'ambassadeurs, negotiations
d'affaires, expeditions de guerre, &
autres advertissemens particuliers.
Avec deux tables, l'une des principales
matieres, & l'autre des chapitres de
chacun livre

La Popelinière Henri Lancelot-
Voisin de

chez Guillaume de la
Nouë, rue S. Jacques,

au  nom de Jesus

M.D.LXXXI. Avec
privilege du roy

Le carnaval de Venise, ballet mis en
musique par M. Campra le Cadet

Campra André chez Christophe
Ballard, seul imprimeur
du roy pour la musique,

rue S. Jean de
Beauvais, au Mont-

Parnasse

M.DC.XCIX-M.DCCIII

Oeuvres choisies de J.-B. Rousseau,
avec des notes de Ponce-Denys
Ecouchard Le Brun,...

Rousseau Jean-Baptiste chez François Buisson,
libraire

1808

De febribus libri IV. Auctore Daniele
Sennerto,... Accessit ad calcem,
ejusdem de dysenteria tractatus

Sennert Daniel sumptibus Johannis
Lautret

Cum pemissio
superiorum. 1627

Traité des droits seigneuriaux, avec
les nouvelles décisions...

Géraud Jean La société 1739

IV et dernière partie du voyage des
ambassadeurs de Siam en France.
Contenant la suite de leur voyage de
Flandres depuis Valenciennes jusqu'à
Paris, la description des villes où ils
ont passé, & les harangues de tous les
corps, ce qu'ils ont vu à Paris depuis
leur retour, avec une description de
tous les lieux où ils ont esté, & de la
feste donnée par monsieur à S. Cloud,
leurs voyages à Versailles, leur
audience de congé...

Donneau de Vizé Jean chez Thomas Amaulry,
rue Mercière, au
Mercure galant

M.DC.LXXXVII
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Histoire romaine de Tite-Live,
traduction nouvelle par Dureau de
Lamalle,... revue par M. Noël,...

Tite-Live Tome premier.
Première décade
[-tome quinzième.

Cinquième
décade]

chez Michaud frères,
imprimeurs-libraires,

rue des Bons-Enfants,
n°34 ; et chez Nicolle, à
la librairie stéréotype,

rue de Seine, n°12

M.DCCC.X [-
M.DCC.XII]

[Le premier volume de Froissart des
croniques de France, Dangleterre,
Descoce, Despaigne, de Bretaigne, de
Gascongne, de Flandres et lieux
circonvoisins]

Froissart Jean pour Guillaume
Eustace libraire et

relieur jure de
luniversite demourant
en la rue de la Juifrie a

lenseigne des deux
sagittaires ou en la

grant salle du palais au
troisiesme pillier

[Lan de grace mil
cinq cens et

quatorze]

Remontrances de la noblesse de
Provence au roy, pour la révocation
des arrests de son conseil portant
réunion à son domaine des terres
aliénées & inféodées par les comtes de
Provence. Avec les preuves tirées de
leurs testamens & actes authentiques

Gailhard Noël chez Jean-Baptiste &
Estienne Roize,

imprimeurs du roy & de
l'université

M.DC.LXVIII

Histoire de la ville et principauté
d'Orange. Divisée en cinq
dissertations historiques,
chronologiques et critiques sur leur
état ancien & moderne

Bonaventure de Sisteron de l'imprimerie de Marc
Chave, marchand

libraire, rue Philonarde

M.DCC.XLI

Abrégé de l'antiphonaire romain, ou
Vesperal pour tous les jours de
l'année, contenant les antiennes,
pseaumes, chapitres, hymnes,
oraisons, mémoires ; & les complies.
Avec les offices des saints
nouvellement canonisés, mis à leur
place, & les rubriques en françois.
Auquel on a joint les huit tons des
pseaumes en faux-bourdon ; les
prières pour demander de la pluie &
celles pour la sérénité ; les prières
pour le roi ; les oraisons pour la
bénédiction du très-saint sacrement,
&c

Eglise catholique
chez J. J. Niel, rue de la

Balance
M.DCC.LXXIII

Johannis Voet, P. F. G. N. ... De jure
militari liber singularis. In quo
plurimae ad militiae militumque jura
pertinentes controversiae juxta leges,
gentium mores, & rerum judicatarum
exempla sunt definitae

Voet Johannes apud Petrum a Thol 1705
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Mémoires de l'Académie impériale et
royale des sciences et belles-lettres de
Bruxelles

Académie royale des sciences,
des lettres et des beaux-arts de

Belgique

de l'imprimerie
académique

M.DCC.LXXX-
M.DCC.LXXXVII

[Recueil factice. Histoire d'Orange.
17ème siècle]

Chambrun Jacques Pineton de 1658-1666

Histoire de Guillaume I prince
d'Orange, descendu des premiers
fondateurs de l'ancienne maison de
Nassau. Avec les actions les plus
remarquables de Guillaume III, roi de la
Grand' Bretagne, & une relation de la
descente en Angleterre ; de sa
réception à Londres, & de son election
à la royauté

Neuville chez Paul Marret, dans
le Beurs-Straat, à la

Renommée

M.DC.LXXXIX

Histoire de Guillaume III roi de la
Grand' Bretagne

chez Pierre Brunel, sur
le Dam, à la Bible d'or

MDCCIII

Idoménée, tragédie en musique par
Monsieur Campra, maître de musique
de la Chapelle du roy. Représentée par
l'Académie royale de musique pour la
première fois, le mardy douzième jour
de janvier 1712. Conforme à la remise
au theâtre, du mois d'avril 1731

Campra André MDCCXXXI. Avec
Privilege du roy

La Henriade, en dix chants, précédée,
accompagnée & suivie de toutes les
pièces relatives à ce Poëme

Voltaire 1790

Legum delectus ex libris digestorum,
et codicis ad usum scholæ et fori.
Accesserunt singulis legibus suæ
summæ earum sententiam brevi
complexæ

Domat Jean Apud Joannem
Baptistam Coignard,
Regis Typographum,

viâ Jacobea, ad insigne
VBibliorum aureorum.

M.DCC. Cum
Privilegio sacrae

regiae majestatise.

Description de l'Egypte ou Recueil des
observations et des recherches qui ont
été faites en Egypte pendant
l'expédition de l'armée française,

Description de l'Egypte de l'Imprimerie
Impériale; de

l'Imprimerie Royal

M. DCCC. IX, M.
DCC. XXII, M. DCC.

XVIII.

Description de l'Egypte ou Recueil des
observations et des recherches qui ont
été faites en Egypte pendant
l'expédition de l'armée française,

Description de l'Egypte de l'Imprimerie
Impériale

Description de l'Egypte ou Recueil des
observations et des recherches qui ont
été faites en Egypte pendant
l'expédition de l'armée française,

Description de l'Egypte de l'Imprimerie
Impériale; publié par

ordre du Gouvernement

M. DCCC. IX, M.
DCCC. XXII, M.

DCCC. XVII.
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Description de l'Egypte ou Recueil des
observations et des recherches qui ont
été faites en Egypte pendant
l'expédition de l'armée française,

Description de l'Egypte publiée par ordre du
Gouvernement

Heures nouvelles dédiées à Madame la
Dauphine, écrites et gravées par L.
Senault.

Senault Louis [1685]

Oeuvres complètes de Cicéron. Vol. I.-
XXVI.

Cicéron Bibliothèque latine-
française

C. L. F. Panckoucke,
membre de l'ordre
Royal de la Légion

d'honneur, éditeur, rue
des Poitevins, n° 14.

1829-1837

Oeuvres de Tacite traduites par C. L. F.
Panckoucke. Vol. I.- III.

Tacite Bibliothèque latine-
française

C. L. F. Panckoucke,
membre de l'ordre
Royal de la Légion

d'honneur, éditeur, rue
des Poitevins, n° 14.

1835-1837

Oeuvres complètes de Stace traduites
les livres I et II des Silves par M. Rinn...
les livres III et IV par M. Achaintre...
Vol. I.- IV.

Stace Bibliothèque latine-
française

C. L. F. Panckoucke,
membre de l'ordre
Royal de la Légion

d'honneur, éditeur, rue
des Poitevins, n° 14.

1830-1837

Oeuvres complètes de Claudien
traduction nouvelle par MM. Héguin de
Guerle et Alph. Trognon. T.1-2.

Claudien Bibliothèque latine-
française

C. L. F. Panckoucke,
membre de l'ordre
Royal de la Légion

d'honneur, éditeur, rue
des Poitevins, n° 14.

1830-1833

Institution oratoire de Quintilien
traduction nouvelle par C. V. Ouzille...
T.1-6.

Quintilien Bibliothèque latine-
française

C. L. F. Panckoucke,
membre de l'ordre
Royal de la Légion

d'honneur, éditeur, rue
des Poitevins, n° 14.

1829-1835

Histoire universelle de Justin extraite
de Trogue Pompée traduction nouvelle
par Jules Pierrot... et par E. Boitard.
T.1-2.

Justin Bibliothèque latine-
française

C. L. F. Panckoucke,
membre de l'ordre
Royal de la Légion

d'honneur, éditeur, rue
des Poitevins, n° 14.

1833

Suétone traduction nouvelle par M. de
Golbery... T.1-[3].

Suétone Bibliothèque latine-
française

C. L. F. Panckoucke,
membre de l'ordre
Royal de la Légion

d'honneur, éditeur, rue
des Poitevins, n° 14.

1832-1833
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Annales de la Monarchie Françoise,
depuis son Etablissement jusques à
présent Ou l`on trouve l`Origine de
cette puissante monarchie au delà du
Rhin, son Etablissement dans les
Gaules,...

Limiers Henri-Philippe de M. DCC. XXIV.

Epigrammes de M. val. Martial
traduction nouvelle par MM. V. Verger,
N. A. Dubois, J. Mangeart. Vol. I.- III.

Martial Marcus Valerius Bibliothèque latine-
française

C. L. F. Panckoucke,
membre de l'ordre
Royal de la Légion

d'honneur, éditeur, rue
des Poitevins, n° 14.

1834-1835

Valère Maxime faits et paroles
mémorables traduction nouvelle par C.
A. F. Frémion. T.1-3.

Maxime Valère Bibliothèque latine-
française

C. L. F. Panckoucke,
membre de l'ordre
Royal de la Légion

d'honneur, éditeur, rue
des Poitevins, n° 14.

1834-1835

Satires de Perse... et de la satire de
Suplicia traduction nouvelle par A.
Perreau

Aulus Persius Flaccus Bibliothèque latine-
française

C. L. F. Panckoucke,
membre de l'ordre
Royal de la Légion

d'honneur, éditeur, rue
des Poitevins, n° 14.

1832

Histoire d'Alexandre le Grand par
Quinte-Curce traduction nouvelle par
MM. Aug. et Alph. Trognon. T.1-2.

Quinte-Curce Bibliothèque latine-
française

C. L. F. Panckoucke,
membre de l'ordre
Royal de la Légion

d'honneur, éditeur, rue
des Poitevins, n° 14.

1834

[Histoires tragiques] Bandello Matteo [s.n.] [1500-1599]

Leonis, imperatoris, de Bellico
apparatu liber, e graeco in latinum
conversus, Joan. Checo,
Cantabrigiensi, interp. Accessit
libellus Modesti de Vocabulis rei
militaris ad Tacitum Augustum

Léon VI typis Conradi
Waldkirch aere Lazari

Zetzneri

1595

@Polyaeni stratagematum libri octo.
Is. Casaubonus graece nunc primum
edidit, emendavit & novis illustravit...

Polyen 1589

Satyre Menippee de la vertu du
catholicon d'Espagne, et la tenue des
estatz de Paris

Passerat Jean M.D.XCIIII

[Colloquiorum familiarium opus, Des.
Erasmo Rot. autore]

Erasme [s.n.] [ap 1524]
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Nouvelle grammaire italienne et
espagnole, déclarée par nostre langue
françoise. Par le moyen de laquelle on
pourra aisement & en peu de temps
apprendre lesdites langues selon leur
prononciation & orthographe.
Composée par M. I. Saulnier...

Saulnier Jean chez Jean Corrozet,
libraire au Palais, sur le

perron de la Saincte
Chapelle

M.DC.XXXV. Avec
Privilège du roy

Histoire du grand Tamerlanes ou sont
descrits les rencontres,
escarmouches, batailles, sieges,
assauts, escalades, prinses de villes &
places fortes, deffenduës & assaillies
avec plusieurs stratagemes de guerre,
qu'il a conduites & mises a fin, durant
son regne, de quarante ou cinquante
ans. Avec autres instructions pour la
guerre, qui ne doivent estre ignorées
de ceux qui veulent attaindre à la
science des armes. Tirée des
monumens antiques des arabes, par
messire Jean du Bec, abbé de
Mortemer. Nouvellement reveue, &
corrigée

Du Bec Jean chez Loys Loudet,
demeurant à la rue aux

Juifs, prés le Palais

M.DC.XIIII

Guilielmi Hesi Antverpiensis e
Societate Jesu Emblemata sacra de
fide, spe, charitate

Van Hees Willem ex officina Plantiniana
Balthasaris Moreti

M.DC.XXXVI

Abbrégé de l'histoire des Turcs.
Contenant tout ce qui s'est passé de
plus remarquable sous le regne de
vingt-trois empereurs. Recueilly tres-
soigneusement par le sieur du Verdier,
historiographe de France. Avec une
continuation de tout ce qui s'est passé
de plus curieux jusques à présent

Du Verdier Gilbert Saulnier Tome premier [-
tome second]

chez Claude La Riviere,
rue Mercière, à la

Science

M.DC.LXV. Avec
approbation, &

permission
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Suite du voyage des ambassadeurs de
Siam en France. Contenant ce qui s'est
passé à l'audiance de madame la
Dauphine, des princesses du sang, &
de messieurs de Croissy & de
Seignelay, avec une description exacte
des chasteaux, appartemens, jardins,
& fontaines de Versailles, de S.
Germain, Marly & Clagny, de la
Machine de Mally, des Invalides, de
l'Observatoire, de S. Cyr, & de ce que
ces ambassadeurs ont veu dans tous
les autres lieux où ils ont esté depuis
la premiere relation, à quoy l'on a joint
le discours qu'ils ont fait au roy

Donneau de Vizé Jean chez Thomas Amaulry,
rue Mercière, au
Mercure galant

M.DC.LXXXVII. Avec
Privilege du roy

Troisième partie du voyage des
ambassadeurs de Siam en France.
Contenant la suite de la description de
Versailles, celles des chevaux qui sont
dans les deux ecuries du roy, ce qui
s'est passé dans les visites qui leur
ont esté rendues, les experiences de la
pesanteur de l'air faites devant eux, la
description de la galerie des sceaux, &
les receptions avec les harangues
qu'on leur a faites dans toutes les
villes de Flandres

Donneau de Vizé Jean chez Thomas Amaulry,
rue Mercière, au
Mercure galant

M.DC.LXXXVII. Avec
Privilege du roy

Voyage du Mont Liban, traduit de
l'italien du R. P. Jerosme Dandini
nonce en ce pays-la. Où il est traité
tant de la créance & des coutumes des
Maronites, que de plusieurs
particularitez touchant les Turs, & de
quelques lieux considerables de
l'Orient ; avec des remarques sur la
theologie des Chrétiens du Levant, &
sur celle des Mahométans. Par R. S.
Nouvelle edition, augmentée de la
carte des lieux

Dandini Girolamo chez Robert Pepie, rue
S. Jacques, à l'Image S.

Basile

M.DC.LXXXIV. Avec
Privilège du roy

Oeuvres meslées. Contenant
Considérations sur Annibal. Jugement
sur Tacite et Saluste. L'idée de la
femme qui ne se trouve point.
Jugement sur les sciences, où peut
s'appliquer un honneste homme.
Dissertation sur la tragédie
d'Alexandre. Fragment d'une lettre
écrite à La Haye. Par M. De S. E.

Saint-Évremond Charles de
Marguetel de Saint-Denis

chez Claude Barbin, au
Palais, sur le second
perron de la Sainte

Chappelle

M.DC.LXX [-
M.DC.LXXXI]. Avec

Privilege du roy
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Première lettre de M. l'arch. D. de
Cambray pour servir de réponse à la
Lettre pastorale de M. l'ev. de Chartres
sur le livre intitulé Explication des
maximes &c.

Fénelon François de [s.n.] [ap 1695]

Nouvelle géographie où toute la terre
est décrite avec beaucoup d'exactitude
et de briéveté. Selon les auteurs les
plus approuvez, & les cartes les plus
nouvelles. Par monsieur Martiny. De
nouveau corrigée & augmentée

Martiny Jean chez Nicolas Legras, au
Palais, au troisième

pillier de la grand'salle,
à L. couronnée

M.DC.LXXXIX. Avec
Privilege du roy

Tragedies et oeuvres mélées de ***.
Troisième edition

Colonia Dominique de chez Jacques Guerrier,
devant le Grand

College

M.DC.XCVII [-
M.DC.XCVIII]

Relation du voyage mystérieux de l'Isle
de la vertu à Oronte

Hérissant Louis-Théodore chez Christophe Remy,
rue S. Jacques, à
l'Image S. Remy

M.DC.XCV. Avec
Approbation &

Privilege

L'avanturier Buscon, histoire
facecieuse, composée en espagnol,
par Dom Francisco de Quévédo,
cavalier espagnol. Ensemble les lettres
du Chevalier de l'Espargne

Quevedo Francisco de chez Pierre Billaine, rue
Sainct Jacques à la

bonne-foy, devant S.
Yves

M.DC.XXXV. Avec
Privilege du roy

Les memoires de messire Roger de
Rabutin comte de Bussy, lieutenant
general des armées du roy, et mestre
de camp general de la cavalerie legere

Bussy-Rabutin Tome premier [-
tome second]

chez Jean Anisson,
directeur de

l'Imprimerie royale, rue
de la Harpe, au dessus

de Saint Cosme

M.DC.XCVI. Avec
Privilege du roy

P. Bertii professoris et cosmographi
regii Breviarium totius orbis terrarum

Bertius Pierre apud Mathurinum
Henault

M.DC.XXVI

Histoire naturelle, ou Relation exacte
du vent particulier de la ville de Nyons
en Dauphiné, dit le vent de S. Césarée
d'Arles, & vulgairement le Pontias. En
laquelle sont insérées plusieurs
remarques curieuses de la géographie
& de l'histoire ecclésiastique, civile et
naturelle, & notamment diverses
merveilles de certains vents topiques
et régionaux cy-devant inconnues. Par
Gabriel Boule marseillois, conseiller &
historiographe du roy

Boule Gabriel par Edouard Raban,
imprimeur & libraire de
son altesse, de la ville

& université

M.DC.XLVII

Les mémoires de feu monsieur le duc
de Guise

Guise Henri de Lorraine chez Jean Sambix le
jeune, à la Sphere

M.DC.LXVIII
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Interets et maximes des princes & des
estats souverains

chez Jean du Païs M.DC.LXVI

Viri clariss. & ampliss. vidi Fabri
Pibracii in supremo senatu Parisiensi
præsidis, sacri consistorii consiliarii, &
Francisci Alenc. ducis cancellarii.
Tetrasticha gallica græcis, pariter &
latinis versibus expressa, authore
Florente Christiano. Quibus adjecta
sunt aliquot ejusdem argumenti
tetrasticha totidem linguis & versibus
expressa, ut sequens pagina indicat

Pibrac Guy Du Faur M.DC.VII

C. Plinii Cae. C. Sec. epist . lib. IX.
Ejusdem & Trajani imp. epist.
amoebaeae. Ejusdem Pl. et Pacati
Mamertini, Nazarii, panegyrici.
Adjuncta sunt Isaaci Casauboni notae
in epist. ...

Pline le jeune apud Petrum Chouët M.DCXXXVIII

Virgile travesti, en vers burlesques, de
Scarron

Scarron Paul Tome premier [-
tome troisième]

chez David pere, quai
des Augustins ;

Durand, rue S. Jacques
; Pissot, quai des

Augustins

M.DCC.LII

Almanach général de la province de
Dauphiné, pour l'année 1789.
Comprenant son état ecclésiastique ;
son état militaire ; son état civil, ou
état de ses cours souveraines, des ses
tribunaux & judicatures subalternes,
&c. &c. ; & son état politique, ou de
l'administration & des finances ; avec
celui des arts, des sciences, de
l'industrie, du commerce de cette
province

1789

Satires et oeuvres diverses de M.
Boileau Despreaux, avec des notes. Et
augmentée de plusieurs pièces qui
n'ont point encore paru. Avec les
poesies du Pere Sanlecque. Nouvelle
édition

Boileau Nicolas chez Henry Schelte M.DCC.LVI

Dictionnaire abrégé de la Bible, pour la
connoissance des tableaux
historiques tirés de la Bible même, &
de Flavius Josephe

Chompré Pierre chez Saillant, libraire,
rue S. Jean de

Beauvais, vis-à-vis le
collège

M.DCC.LXV. Avec
Approbation &
Privilege du roi
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Le géographe manuel, ou le Voyageur
universel, contenant la description de
tous les pays du monde, leurs
qualités, leur climat, le caractère de
leurs habitans, leurs villes capitales,
avec leurs distances de Paris, & des
routes, qui y menent, tant par terre que
par mer. Par l'abbé d'Expilly...

Expilly Jean-Joseph Tome premier [-
tome second]

chez F. J. Desoer,
imprimeur-libraire, à la
Croix d'or, sur le Pont-

d'Isle

M.DCC.LXVI

Selectae e veteri testamento historiae,
ad usum eorum qui latinae linguae
rudimentis imbuuntur. Quarta editio,
accuratior & emendatior

Heuzet Jean apud fratres Estienne,
via Jacobaea, ad

Virtutem

M.DCC.LV. Cum
approbatione &
Privilegio regis

Entretiens ou l'on explique la doctrine
de l'Eglise catholique par la Sainte
Ecriture. Et où on fait un juste
discernement de sa croyance avec
celle des protestans. Imprimés par
ordre du roy. Pour servir à l'instruction
des nouveaux convertis

Gould Thomas chez Jean-Baptiste
Coignard fils,

imprimeur du roy, rue
S. Jacques, au Livre

d'or

MDCCXXVII. Avec
Approbation et
Privilege du roy

Histoire du stadhouderat depuis son
origine jusqu'a present. Par M. l'abbé
Raynal

Raynal Guillaume-Thomas [s.n.] M.DCC.L

Mémoires et aventures d'un homme de
qualité qui s'est retiré du monde

Prévost Antoine François Tome II [-tome VI] in-12

[Recueil factice. Noblesse
commerçante. 18ème siècle]

Forbonnais François Véron
Duverger de

Parlement du Dauphiné

1756-1758

Lettres d'une peruvienne Graffigny Françoise de Première partie [-
seconde partie]

chez Duchesne libraire,
rue St Jacques, au

dessus des Mathurins

M.DCC.LII

Le nouveau théâtre italien, ou Recueil
general des comedies representées
par les Comédiens italiens ordinaires
du roi

Riccoboni Elena Tome cinquième;
Tome neuvième

chez Briasson, rue
Saint Jacques, à la

Science

M.DCC.LIII

La bibliothèque des enfans, ou les
Premiers elemens des lettres,
contenant l'essai d'un rudiment
pratique de la langue latine, et
l'introduction générale à la langue
françoise.

Dumas Louis Quatrième volume chez P. Witte, rue S.
Jacques, proche de S.
Yves, à l'Ange gardien

M.DCC.XXXIII. Avec
Approbation et
Privilège du roi

Causes celebres et interessantes, avec
les jugemens qui les ont décidées.
Recueillies par M.*** avocat au
parlement

Gayot de Pitaval François Tome X chez la veuve Delaulne,
rue S. Jacques, à

l'Empereur

M.DCC.XL. Avec
Approbation &

Privilege du roy
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Histoire ancienne des Egyptiens, des
Carthaginois, des Assyriens, des
Babyloniens, des Medes et des Perses,
des Macedoniens, des Grecs. Par M.
Rollin...

Rollin Charles Tome troisième [-
tome treizième]

chez la veuve Estienne,
libraire, rue saint

Jacques, vis-à-vis la
rue du Plâtre, à la Vertu

M.DCC.XXXVI [-
M.DCC.XL]

Catechisme imprimé par ordre du
dernier concile provincial d'Avignon,
pour être seul enseigné dans les
diocèses de la province

chez Alexandre Giroud,
seul imprimeur de sa

Sainteté

M.DCC.LXIII

Dissertation sur l'incertitude des
signes de la mort, et l'abus des
enterremens, & embaumemens
précipités. Par M. Jacques Benigne
Winslow... Traduite & commentée par
Jacques-Jean Bruhier, docteur en
médecine

Winslow Jacques-Bénigne chez Cl.-Fr. Simon, fils,
rue de la Parcheminerie

M.DDCC.XLII. Avec
approbation &

permission

Mémoires de François de Paule de
Clermont, marquis de Montglat,...
Contenant l'histoire de la guerre entre
la France & la maison d'Autriche
durant l'administration du cardinal de
Richelieu & du cardinal Mazarin, sous
les règnes de Louis XIII & de Louis
XIV, depuis la déclaration de la guerre,
en 1635, jusques à la paix des
Pyrénées, en 1660

Montglat François-de-Paule de
Clermont

Tome I [-tome III] [s.n.] M.DCC.XXVIII

Les ordonnances militaires du roy,
reduites en pratique, et appliquées au
détail du service. Ouvrage utile à tous
les gens de guerre. Il contient
l'explication des fonctions militaires, &
un abregé des XV tomes
d'ordonnances du roy, disposées
selon l'ordre des matieres. Par M....

Michel chez Jean-François
Broncart, imprimeur &
marchand libraire, à la

nouvelle imprimerie

M.DCCVII

Instruction sur les dispositions qu'on
doit aporter aux sacremens de
penitence et d'eucharistie, tirée de
l'Ecriture sainte, des Saints Pères, &
de quelques autres saints auteurs. Où
les fidèles aprendront la conduite
qu'ils doivent observer a l'égard de ces
deux sacremens. Avec un examen de
conscience fort utile pour les
personnes qui ont dessein de faire une
confession générale

Treuvé Simon-Michel chez Guillaume
Desprez, imprimeur &

libraire ordinaire du roi,
rue S. Jacques, à S.
Prosper, & aux trois

Vertus

M.DCC.XLI

Explication de l'epitre aux Romains,
par M. l'abbé de Paris, diacre du
diocèse de Paris

Pâris François de Tome premier [s.n.] M.DCC.XXXII
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Pamela, ou la Vertu recompensée.
Traduit de l'anglois

Richardson Samuel Tome premier [-
tome quatrième]

aux dépens de la
Compagnie

M.DCC.XLIII

Histoire de la vie de Henri IV, roi de
France et de Navarre, dédiée a son
altesse sérénissime monseigneur le
prince de Condé. Par M. de Bury

Bury Richard de Tome premier [-
tome quatrième]

chez Saillant, libraire,
rue Saint Jean de

Beauvais, vis-à-vis le
college

M.DCC.LXVI. Avec
approbation &

privilege du roi. T. 3.
- M. DCC. LVI.

Essais de jurisprudence. Sur toutes
sortes de sujets, questions de droit
civil & canonique, points de coutume
& matieres ecclésiastiques. Par Me H.
D. L. M. avocat au parlement

Huerne de La Mothe François-
Charles

Tome premier [-
tome second]

chez la veuve Thiboust,
imprimeur du roi, place

de Cambrai, et au
Palais, Cheron, libraire,

au S. Esprit

MDCCLVII

Le spectacle de la nature, ou
Entretiens sur les particularités de
l'histoire naturelle, qui ont paru les
plus propres à rendre les jeunes-gens
curieux, & à leur former l'esprit

Pluche Antoine Tome sixième chez la veuve Estienne
& fils, rue S. Jacques, à

la Vertu

M.DCC.XLVI. Avec
approbation &

privilege du roy

L'origine ancienne de la physique
nouvelle, où l'on voit dans les
entretiens par lettres ce que la
physique nouvelle a de commun avec
l'ancienne. Le degré de perfection de
la physique nouvelle sur l'ancienne.
Les moyens qui ont amené la physique
à ce point de perfection

Regnault Noël Tome premier [-
tome III]

chez Jacques Clousier,
libraire, rue S. Jacques,
au coin de la rue de la
Parcheminerie, à l'Ecu

de France

M.DCC.XXXIV. Avec
approbation &

privilege du roy

Mobilium et immobilium natura, modo
academico & forensi ad evidentiorem
juris statutarii intellectum strictim
proposita

Voet Paulus 1714

Conférences ecclesiastiques du
diocese d'Angers, sur les sacremens
en général, sur le baptême et la
confirmation. Tenues pendant l'année
1716. Rédigées par M. Babin,doyen de
la faculté de théologie d'Angers. Par
l'ordre de monseigneur l'illustrissisme
& révérendissime Jean de Vaugirauld,
évêque d'Angers

Église catholique
M. DCC. LXVII. Avec

Privilège du Roi

Conférences ecclésiastiques du
diocèse d'Angers, sur le mariage,
comme sacrement et comme contrat
civil. Tenues dans les années 1724 &
1725. Rédigées par M. Babin, doyen de
la faculté de théologie d'Angers. Par
l'ordre de monseigneur l'illustrissime
& révérendissime Jean de Vaugirauld,
évêque d'Angers

Tome premier [-
tome second]

M.DCC.LXVII. Avec
Privilége du roi
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Conférences ecclésiastiques du
diocèse d'Angers, sur le sacrement de
l'ordre. Tenues en l'année 1709.
Rédigées par M. Babin, doyen de la
faculté de théologie d'Angers. Par
l'ordre de monseigneur l'illustrissime
& révérendissime Jean de Vaugirauld,
évêque d'Angers

M.DCC.LXVII. Avec
Privilege du roi

Conférences ecclésiastiques du
diocèse d'Angers, sur les censures.
Tenues en l'année 1711 & 1712.
Rédigées par M. Babin, doyen de la
faculté de théologie d'Angers. Par
l'ordre de monseigneur l'illustrissime
et révérendissime Jean de Vaugirauld,
évêque d'Angers

Babin François M.DCC.LXVII. Avec
privilège du roi

Conférences ecclesiastiques du
diocese d'Angers, sur les loix. Tenues
pendant l'année 1748 & 1749. Rédigées
par M. Babin,doyen de la faculté de
théologie d'Angers. Par l'ordre de
monseigneur l'illustrissisme &
révérendissime Jean de Vaugirauld,
évêque d'Angers.

Église catholique
Tome premier [-
tome second]

M. DCC. LXVIII. Avec
Privilège du Roi

Sermons du pere Bourdaloue de la
Compagnie de Jesus

Bourdaloue Louis Tome premier chez Anisson & Posuel MDCCXI. Avec
privilege du roy

Sermons du pere Bourdaloue de la
Compagnie de Jesus

Bourdaloue Louis Tome premier [-
tome second]

chez Anisson & Posuel MDCCXI. Avec
privilege du roy

Fr. Hotomani Quaestionum illustrium
liber, secunda editione ab auctore
locupletatus. Disputatio quaedam
ejusdem, habita Biturig. Jac. Cujacii
Commentarius in l. Frater a fratre, cui
subjuncta est ejusdem Fr. Hot. Vetus
renovata disputatio in eandem legem.
Item appendix adversus novam
ejusdem legis interpretationem, quam
nuper Lescurius... promulgavit in suo
Africano, qui et ipse huic appendici
additus est

Hotman François excudebat Henr.
Stephanus

anno M.D.LXXVI
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Histoire d'un voyage faict en la terre
du Bresil, autrement dite Amerique.
Contenant la navigation, & choses
remarquables, veues sur mer par
l'aucteur. Le comportement de
Villegagnon en ce pays la. Les moeurs
& façons de vivre estranges des
sauvages ameriquains : avec un
colloque de leur langage. Ensemble la
description de plusieurs animaux,
arbres, herbes, & autres choses
singulieres, & du tout inconues
pardeçà : dont on verra les sommaires
des chapitres au commencement du
livre. Reveue, corrigée et bien
augmentée en ceste seconde édition,
tant de figures, qu'autres choses
notables sur le sujet de l'auteur. Le
tout recueilli sur les lieux par Jean de
Léry, natif de la Margelle, terre de
Sainct Sene, au duché de Bourgongne

Léry Jean de pour Antoine Chuppin M.D.LXXX

Memoires de l'estat de France, sous
Charles neufiesme. Contenans les
choses plus notables, faites &
publiees tant par les catholiques que
par ceux de la religion, depuis le
troisiesme edit de pacification fait au
mois d'aoust 1570. jusques au regne
de Henry troisiesme. Reduits en trois
volumes, chacun desquels a un indice
des principales matieres y contenues

Goulart Simon Premier volume par Henrich Wolf M.D.LXXVI

Memoires de l'estat de France, sous
Charles neufiesme

Goulart Simon Second volume [-
troisiesme

volume]

[s.n.] M.D.LXXVIII

Les six livres de Pedacion Dioscoride
d’Anazarbe de la matiere medicale,
translatez de latin en françois. A
chacun chapitre sont adjoustees
certaines annotations fort doctes, &
recueillies des plus excellens
medecins, anciens et modernes,

Dioscoride chez Macé Bonhomme,
à la Masse d'or

1559
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Recueil des principaux reglemens faits
par les eminentissimes cardinaux
legats ou illustrissimes et
excellentissimes vice-legats,
concernans la cité d'Avignon, & le païs
de Comté Venaissin. Ensemble la
bulle, Super bono regimine, traduites
en françois

Eglise catholique
chez Michel Chastel,

imprimeur de sa
sainteté demeurant à la

place S. Didier

1670. Avec
permission et

privilege

Des anciens bastimens de Nismes. Par
le Sr d'Eyron

Deyron Jacques par Philippe Charvys,
imprimeur & libraire

ordinaire du roy

M.DC.LVI

Les fleurs des vies des saints en
abbregé, et leur doctrine en maximes
avec des reflexions spirituelles &
morales sur les plus belles actions qui
peuvent servir de meditations pour
tous les jours de l'année. Un recueil
des saints de France. En faveurs des
chrestiens qui veulent estre saints. Et
un sommaire des vies des fondateurs
& fondatrices des ordres religieux ;
avec leurs institutions & reformations.
Et enrichies d'une table en faveur des
predicateurs. Dediées au roy

Bonnefons Amable Seconde partie chez Pierre
Compagnon, rue

Merciere, au Coeur bon

M.DC.LXI. Avec
approbation et

permission

Annaei Roberti Aurelii jurisc. clarissimi
rerum judicatarum libri IIII renovata
editio. Cui prater antea editam capitum
synopsin, accessis novus rerum &
verborum index per-utilis & copiosus
nec hactenus promulgatus, qui
locorum communium instar esse
poterit in eosdem Roberti libros

Robert Anne apud haeredes
Eustathii Vignon

M.D.CIIII

[Decisiones & declarationes
illustrissimorum cardinalium sacri
concilii interpretum, quae in quarto
volumine decisionum Rotae Romanae
habentur]

Vicente de Marcilla Pedro [s.n.] [ca 1617]

[Recueil d'arrestz notables des courtz
souveraines de France. Par Jehan
Papon]

Papon Jean [s.n.] [ca 1564]
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[Parallèle des langues françoise et
latine rapporté au plus près de leurs
propriétés : assorti des termes des
arts de l'une & de l'autre langue, & des
moiens adressans le plus aisément à
la notice & vrai usage de la langue
latine. Par le P. Philibert Monet, de la
Compagnie de Jesus]

Monet Philibert Par Guillaume Valfray 1636]

Le tableau du tres-haut, tres-illustre, &
tres-victorieux Frederic-Henry, par la
grace de Dieu, prince d'Orange, comte
de Nassau, & gouverneur & capitaine
general des Provinces unies du Païs-
bas. Dedié au prince Guillaume, fils de
son altesse. Par le Sr. de Gaillard

Gaillard Gilles de l'imprimerie de
Pierre Chouët

M.DC.XLI

Statuts et reglemens des bans et tales
de la claverie de la cité d'Orange,
dressez et reformez en l'année 1613.
Avec le cayer des reformations,
contenant trente articles, dressez par
les deputez de la Maison de Ville en
l'année 1656. Autorisez et confirmez
par le seigneur de Zuylichem,
commissaire extraordinairement
deputé par son altesse au reglement
des affaires de sa Principauté, le 16
juillet 1665. Et en suite par la cour du
Parlement. Leus & publiez à son de
trompe, conformement à l'ordonnance
rendue par provision par le seigneur
conseiller De Drevon le 18 aoust 1665

chez Edouard Raban,
imprimeur & libraire de
son altesse royale, de
la ville, & université

M.DC.LXXXIV

[Le Diogene françois tiré du grec, ou
bien Diogene Laertien des vies,
doctrine, & notables propos des plus
illustres philosophes compris en dix
livres traduits & parafrasez par M.
François de Fougerolles docteur
medecin, avec des annotations fort
amples où elles sont necessaires]

Diogène Laërce Jean-Antoine Huguetan 1600 ou 1601]

Meditations devotes sur tous les
evangiles de tous les dimanches, &
festes de l'année, & de chacun jour de
Caresme. Faictes en espagnol, par V.
P. Dom André Capiglia, Chartreux.
Mises en françois, par R. G. C. D.

Capilla Andrés chez Adam Demen, rue
Merciere, à la Fortune

M.DC.LXV. Avec
approbation &

permission
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[Histoire des choses memorables
advenues en la chrestienté, traduict du
latin de Laurent Surius, par Jacques
Estourneau Xaintongeois]

Surius Laurentius Guillaume Chaudiere 1572]

Essais de sermons pour tous les jours
du Carême. Contenans six discours
differens pour chaque jour, & des
sentences choisies de la Sainte-
Escriture & des Peres de l'Eglise pour
chaque discours ; avec la traduction
de ces sentences

Bretteville Étienne Dubois de Tome premier chez Denys Thierry, ruë
Saint Jacques, devant
la ruë du Plâtre, à la

Ville de Paris.

M.DC.LXXXVIII. Avec
approbation et

privilege du Roy

Utriusque eloquentiae, oratoriae et
poeticae synopsis, ex optimis
rhetoribus, tum veteribus, tum
recentioribus. Elaborata à F. Guibaeo
doctore medico, in usum Collegii
Auraici

Guib Jean-Frédéric excudebat Eduardus
Rabanus, celsitudinis

suae, urbis &
universitatis
typographus

M.DC.LXXV

[Recueil factice. Droit français. 17ème
siècle]

[s.n.] [1600-1699]

[Discours politiques et militaires du
seigneur de La Noüe]

La Noue François de de l'imprimerie de
François Forest

M.DC.LXXVII

Statuta inclytae civitatis Avenionis de
anno M.D.LXX. Item, ex antiquis
statutis ejusdem, aliquot capita,
quibus per dicta moderna statuta
derogatum non est. Cum regulamentis
variorum superiorum ejusdem, necnon
bullis summorum pontificum, &
novissime regulamento illustriss. card.
Philonardi, nunc pro illust. card.
Burghesio legato, in eadem residentis.
Quae omnia ad jus municipale dictae
civitatis pertinent & spectant

1612

Le théâtre d'agriculture et ménage des
champs, d'Olivier de Serres, sieur du
Pradel, où est representé tout ce qui
est requis et nécessaire pour bien
dresser, gouverner, enrichir et embellir
la maison rustique

Serres Olivier de pour Pierre et Jacques
Choüet

1629

[Statuts de la cité d'Avignon, avec la
convention d'icelle. En latin et
françois, respondans par deux
colonnes l'une à l'autre pour ceux qui
veulent avoir l'intelligence de l'une
d'icelles]

de l'imprimerie de J.
Bramereau, imprimeur
de sa saincteté, de la

ville & université

M.DC.XVII. Avec
licence & privilege]
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Clarissimi viri Thomæ Willis, doctoris
medici, naturalis philosophiae
professoris Oxon... De anima
brutorum, quae hominis vitalis ac
sensitiva est, exercitationes duae.
Quarum prior philosophica, ejusdem
naturam, partes, potentias, &
affectiones tradit : altera pathologica,
morbos qui ipsam sedem ejus
primariam, nempe cerebrum &
nervosum genus afficiunt, explicat
eorumque therapeias instituit

Willis Thomas sumptibus Joannis
Antonii Huguetan, &

soc.

M. D.C. LXXVI. Cum
superiorum
permissu

Le premier volume de messire Jehan
Froissart, lequel traicte des choses
dignes de memoire advenues tant es
pays de France, Angleterre, Flandres,
Espaigne que Escoce et autres lieux
circonvoisins. Nouvellement oultre les
precedentes impressions imprime a
Paris

Froissart Jean Mil. Vc XXX

Bullarium civitatis Avenionensis, seu
Bullae ac constitutiones apostolicae
summorum pontificum , et diplomata
regum, continentia libertates,
immunitates, privilegia, & jura inclytae
civitatis, ac civium Avenionensium.
Praefixis constitutioni cuiilibet suis
latino-gallicis summariis, ad publicum
privatumve civitatis ac civium
commodum. Publica & indefessa
sollicitudine. Perillustrium ac
nobilissimorum Consulum... Ludovici
de Galliens... Gasparis Gente, & Petri
Capellan... Dionysio Sarpillon du
Roure I. U. D. Ex unanimi ordinarii &
extraordinarii concilii publici senatus-
consulto. Publicæ luci datum.

ex typographia Joannis
Amati Candy

M.DC.LVII. Cum
approbatione &

permissu
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Traitte de la cene du Seigneur. Où il
est monstré que c'est qu'il faut croire
de la nature & de l'usage de ce S.
sacrement : ce qu'en ont enseigné les
saincts peres és meilleurs aages de
l'Eglise. Quand et par quelle porte la
creance contraire s'est glissee en la
Chrestienté : & par quels moyens elle
s'y est establie depuis quelques
siecles. Le tout avec la refutation des
instances & oppositions du cardinal
du Perron, & autres celebres docteurs
de l'Eglise romaine

Le Faucheur Michel imprimé pour Pierre
Chouët

M.DC.XXXV

[Tractatus de natura theologiae, & de
gratia auxilio... magistri Gervasii
Bigeon]

Becanus Martinus [s.n.] [ca 1657]

Les principaux poincts de la foy
catholique, defendus contre l'escrit
addressé au roy par les quatre
ministres de Charenton : par
monseigneur l'eminentissime cardinal
duc de Richelieu

Richelieu Armand-Jean Du Plessis de l'Imprimerie royale
du Louvre

M.DC.XLII

Histoire de Henry le grand IV du nom,
roy de France et de Navarre

Dupleix Scipion chez Claude Sonnius,
rue S. Jaques, à l'Escu
de Basle & au Compas

d'or

M.DC.XXXII. Avec
privilege du roy

Tableau de l'histoire des princes et
principauté d'Orange. Divisé en quatre
parties selon les quatre races qu y ont
regné souverainement depuis l'an 793.
Commençant à Guillaume au Cornet
premier prince d'Orange. Jusques a
Frederich Henry de Nassau, à present
regnant. Illustré de ses genealogies &
enrichi de plusieurs belles antiquités
avec leurs tailles douces

La Pise Joseph de de l'imprimerie de
Theodore Maire

M.DC.XLI. Avec
privilege de

messieurs les Etats
generaux des

Provinces Unies
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Commentaires de M. Pierre Andre
Matthiole medecin senois, sur les six
livres de Ped. Dioscoride anazarbeen
de la matiere medicinale. Reveuz &
augmentés en plus de mille lieux par
l'autheur mesme, & enrichis pour la
troisiesme fois, d'un grand nombre de
pourtraits, de plantes, & animaux tirés
au vif, plus qu'aux precedentes
editions. Avec certaines tables
medicinales, tant des qualités & vertus
des simples medicamens, que des
remedes pour toutes maladies, qui
peuvent avenir au corps humain,
comme aussi des sentences, mots, &
matieres traictées esdicts
commentaires... Mis en françois sur la
derniere edition latine de l'autheur, par
M. Jean des Moulins docteur en
medecine

Mattioli Pierandrea par Guillaume Rouillé M.D.LXXII. Avec
privilege du roy

Les commentaires de M. P. Andre
Matthiolus, medecin senois, sur les six
livres de Pedacius Dioscoride
anazarbeen, de la matiere medicinale.
Traduit de latin en françois, par M.
Antoine du Pinet. Et illustrez de
nouveau d'un bon nombre de figures ;
& augmentez en plus de mille lieux à la
derniere edition de l'autheur, tant de
plusieurs remedes & diverses sortes
de maladies ; comme aussi des
distillations, & de la connoissance des
simples. Avec plusieurs tables fort
amples, les unes medicinales, les
autres des mots & matieres traittées
esdicts commentaires. Le tout au
profit & commodité des amateurs de la
médecine

Mattioli Pierandrea chez Claude Rigaud &
Claude Obert, rue

Merciere, à l'enseigne
de la Fortune

M.DCXXVII

La saincte geographie, c'est a dire,
exacte description de la terre, et
veritable demonstration du paradis
terrestre, depuis la creation du monde
jusques à maintenant : selon le sens
literal de la Saincte Escriture, & selon
la doctrine des saincts peres &
docteurs de l'Eglise

Auzoles Jacques d' par Antoine Estiene
imprimeur ordinaire du

roy, rue Sainct
Jacques, à l'Olivier de

Robert Estiene

M.DC.XXIX. Avec
approbation des

docteurs, & Privilege
du roy
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Ambrosii Calepini dictionarium, quanta
maxima fide ac diligentia accurate
emendatum, & tot recens factis
accessionibus ita locupletatum, ut jam
Thesaurum linguae latinae quilibet
polliceri sibi audeat. Adjecta sunt
latinis dictionibus hebraeae, graecae,
gallicae, italicae, germanicae,
hispanicae, atque anglicae...

Calepino Ambrogio sumptibus Laurentii
Arnaud, Petri Borde,

Joannis & Petri Arnaud

M.DC.LXXXI. Cum
privilegio regis

Histoire generale des drogues, traitant
des plantes, des animaux, & des
mineraux ; ouvrage enrichy de plus de
quatre cents figures en taille-douce
tirées d'après nature ; avec un
discours qui explique leurs differens
noms, les pays d'où elles viennent, la
maniere de connoître les veritables
d'avec les falsifiées, & leurs proprietez,
où l'on découvre l'erreur des anciens &
des modernes. Le tout tres utile au
public

Pomet Pierre [I. Partie]-
Troisiesme partie

chez Jean-Baptiste
Loyson, & Augustin
Pillon, sur le Pont au

Change, à la Prudence.
Et au Palais, chez
Estienne Ducastin,
dans la gallerie des
Prisonniers, au Bon

Pasteur

Avec Approbation &
Privilege du roy.

M.DC.XCIV

Mémoires de tres-noble, et tres-illustre
Gaspard de Saulx, seigneur de
Tavanes, mareschal de France, admiral
des mers de Levant, gouverneur de
Provence, conseiller du Roy, et
capitaine de cent hommes d'armes

Tavannes Jean de Saulx [s.n.] [1600-1699]

[La Sainte Bible, contenant le Vieil et
Nouveau Testament. Traduite en
françois par les teologiens de
l'université de Louvain. Nouvellement
revûe, corrigée, & enrichie de figures
en taille-douce. Avec les
concordances des lieux & passages
controversez de l'Ecriture Sainte]

chez Claude Carteron,
rue  Merciere, à la Cour

des Anges.

M. DC. XC. Avec
approbations, &

permissions]

Joan. Henrici Alstedii scientiarum
omnium encyclopaedia. Complectens
hujus operis partem septimam. Cujus
contenta sequens folium indicabit

Alsted Johann Heinrich Tomus III [-tomus
quartus]

sumptibus Joannis
Antonii Huguetan filii, &
Marci Antonii Ravaud,

via Mercatoria ad
insigne Sphaerae

M.DC.XLIX. Cum
Privilegio regis

Histoire du Bas-Empire, en
commençant à Constantin le Grand

Le Beau Charles Tome premier [-
tome vingt-
cinquième]

chez Saillant & Nyon,
rue S. Jean de

Beauvais ; veuve
Desaint, rue du Foin

M.DCC.LVII-An XI
(1803)
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Memoires de Maximilien de Bethune,
duc de Sully, principal ministre de
Henry le Grand. Mis en ordre avec des
remarques par M. L. D. L. D. L.

Sully Maximilien de Béthune duc
de

[s.n.] M.DCC.LII

Memoires de Maximilien de Bethune,
duc de Sully, principal ministre de
Henri le Grand. Mis en ordre avec des
remarques par M. L. D. L. D. L.

Sully Maximilien de Béthune duc
de

Tome VII [s.n.] M.DCC.LII

L'agronome, dictionnaire portatif du
cultivateur, contenant toutes les
connoissances pour gouverner les
biens de campagne, & les faire valoir
utilement, pour soutenir ses droits,
conserver sa santé, & rendre
gracieuse la vie champêtre...

Alletz Pons-Augustin Tome premier chez la veuve Didot,
quai des Aug., à la

Bible d'or ; Nion, quai
des Augustins, à

l'Occasion ; la veuve
Damonneville, quai des
Augustins ; Savoye, rue

S. Jacques, à
l'Espérance ; Durand,

rue du Foin, près la rue
S. Jacques

M.DCC.LXVI. Avec
Approbation &
Privilege du roi

Lettres choisies de Voltaire Voltaire Tome troisième [-
tome quatrième]

chez les libraires
associés

1792

Histoire d'Alexandre-le-Grand par
Quinte-Curce de la traduction de
Vaugelas avec les suppléments de
Freinshemius nouvellement traduits
par M. l'abbé Dinouart

Quinte-Curce chez J. Barbou, rue des
Mathurins

M.DCC.LXXII

Constitutions sur la règle de saint
Benoit, pour les religieuses
Bénédictines de l'adoration du tres-
saint sacrement, confirmées &
approuvées par notre saint pere le
pape Clement XI

de l'imprimerie de RR.
PP. Jesuites

MDCCLVII

Principes d'astronomie spherique ; ou
Traité complet de trigonométrie
sphérique. Dans lequel on a réuni les
solutions numériques, géométriques &
analytiques de tous les problêmes qui
ont rapport à la résolution des
triangles sphériques quelconques.
Avec une théorie des différences des
mêmes triangles

Mauduit Antoine-René chez H. L. Guerin & L.
F. Delatour, rue S.

Jacques, à S. Thomas
d'Aquin

M.DCC.LXV. Avec
Approbation &
Privilège du roi
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Histoire de François Eugene prince de
Savoie et de Piemont, marquis de
Saluces, général en chef des armées
de sa majesté impériale & catholique,
premier ministre d'Etat, président du
conseil de guerre, gouverneur &
capitaine général des Païs-Bas
autrichiens....

Mauvillon Eléazard de Tome premier [-
tome second]

aux dépens de la
Compagnie

M.DCC.XXXIX

Histoire des plantes du Dauphiné Villars Dominique Tome troisième M.DCC.LXXXIX.
Sous le Privilège de
la Société royale de

médecine

Histoire philosophique et politique des
établissemens et du commerce des
Européens dans les deux Indes

Raynal Guillaume-Thomas Tome neuvième [-
tome dixième]

chez Jean-Léonard
Pellet, imprimeur de la
Ville & de l'Académie

M.DCC.LXXX

Oeuvres d'Homère, traduites en
françois par Mde Dacier

Homère Tome second chez Du Villard fils &
Nouffer

1779

Devoirs ecclésiastiques. Introduction
au sacerdoce, ou Instructions
ecclésiastiques, méthodiques &
suivies, tirées de l'écriture des pères,
des conciles, & des auteurs
ecclésiastiques, sur les saints ordres,
& sur les dispositions pour les bien
recevoir. Ouvrage utile à tous les
aspirans aux saints ordres, & à ceux
qu sont chargés de les instruire

Sevoy François-Hyacinthe chez J. Th. Herissant,
libraire, rue S. Jacques,
à S.t Paul & à S. Hilaire

M.DCC.LXIV. Avec
Approbation &
Privilège du roi

Petit dictionnaire françois et latin, en
faveur, et à l'usage des petites classes.
Dans lequel on applanit toutes les
difficultez, qui paroissent
insurmontables aux enfans...

Joubert Joseph chez Louis & Henri
Declaustre, libraires,

rue Neuve, à Saint
Ignace

M.DCC.XXXIX

Histoire du comté de Namur, par le
pere Jean-Baptiste de Marne, de la
Compagnie de Jésus

Marne Jean-Baptiste de M.DCC.LIV

L'Eglise constitutionnelle de France
convaincue de schisme, par les
principes qu'elle a établis, reconnus
ou avoués, dans son concile national
assemblé à Paris, depuis le 15 août
1797 jusqu'au 12 novembre suivant

[s.n.] M.DCC.XCVIII

Selecta latini sermonis exemplaria e
scriptoribus probatissimis, ad
christianae juventutis usum collecta

Chompré Pierre Sexta pars apud Hipp. Lud. Guerin,
& Lud. Fr. Delatour, via
Jacobea, sudb signo S.

Thomae Aquinatis

M.DCC.LIX. Cum
censoris

approbatione & regis
privilegio
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La vie et les crimes de Robespierre,
surnommé le tyran, depuis sa
naissance jusqu'à sa mort. Ouvrage
dédié à ceux qui commandent, et à
ceux qui obéïssent

Proyart Liévin-Bonaventure chez tous les libraires ;
et dans les principales
villes de l'Allemagne

M.DCC.XCV. Avec
approbation

L'art de guérir les hernies ou
descentes. Ouvrage utile aux
personnes attaquées de ces maladies,
& dans lequel on trouvera la meilleure
méthode de construire les bandages
convenables à leur curation

Balin François chez l'auteur, place de
Grêve, au coin de la rue

de la Tannerie

M.DCC.LXXXIV. Avec
Approbation &
Privilège du roi

[Histoire des plantes d'Europe, ou
Elémens de botanique pratique ;
ouvrage dans lequel on donne le
signalement précis, suivant la
méthode et les principes de Linné, des
plantes indigenes, des étrangeres les
plus utiles, et une suite d'observations
modernes]

Gilibert Jean-Emmanuel Tome second chez Amable Leroy,
imprimeur-libraire

an VIe de la
République

française (1798)]

[Essai sur les maladies des yeux, dans
lequel l'auteur, après avoir exposé les
différentes méthodes de faire
l'opération de la cataracte, propose un
instrument nouveau qui fixe l'oeil tout
à la fois & opere la section de la
cornée]

Guérin Pierre [chez Louis-Joseph
Berthoud, libraire, rue
Malpertuis, près de la

place de l'Herberie, à la
Minerve]

[M.DCC.LXIX. Avec
Approbation &

Privilège du roi]

Histoire des révolutions arrivées dans
le gouvernement de la république
romaine

Vertot René Aubert de Tome troisième chez les libraires
associés

M.DCC.LXXXVI. Avec
Approbation et
Privilège du roi

Génie de M. de Buffon Ferri Giovanni chez Panckoucke,
libraire, hôtel de Thou,

rue des Poitevins

M.DCC.LXXXIV. Avec
Approbation &
Privilège du roi

L'expédition de Cyrus dans l'Asie
supérieure, et la retraite des dix mille.
Ouvrage traduit du grec, avec des
notes historiques, géographiques &
critiques

Xénophon Tome second chez les frères De Bure,
libraires, quai des

Augustins

M.DCC.LXXVIII. Avec
Approbation &
Privilege du roi

Pensieri economici relativi al regno di
Napoli

Palmieri Giuseppe per Vincenzo Flauto. A
spese di Michele Stasi

MDCCLXXXIX. Con
licenza de superiori

[Graduel romain] [s.n.] [18ème siècle ?]

Histoire des empereurs romains,
depuis Auguste jusqu'à Constantin

Crevier Jean-Baptiste-Louis Tome premier [-
tome XII]

chez Saillant, rue St.-
Jean de Beauvais.

Desaint, rue du Foin

M.DCC.LXVI. Avec
Approbation &
Privilege du roi
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Thesaurus documentorum moralium
ex variis tum sacris, tum profanis
autoribus collectorum

[Pars prima]- pars
secunda

apud Fransciscum T.
Serstevens, in platea
PP. Dominicanorum

M.DCC.LV. Cum
Aprobatione

[Recueil factice. 1756-1764] Dumorey Thomas MDCCLVI-
MDCCLXIV

[Recueil factice. Fortia. 1788-1802] Fortia d'Urban Agricol-Joseph-
François-Xavier-Pierre-Esprit-

Simon-Paul-Antoine

[1788-1802]

Cours de mathématique, qui contient,
toutes les parties de cette science,
mises à la portée des commençans.
Par M. Chrétien Wolf... Traduit en
françois, & augmenté
considerablement par D.***, de la
Congrégation de Saint Maur

Wolff Christian Tome troisième Chez Charles-Antoine
Jombert, libraire du roi

pour l'artillerie & le
génie, au coin de la rue
Gille-coeur, à l'Image

Notre-Dame

M.DCC.XLVII. Avec
Approbation &

Privilege du roy

Table chronologique des arrêtés des
Communes ; des arrêtés et décrets de
l'Assemblée nationale de France

France. Assemblée nationale
constituante

de l'imprimerie
nationale

1790

Nouveau traité de navigation,
contenant la théorie et la pratique du
pilotage. Par M. Bouguer... Revu &
abrégé par M. l'abbé de La Caille. Avec
figures en taille-douce

Bouguer Pierre chez H. L. Guerin & L.
F. Delatour, rue S.

Jacques, à S. Thomas
d'Aquin

M.DCC.LX. Avec
Approbation &
Privilege du roi

Histoire des révolutions de l'empire
romain, pour servir de suite à celle des
Révolutions de la République

Linguet Simon-Nicolas-Henri Tome premier [-
tome second]

chez Lemarié, libraire,
vis-à-vis l'hôtel de ville

M.DCC.LXXVII. Avec
Approbation &
Privilege du roi

Les lettres de Ciceron à Atticus Cicéron Tome second chez Henry
Charpentier, au Palais,

au bon Charpentier

M.DCCI. Avec
Privilege du roy

Regia Parnassi, seu Palatium
musarum in quo synonyma, epitheta,
periphrases, et phrases poeticae, ex
officina textoris, delectu epithetorum,
scala parnassi, arte poetica, thesauro
poetico, & elegantiis poeticis,
historiae, explicationes, & fabulae, ex
dictionario historico-geographo-
poetico excerptae, ordine alphabetico
continentur...

Vavasseur François apud Antonium Molin, e
regione Collegii SS.
Trinitatis Societatis
Jesu, sub insigne S.

Ignatii

M.DCC.XXVIII. Cum
privilegio regis
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Dictionnaire universel de la France,
contenant la description géographique
& historique des provinces, villes,
bourgs & lieux remarquables du
royaume ; l'état de sa population
actuelle, de son clergé, de ses troupes,
de sa marine, de ses finances, de ses
tribunaux, & des autres parties du
gouvernement. Ensemble l'abrégé de
l'histoire de France, divisée sous les
trois races de nos rois ; des détails
circonstanciés sur les productions du
sol, l'industrie & le commerce des
habitans...

Robert de Hesseln Mathias chez Desaint, libraire,
rue du Foin-Sain-

Jacques

M.DCC.LXXI. Avec
Approbation &
Privilege du roi

Oeuvres de théâtre de monsieur
Nivelle de La Chaussée, de l'Académie
françoise

La Chaussée Pierre-Claude Tome troisième chez Prault, quay de
Conty, vis-à-vis la

descente du Pont-Neuf,
à la Charité

M.DCC.LII. Avec
Approbation &

Privilege du roy

Discours sur cette proposition : la
nouvelle constitution françoise est
favorable même aux individus des
classes ci-devant privilégiées.
Prononcé pour l'ouverture du collège
d'Aix, par Hyacinthe Morel, Doctrinaire,
de la Société des amis de la
constitution, & de l'Académie de
Marseille. Imprimé par ordre du
Département des Bouches du Rhône

Morel Hyacinthe des imprimeries de
Gibelin-David & Emeric-

David, imprimeurs du
roi & du Département

M.DCC.XCI

Bulletin décadaire de la République
française

Baudouin A. N° I, Ire décade de
vendémiaire an

VII-N° 30, 3e
décade de

messidor an VII

de l'Imprimerie de la
République

an VII

Lettres theologiques touchant l'etat de
pure nature, la distinction du naturel &
du sur-naturel, & les autres matières
qui en sont les conséquences

Galien Joseph chez François Girard,
imprimeur-libraire

M.DCC.XLV. Avec
Approbation &

Permission

Mémoires historiques et critiques, sur
l'ancienne république d'Arles. Pour
servir à l'histoire générale de Provence

Anibert Louis-Mathieu Première partie [-
seconde partie]

M.DCC.LXXIX

Réglement pour le diocèse d'Orange Guilhomond François-D. s.n.] M.DCC.XCVI
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Histoire de France depuis
l'établissement de la monarchie
jusqu'au règne de Louis XIV. Par l'abbé
Velly

Velly Paul François Tome quatrième-
[tome trentième]

chez Saillant & Nyon,
rue Saint-Jean-de-
Beauvais. Veuve

Desaint, rue du Foin-
Sain-Jacques

M. DCC. LXXII-[M.
DCC. LXXXVI]. Avec

Approbation, &
Privilège du roi

[Cornelii Schrevelii Lexicon manuale
graeco-latinum et latino-graecum]

Schrevelius Cornelius s.n. 18ème siècle ?]

[Réglements. Vice-légat d'Avignon.
Comtat Venaissin. 17ème siècle]

s.n. ca 1669]

[Cours de latinité. Par M. Vanière. Ou
méthode nécessaire aux personnes de
l'un & de l'autre sexe qui désirent
apprendre la langue latine en peu de
temps, sans le secours de maître &
sans déranger le cours de leurs
occupations ordinaires. Utile à
beaucoup de ceux qui l'ont apprise & à
qui il en reste peu de traces. Et sur
moyen pour les François comme pour
les étrangers de connoître
parfaitement la langue françoise]

Vanière Ignace Vingt-huitième
semaine [-trente-
sixième semaine]

chez Nyon aîné & fils,
libraires, rue du

Jardinet

M.DCC.XC]

Gerardi van Swieten med. doct.
Commentaria in Hermanni Boerhaave
Aphorismos, de cognoscendis et
curandis morbis

Swieten Gerard Tomus quartus apud P. Guillelmum
Cavelier, viâ Jacobeâ,
sub signo Lilii Aurei

M. DCC. LXV. Cum
approbatione et
privilegio regis

Dictionnaire de la Provence et du
Comté Venaissin, dédié à monseigneur
le maréchal prince de Beauvau

Achard Claude-François Tome troisième [-
tome quatrième]

de l'imprimerie de Jean
Mossy père & fils,

imprimeurs du roi, de la
marine, & libraires à la
Canebière, à côté du

bureau des draps

M.DCC.LXXXVI-
M.DCC.LXXXVII.

Avec Approbation et
Privilège du roi

Histoire nouvelle de la ville et
principauté d'Orange. Divisée en dix
dissertations historiques,
chronologiques et critiques sur leur
état ancien & moderne, politique &
ecclésiastique ; contenant plusieurs
choses qui peuvent servir à l'histoire
politique & ecclésiastique de la France

Bonaventure de Sisteron chez Marc Chave,
marchand libraire, rue

Philonarde

M.DCC.XLI

Histoire générale de Provence. Dédié à
Monsieur, frère du roi

Papon Jean-Pierre Tome second [-
tome quatrième]

chez Moutard, libraire-
imprimeur de la reine,

rue des Mathurins,
hôtel de Cluni

M.DCC.LXXVIII. Avec
Approbation et
Privilege du roi

[Recueil factice. Loi. Proclamation du
roi. Décret. 1791]

Louis de l'Imprimerie royale 1791
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Consultation pour Mr le baron de la
Tour d'Aigues. Contre Mrs. de
Rousset, de Sanes, de Montolieu, &
Mlle de Bruny

chez Joseph David,
imprimeur du roi

1775

Galliae antiquitates quaedam selectae
atque in plures epistolas distributae

Maffei Scipione sub Oliva Caroli
Osmont, via San-

Jacobaea

M.DCC.XXXIII. Cum
approbatione et
privilegio regis

Procès-verbal de l'assemblée
administrative du département des
Bouches-du-Rhône, tenue en
novembre & décembre 1791

Assemblée administrative du
département

des imprimeries de
Gibelin-David & Emeric-

David, imprimeurs du
roi & du département

M.DCC.XCII

[Recueil factice. 18ème-19ème siècle] Roche Léon
Département des Bouches-du-

Rhône

1783-1857

[Interpretation des Pseaumes de
David, et des cantiques qui se disent
tous les jours de la semaine dans
l'office de l'Eglise. Avec un abregé des
veritez & des mysteres de la religion
chrétienne]

Cocquelin Nicolas chez Federic Leonard
imprimeur ordinaire du
roy, de monseigneur, &

du clergé de France,
ruë S. Jacques, à l'Ecu

de Venise

M. DC. LXXXVI. Avec
Privilege du roy]

Réfutation du mémoire communiqué
par la demoiselle de Bruny-de-Latour-
d'Aigues & messieurs de Rousset & de
Sannes, le 10 mai 1783 ; contenant leur
motif de réjection des articles
d'addition à la composition d'hoirie de
Jean-Baptiste de Bruny. Pour
monsieur le baron de Latour-d'Aigues,
président à mortier au parlement de
Provence

de l'imprimerie de la
veuve de J. Cuchet,

imprimeur-libraire de
Mgr le duc d'Orléans

1783

Mémoire pour Dlle Anne de Bruny,
demanderesse en légitime, intimée en
appel, & appellante in quantum contra
de la sentence arbitrale rendue à Aix le
6 juillet 1778 : et pour le marquis de
Montaulieu, & Mrs d'Arnaud de
Rousset, conseiller au parlement
d''Aix, & de Saqui de Sannes,
procureur-général à la Cour des
comptes, aides & finances de
Provence, demandeurs en supplément
de légitime, intimés & appellans in
quantum contra de ladite sentence.
Contre Mr. le président de Bruny de La
Tour-d'Aigues, appellant & intimé

chez André Adibert,
imprimeur du roi, vis-à-

vis le Collège

1782



30 sur 130

Réponse pour M. le baron de La Tour
d'Aigues, président à mortier au
parlement de Provence. Au mémoire
signifié de la part de mademoiselle de
Bruny, & MM. de Montaulieu (1), de
Sannes & de Rousset

de l'imprimerie de J.
Cuchet, imprimeur-

libraire de Mgr le duc
d'Orléans, Place Saint-

André

1782

Pièces instructives sur les affaires du
Comtat

chez Dominique-
Gaspard Quenin,
imprimeur de la

municipalité

M.DCC.XCI

Concilium provinciale a Francisco
Mauritio de Gonteriis archiepiscopo
metropolitano habitum anno
M.DCC.XXV

Gontier François-Maurice de apud Carolum Giroud,
bibliopolam &
typographum

ordinarium illustrissimi
& reverendissimi

archiepiscopi, sub
signo Bibliorum

aureorum

[1725]

Précis pour M. le président de la Tour-
d'Aigues, en l'affaire sur le supplément
de légitime demandé par sa soeur &
ses trois beaux-frères

de l'imprimerie de la
veuve Giroud,

imprimeur-libraire du
parlement, à la salle du

Palais

1781

Réponse au volume in-12 de la Dlle de
Bruny de la Tour d'Aigues. Pour le
baron de la Tour d'Aigues, son frère

chez Esprit David,
imprimeur du roi

1776

Mémoire pour la citoyenne Suarès
Bressac, contre le citoyen Bressac,
son mari, ci-devant président au
Parlement de Grenoble

Suarès d'Aulan Anne-Henriette [s.n.] [179.?]

Réglemens concernant le canal de
Vaucluse

Delattre de l'imprimerie de
Seguin aîné

[1809]

Sainte Bible en latin et en françois,
avec des notes litterales, critiques et
historiques, des préfaces et des
dissertations, tirées du commentaire
de Dom Augustin Calmet, abbé de
Senones, de Mr l'abbé de Vence, & des
auteurs les plus celebres ; pour
faciliter l'intelligence de l'Ecriture
sainte. Ouvrage enrichi de cartes
géographiques & de figures

Le Maistre de Sacy Isaac-Louis Tome premier [-
tome dix-
septième]

M.DCC.LXVII [-
M.DCC.LXXIII]. Avec

Approbation et
Privilège du roi

Reponse pour le chapitre Saint-
Barnard de Romans. Contre les
consuls de la meme ville

de l'imprimerie d'André
Giroud, imprimeur-

libraire du parlement, à
la Salle du Palais

1761
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Reponse pour les sieurs maire,
consuls et communauté de la ville de
Romans. Contre le sr. syndic du
chapitre de l'insigne église collégiale
de Saint-Barnard, coseigneur, avec le
roi, de la même ville

de l'impr. de J. Cuchet 1764

Memoire pour M. le président de la
Tour d'Aigues, appellant de la
sentence arbitrale rendue à Aix le 16
juillet 1778. Contre mademoiselle de
Belle-Etoile, sa soeur, & Mrs de
Rousset & de Sannes, ses beaux-
frères

chez Joseph David,
imprimeur du roi

1780

Règlement sur la formation, les
appointemens & la solde des régimens
de chasseurs à cheval. Du 1er janvier
1791. De par le roi

Louis de l'Imprimerie royale M.DCC.XCI

Cantates françoises ou Musique de
chambre a voix seulle. Avec
symphonie et sans symphonie. Avec la
basse-continue. Composées par Mr.....

Bernier Nicolas Septieme livre.
Gravées par L.
Hüe en 1723

chez le Sr Boivin
marchand à l'entrée de

la rue St Honoré a la
Regle d'or proche les

Charniers

[1723]. Avec
Privilege du roy

[Recueil. Arts et métiers] Perret Jean-Jacques
Académie des sciences

Description des arts et
métiers

de l'imprimerie de L. F.
Delatour

1771-1772

Descriptions des arts et métiers, faites
ou approuvées par Messieurs de
l'Académie royale des sciences. Avec
figures en taille-douce

Morand Jean-François-Clément
Académie des sciences

Description des arts et
métiers

chez Desaint & Saillant,
libraires, rue Saint Jean

de Beauvais

M.DCC.LXI [-
M.DCC.LXXVII]. Avec

Approbation &
Privilege du roi

[Recueil. Arts et métiers] La Lande Jérôme de
Académie des sciences

Description des arts et
métiers

M.DCC.LXII-
M.DCC.LXVII

[Recueil. Arts et métiers] Nollet Jean-Antoine
Académie des sciences

Description des arts et
métiers

De l'imprimerie de L. F.
Delatour

M.DCC.LXV-
M.DCC.LXXI

[Recueil. Arts et métiers] Fourcroy de Ramecourt Charles-
René

Académie des sciences

Description des arts et
métiers

De l'imprimerie de L. F.
Delatour

M.DCC.LXIII-
M.DCC.LXVII

[Recueil. Arts et métiers] Duhamel Du Monceau Henri-Louis
Académie des sciences

Description des arts et
métiers

de l'imprimerie de L. F.
Delatour

M.DCC.LXVII-
M.DCC.LXXIII

[Recueil. Arts et métiers] Duhamel Du Monceau Henri-Louis
Académie des sciences

Description des arts et
métiers

de l'imprimerie de L. F.
Delatour

M.DCC.LXIV-
M.DCC.LXXIV

[Recueil. Arts et métiers] Garsault François-Alexandre-
Pierre de

Académie des sciences

Description des arts et
métiers

M.DCC.LXIII-
M.DCC.LXXIV
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[Recueil. Arts et métiers] Roubo André Jacob
Académie des sciences

Description des arts et
métiers

de l'imprimerie de L. F.
Delatour

M.DCC.LXXI-
M.DCC.LXXII

[Recueil. Arts et métiers] Roubo André Jacob
Académie des sciences

Description des arts et
métiers

de l'imprimerie de L. F.
Delatour

1770

[Recueil. Arts et métiers] Roubo André Jacob
Académie des sciences

Description des arts et
métiers

de l'imprimerie de L. F.
Delatour

1774-1775

[Recueil. Arts et métiers] Duhamel Du Monceau Henri-Louis
Académie des sciences

Description des arts et
métiers

M.DCC.LXII-
M.DCC.LXXIV

[Recueil. Arts et métiers] Courtivron Gaspard Le
Compasseur Créquy Montfort de

Académie des sciences

Description des arts et
métiers

De l'imprimerie de H. L.
Guerin & L. F. Delatour

M.DCC.LXII

L'art du facteur d'orgues Bedos de Celles François
Académie des sciences

Description des arts et
métiers

Première partie [-
quatrième partie]

De l'imprimerie de L. F.
Delatour

M.DCC.LXVI-
M.DCC.LXXVII

Art de friser, ou ratiner les étoffes de
laine

Duhamel Du Monceau Henri-Louis
Académie des sciences

Description des arts et
métiers

De l'imprimerie de L. F.
Delatour

M.DCC.LXVI

Description de l'art de la mâture Romme Nicolas Charles
Académie des sciences

Description des arts et
métiers

De l'imprimerie de L. F.
Delatour

M.DCC.LXXVIII

Art de faire les tapis, façon de Turquie,
connus sous le nom de tapis de la
Savonnerie

Duhamel Du Monceau Henri-Louis
Académie des sciences

Description des arts et
métiers

De l'imprimerie de L. F.
Delatour

M.DCC.LXVI

Art de la teinture en soie Macquer Pierre-Joseph
Académie des sciences

Description des arts et
métiers

De l'imprimerie de L. F.
Delatour

M.DCC.LXIII

L'art du fabricant de velours de coton,
précédé d'une dissertation sur la
nature, le choix, et la préparation des
matieres, et suivi d'un traité de la
teinture et de l'impression des etoffes
de ces mêmes matieres

Roland de La Platière Jean-Marie
Académie des sciences

Description des arts et
métiers

Première partie aux dépens, & de
l'imprimerie de Moutard
, imprimeur-libarire de

la reine, de Madame, de
madame la comtesse

d'Artois, & de
l'Académie royale des

sciences, hôtel de
Cluny, rue des

Mathurins

M.DCC.LXXX

L'art de la porcelaine Milly Nicolas-Christiern de Thy
Académie des sciences

Description des arts et
métiers

De l'imprimerie de L. F.
Delatour

1771 ou 1772

L'art du distillateur d'eaux-fortes, &c Demachy Jacques-François
Académie des sciences

Description des arts et
métiers

De l'imprimerie de L. F.
Delatour

M.DCC.LXXIII
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L'art de la maçonnerie Lucotte Jacques-Raymond
Académie des sciences

Description des arts et
métiers

De l'imprimerie de
Moutard, imprimeur-

libraire de la reine, de
Madame, de madame la
comtesse d'Artois, & de
l'Académie royale des

sciences, rue des
Mathurins, hôtel de

Cluni

M.DCC.LXXXIII

L'art de faire les pipes à fumer le tabac Duhamel Du Monceau Henri-Louis
Académie des sciences

Description des arts et
métiers

De l'imprimerie de L. F.
Delatour

M.DCC.LXXI

L'art du tourneur mécanicien Hulot
Académie des sciences

Description des arts et
métiers

Première partie De l'imprimerie de L. F.
Delatour

M.DCC.LXXV

L'art de la peinture sur verre et de la
vitrerie

Le Vieil Pierre
Académie des sciences

Description des arts et
métiers

Première partie [-
troisième partie]

De l'imprimerie de L. F.
Delatour

M.DCC.LXXIV

Fabrique de l'amidon Duhamel Du Monceau Henri-Louis
Académie des sciences

Description des arts et
métiers

De l'imprimerie de L. F.
Delatour

M.DCC.LXXII

République française. Liberté, égalité.
Liste générale par ordre alphabétique
des émigrés de toute la République,
dressée en exécution de l'article 16 de
la loi du 28 mars, et de l'article 1er du §
2 de celle du 25 juillet de l'année 1793,
1ere de la République française, une et
indivisible

de l'imprimerie de
l'administration des
domaines nationaux

l'an 2e de la
République

Atlas moderne ou Collection de cartes
sur toutes les parties du globe
terrestre

Janvier Jean chez Delamarche,
géographe, rue du Foin
St Jacques, au Collège

de Me Gervais

Avec Approbation &
Privilege. 1787



34 sur 130

Dictionnaire universel françois et latin,
contenant la signification et la
définition tant des mots de l'une & de
l'autre langue, avec leurs différens
usages, que des termes propres de
chaque etat & de chaque profession.
La description de toutes les choses
naturelles & artificielles , leurs figures,
leurs especes, leurs usages & leurs
proprietez. L'explication de tout  ce
que renferment les sciences & les arts,
soit libéraux, soit mécaniques. Avec
des remarques d'érudition et de
critique. Le tout tiré des plus excellens
auteurs, des meilleurs lexicographes,
etymologistes & glossaires, qui ont
paru jusqu'ici en differentes langues.
Dédié a son altesse royale

Tome premier [-
tome cinquième]

chez Pierre Antoine,
imprimeur ordinaire de

S.A.R. & marchand
libraire

M.DCC.XXXIV. Avec
Approbation et

Privilege

Encyclopédie, ou Dictionnaire
raisonné des sciences, des arts et des
métiers, par une société de gens de
lettres. Mis en ordre & publié par M.
Diderot, de l'Académie royale des
sciences & belles-lettres de Prusse ; &
quant à la partie mathématique, par M.
d'Alembert, de l'Académie royale des
sciences de Paris, de celle de Prusse,
& de la Société royale de Londres

Diderot Denis Tome premier [-
tome dix-
septième]

chez Briasson, rue
Saint Jacques, à la

Science. David l'aîné,
rue Saint Jacques, à la
Plume d'or. Le Breton,
imprimeur ordinaire du
Roy, rue de la Harpe.

Durand, rue Saint
Jacques, à Saint

Landry, & au Griffon

M. DCC. LI. Avec
Approbation et
Privilege du roy

Le grand dictionnaire de la Bible, ou
Explication litterale et historique de
tous les mots propres du Vieux et
Nouveau Testament ; avec la vie et les
actions des principaux personnages,
tirées de l'Ecriture et de l'histoire des
Juifs... Enrichi d'une introduction à
l'Ecriture sainte, & d'une chronologie
sacrée

Simon Honoré Tome premier [-
tome second]

chez la veuve de Jean
Certe et Jacques Certe

fils, marchands
libraires, rue Mercière,

à la Trinité

M.DCC.XVII. Avec
Privilege du roi

[Nouvel atlas ou Theatre du monde,
comprenant les tables & descriptions
de toutes les regions du monde
universel]

Janssonius Johannes Tome second Jean Jansson 1640-1641 ou 1649]

Essais de Michel seigneur de
Montaigne

Montaigne Michel de Tome premier [-
tome quatrième]

de l'imprimerie et de la
fonderie stéréotypes de
Pierre Didot l'aîné, et de

Firmin Didot

An X. M.DCCCII



35 sur 130

Le Plutarque de la jeunesse, ou
Abrégé des vies des plus grands
hommes de toutes les nations, depuis
les temps les plus reculés jusqu'à nos
jours ; au nombre de 212, ornées de
leurs portraits ; ouvrage élementaire,
propre à élever l'ame des jeunes gens,
et à leur inspirer des vertus

Blanchard Pierre Tome quatrième chez Le Prieur, libraire,
rue des Noyers, n° 45

1806

Bibliothèque poetique de la jeunesse,
ou Recueil de pièces et de morceaux
de poesie, propres à orner l'esprit et à
former le goût des jeunes gens, sans
nuire à leurs moeurs

Reyre Joseph Tome second An XIII [1805]

Le Plutarque de la jeunesse, ou
Abrégé des vies des plus grands
hommes de toutes les nations, avec
leurs portraits, au nombre de 212 ;
ouvrage élémentaire

Blanchard Pierre Tome troisième
[tome quatrième]

Le Prieur, libraire, rue
des Noyers, n° 45

1814

Sept messéniennes nouvelles Delavigne Casimir chez Ladvocat, libraire,
quai Voltaire

MDCCCXXVII

Discours sur l'histoire universelle, par
Bossuet ; depuis le commencement du
monde jusqu'à l'empire de
Charlemagne

Bossuet Jacques Bénigne Tome premier [-
tome second]

de l'imprimerie et de la
fonderie stéréotypes de
Pierre Didot l'aîné, et de

Firmin Didot

An XI. (1803)

Lettres à Emilie sur la mythologie Demoustier Charles-Albert Première partie [-
sixième partie]

chez Antoine-Augustin
Renouard

M.DCCC.IX

Tom Jones, ou L'enfant trouvé,
imitation de l'anglais de Fielding par
de La Place

La Place Pierre-Antoine de Tome quatrième Parmantier, libraire, rue
Dauphine, n°14

M DCCC XXIII

Mélanges de morale, d'économie et de
politique

Franklin Benjamin Tome I [-tome II] Jules Renouard,
libraire, rue de
Tournon, n°6

1826

Instructions et prières pour le jubilé
universel de 1826, imprimées par ordre
de S. G. monseigneur l'archevêque
d'Avignon

Maurel de Mons Étienne Martin chez Laurent Aubanel,
imprimeur-libraire de

l'archevêché et du
collège royal

1826

Elémens d'histoire générale. Première
partie. Histoire ancienne

Millot Claude-François-Xavier Tome premier [-
tome quatrième]

chez Artaud, libraire,
quai des Augustins, n°

37

1808

Elémens d'histoire générale. Seconde
partie. Histoire moderne

Millot Claude-François-Xavier Tome I [-tome II] chez Artaud, libraire,
quai des Augustins, n°

50

1802
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De la manière d'enseigner et d'étudier
les belles lettres, par rapport à l'esprit
et au coeur , ou Traité des études

Rollin Charles Tome premier [-
tome quatrième]

1808

Sermons de monsieur l'abbé Poulle,
prédicateur du roi, abbé
commendataire de Notre-Dame de
Nogent

Poulle Nicolas-Louis Tome premier [-
tome second]

chez Savy, libraire, rue
St.-Joseph

1821

[Le Mentor des enfans et des
adolescens, ou Maximes, traits
d'histoire et fables nouvelles en vers,
propres à former l'esprit et le coeur de
la jeunesse]

Reyre Joseph [1810]

Les véritables jouissances d'un être
raisonnable vers son déclin, avec des
observations sur les moyens de se
conserver sain de corps et d'esprit,
jusqu'à l'âge le plus avancé

Patte Pierre chez Langlois,
imprimeur-libraire, rue
de Thionville, n° 1840

an X (1802)

Le fabuliste des enfans et des
adolescens, ou Fables nouvelles, pour
servir à l'instruction et à l'amusement
de la jeunesse, avec des notes propres
à en faciliter l'intelligence ; suivi du
Temple de l'honneur

Reyre Joseph chez Onfroy, libraire,
rue Saint Jacques,
n°51, près celle des

Noyers

1806

[Recueil factice. Poésie. France. 19ème
siècle]

Campenon Vincent 1809-1810

Histoires et paraboles du père
Bonaventure Giraudeau

Giraudeau Bonaventure 1830

L'adorateur en esprit et en vérité, ou
Les exercices de la vie chrétienne ;
réglés selon l'esprit de Jésus-Christ et
de son Eglise

Jauffret Gaspard-Jean-André-
Joseph

chez Adrien Le Clere,
imprimeur-libraire de

l'archevêché, quai des
Augustins, n°35

M.DCCC.XI

Lycée, ou Cours de littérature
ancienne et moderne

La Harpe Jean François de Tome troisième chez Et. Ledoux,
libraire, rue

Guénégaud, n°9

1820

Oeuvres complètes de Gessner Gessner Salomon Tome premier chez L. Duprat-
Duverger, rue des

Grands-Augustins, n°21

1809
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Histoire naturelle de Buffon, classée
par ordres, genres et espèces, d'après
le systême de Linné ; avec les
caractères génériques et la
nomenclature linnéenne. Par René-
Richard Castel, auteur du poëme des
Plantes

Buffon Georges-Louis Leclerc Tome premier [-
tome XXVI]

An X - 1802

Histoire naturelle des minéraux,
contenant leur description, celle de
leur gîte, la théorie de leur formation,
leurs rapports avec la géologie ou
histoire de la terre, le détail de leurs
propriétés et de leurs usages, leur
analyse chimique, &c Avec figures
dessinées d'après nature

Patrin Eugène-Melchior-Louis Tome premier [-
tome V]

An XI - 1803

Omicron, ou Quarante-une lettres sur
des sujets religieux. Par J. Newton,
recteur de Saint-Mary-Woolnoth.
Traduit de l'anglais

Newton John Tome premier [-
tome second]

Servier, libarire, rue de
l'Oratoire, n°6

1829-1830

La fiancée de Bénarès. Nuits indiennes Chasles Philarète Urbain Canel, libraire,
rue Saint-André-des-

Arts, n°30 ; Audin , quai
des Augustins, n°25

1825

La gastronomie, poëme, par J.
Berchoux, suivi des poésies fugitives
de l'auteur

Berchoux Joseph chez Giguet et
Michaud, imp.-libraires,
rue des Bons Enfans,

n°6

1805-An XIII

Fables nouvelles Ginguené Pierre-Louis chez Michaud Frères,
imp.-libraires, rue des

Bons Enfants, n°34

M.DCCC.X

Essai sur le blasphême Marguet Jacques de l'imprimerie d'Ant.
Montarsolo

1823

Oeuvres choisies de Panard,
hommage rendu à sa mémoire par
Armand-Gouffé

Panard Charles-François Tome I [-tome II] chez Capelle, libraire-
commissionnaire, rue
J. J. Rousseau, n°346

An XI (1803)

Oeuvres mêlées et posthumes de
Montesquieu

Montesquieu Tome premier [-
tome second]

de l'imprimerie et de la
fonderie stéréotypes de
Pierre Didot l'aîné, et de

Firmin Didot

M.DCCCVII

Les aventures de Télémaque, fils
d'Ulysse

Fénelon François de Tome premier [-
tome second]

de l'imprimerie et de la
fonderie stéréotypes de
Pierre Didot l'aîné, et de

Firmin Didot

An VII (1800)
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Oraisons funèbres de Fléchier, suivies
de celles de Turenne, par Mascaron ;
du prince de Condé, par Bourdaloue ;
et de Louis XIV, par Massillon

Fléchier Esprit Tome second chez Mme veuve Dabo,
à la Librairie

stéréotype, rue du Pot-
de-Fer, n°14

1828

Les amours de Henri IV, roi de France ;
précédées de l'éloge de ce monarque,
par M. de La Harpe ; suivie de sa
correspondance avec ses maîtresses,
d'un grand nombre d'anecdotes sur ce
bon roi, de ses poésies, d'un récit du
premier accouchement de Marie de
Médicis, et du journal de la violation
des tombeaux de Saint-Denis

Sewrin Charles-Augustin Tome troisième chez Léopold-Collin,
libraire, rue Gît-le-

Coeur, n°4

1807

Du contrat social Rousseau Jean-Jacques chez Louis, libraire, rue
Severin, n°29

An II de la
République
française

Idylles imitées des cantates italiennes
de Métastase, suivies du 1er livre des
Amours à Eléonore

Labouïsse-Rochefort Auguste de chez Delaunay, libraire,
Palais royal, galerie de

bois, côté du jardin,
n°243

1808

Les trois règnes de la nature, par
Jacques Delille ; avec des notes par M.
Cuvier, de l'Institut, et autres savants

Delille Jacques Tome premier [-
tome deuxième]

chez H. Nicolle, à la
librairie stéréotype, rue
des Petits-Augustins,

n°15 ; Giguet et
Michaud, imprimeurs-

libraires, rue des Bons-
Enfants, n°34 ; de

l'imprimerie des frères
Mame

1808

Choix de poésies de Barthe, Masson
(de Morvilliers) et Carbon de Flins

Barthe Nicolas-Thomas Capelle et Renand,
libraires-

commissionnaires, rue
J. J. Rousseau, n°6 ;

imprimerie de
Richomme

1810

Choix de poésies de l'abbé de
Lattaignant, chanoine de Reims

Lattaignant Gabriel-Charles de chez Capelle et
Renand, libraires-

commissionnaires, rue
J. J. Rousseau,

1810

Oeuvres de Boileau-Despréaux. A
l'usage des collèges

Boileau Nicolas chez Fr. Chambeau,
imprimeur-libraire

1819
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Oeuvres de Crébillon Crébillon Prosper Jolyot de Tome second stéréotype d'Herhan ;
de l'imprimerie de

Mame, frères, rue du
Pot-de-Fer, n°14

1810

Oeuvres de François-Joachim de
Pierre, cardinal de Bernis

Bernis François-Joachim de Pierre
de

Tome premier [-
tome second]

Stéréotype d'Herhan XI - 1803

L'Enéide, traduite en vers français, par
J. Delille

Virgile Tome premier [-
tome troisième] =
tomus primus [-
tomus tertius]

chez Michaud frères,
libraires, rue des Bons-

Enfants, n°34 = apud
Michaud fratres,

bibliopolas, via vulgo
dicta des Bons-Enfants,

n°34

M.DCCC.XIII

Histoire de l'empire de Russie sous
Pierre le Grand

Voltaire Nouvelle bibliothèque
des classiques français

Tome premier [-
tome second]

Lecointe, libraire, quai
des Augustins, n°49

1829

Oeuvres de Gresset Gresset Jean-Baptiste-Louis Tome premier [-
tome second]

de l'imprimerie et de la
fonderie stéréotypes de
Pierre Didot l'aîné, et de

Firmin Didot

M.DCCCVI

Histoire de Charles XII, roi de Suède Voltaire de l'imprimerie et de la
fonderie stéréotypes de
Pierre Didot l'aîné, et de

Firmin Didot

An XI (1802)

Oeuvres choisies de Campistron Campistron Jean Galbert de de l'imprimerie et de la
fonderie stéréotypes de
Pierre Didot l'aîné, et de

Firmin Didot

M.DCCCX

Chefs-d'oeuvre de P. Corneille Corneille Pierre Tome troisième de l'imprimerie et de la
fonderie stéréotypes de
Pierre Didot l'aîné, et de

Firmin Didot

An VIII (1800)

Chefs-d'oeuvre de Th. Corneille Corneille Thomas de l'imprimerie et de la
fonderie stéréotypes de
Pierre Didot l'aîné, et de

Firmin Didot

An VIII (1800)

Julie, ou La nouvelle Héloïse ; lettres
de deux amants, habitants d'une petite
ville au pied des Alpes

Rousseau Jean-Jacques Tome premier [-
tome quatrième]

de l'imprimerie et de la
fonderie stéréotypes de
Pierre Didot l'aîné, et de

Firmin Didot

M.DCCCVI

Julie, ou La nouvelle Héloïse ; lettres
de deux amants, habitants d'une petite
ville au pied des Alpes.

Rousseau Jean-Jacques Tome troisième de l'imprimerie et de la
fonderie stéréotypes de
Pierre Didot l'aîné, et de

Firmin Didot

1817
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Emile ou De l'éducation, par J. J.
Rousseau

Rousseau Jean-Jacques Tome deuxième [-
tome troisième]

de l'imprimerie et de la
fonderie stéréotypes de
Pierre Didot l'aîné, et de

Firmin Didot

M.DCCCVIII

Tableau du christianisme, contenant le
précis de la vie de Jésus-Christ et des
moeurs de ses vrais disciples

Arvisenet Claude de l'imprimerie de
Cardon

1824

Abrégé des révolutions de l'ancien
gouvernement françois. Ouvrage
élémentaire, extrait de l'abbé Dubos et
de l'abbé Mably. Par Thouret, membre
de l'Assemblée constituante ; pour
l'instruction de son fils

Thouret Jacques-Guillaume chez Pierre Didot, au
Louvre, galeries, n°3 ;
et chez Firmin Didot,

rue de Thionville,
n°1850

An IX (1800)

Oraisons funèbres de Bossuet, évêque
de Meaux

Bossuet Jacques Bénigne de l'imprimerie et de la
fonderie stéréotypes de
Pierre Didot l'aîné, et de

Firmin Didot

An X (1802)

Oeuvres de Boileau-Despréaux Boileau Nicolas Tome second de l'imprimerie et de la
fonderie stéréotypes de
Pierre Didot l'aîné, et de

Firmin Didot

An VII (1800)

Oeuvres de Regnard Regnard Jean-François Tome premier [-
tome cinquième]

de l'imprimerie et de la
fonderie stéréotypes de
Pierre Didot l'aîné, et de

Firmin Didot

An X (1802)

Oeuvres de Regnard Regnard Jean-François Tome second de l'imprimerie et de la
fonderie stéréotypes de
Pierre Didot l'aîné, et de

Firmin Didot

An X (1802)

Théatre de Voltaire Voltaire Tome premier [-
tome douzième]

de l'imprimerie et de la
fonderie stéréotypes de
Pierre Didot l'aîné, et de

Firmin Didot

An IX (1801)

Essai sur les moeurs et l'esprit des
nations, et sur les principaux faits de
l'histoire depuis Charlemagne jusqu'à
Louis XIII

Voltaire Tome premier [-
tome huitième]

de l'imprimerie et de la
fonderie stéréotypes de
Pierre Didot l'aîné, et de

Firmin Didot

An XIII (1805)

Epîtres, stances, et odes, de Voltaire Voltaire de l'imprimerie et de la
fonderie stéréotypes de
Pierre Didot l'aîné, et de

Firmin Didot

An VIII (1800)
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Poèmes et discours en vers de Voltaire Voltaire de l'imprimerie et de la
fonderie stéréotypes de
Pierre Didot l'aîné, et de

Firmin Didot

An VIII (1800)

Oeuvres de Crébillon Crébillon Prosper Jolyot de Tome premier chez Amable Leroy,
imprimeur-libraire

1803

Oeuvres de Salluste. Traduction
nouvelle, par Dureau-Delamalle, de
l'Académie française

Salluste Tome premier Chez Giguet et
Michaud, imp.-libraires,
rue des Bons-Enfants,

n°34. Et chez H. Nicolle,
rue des Petits-

Augustins

M.DCCC.VIII

Beautés de l'histoire de France, ou
Epoques intéressantes, traits
remarquables, belles actions, origines,
usages et moeurs, depuis la fondation
de la monarchie jusqu'en 1790.
Ouvrage propre à élever l'âme de la
jeunesse, et à lui inspirer du zèle pour
l'honneur du nom français

Blanchard Pierre à la Librairie
d'éducation de Pierre

Blanchard, galerie
Montesquieu, n°1, au

premier

1822

Le mérite des femmes et autres
poésies

Legouvé Gabriel chez Ant. Aug.
Renouard

M DCCC IX

Vie, poésies et pensées de Joseph
Delorme

Sainte-Beuve Charles-Augustin Delangle frères,
éditeurs-libraires, rue

du Battoir-Saint-André-
des-Arcs, n°19

M.DCCC.XXIX

Précis historique de la Révolution
française. Directoire exécutif. Par
Lacretelle jeune. Avec quatre gravures

Lacretelle Charles de Tome premier [-
tome second]

1806

Précis historique de la Révolution
française. Assemblée constituante.
Suivi de réflexions politiques sur les
circonstances. Par J. P. Rabaut.
Ouvrage orné de six gravures d'après
les dessins de Moreau

Rabaut Saint-Étienne 1809

L'histoire grecque, racontée aux petits
enfans

Lamé Fleury Jules Raymond chez F. Dufart, libraire,
quai Voltaire, n°19

1829

[Recueil factice. Politique. France.
1787-1855]

Colomb-Ménard Louis
France. Assemblée nationale

constituante

1787-1855
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Voyages du capitaine Cook, dans la
mer du sud, aux deux pôles, et autour
du monde, premier, second et
troisième, accompagnés des relations
de Byron, Carteret et Wallis, et d'une
notice, ou nouveaux détails extraits de
différens voyages plus récens, sur la
Nouvelle-Hollande, la Nouvelle-
Zélande, les Iles de la Société, les Iles
des Amis, les Iles Sandwich, l'Indien
Omaï, et la révolte de l'équipage d'un
vaisseau pour se fixer à Taïti. De 1764
à 1804. Traduction nouvelle, réduite à
la partie historique ; précédée d'un
coup d'oeil général sur l'intérêt des
voyages qui composent cette
collection, et d'un petit vocabulaire
des termes de géographie et de
marine. Par M. G..... T. Ornée de la
carte générale et de 30 figures

Cook James Tome second [-
tome sixième]

Lerouge, libraire, cour
du Commerce,
faubourg Saint-

Germain

1811

Merveilles et beautés de la nature en
France, ou Description des objets les
plus intéressans, sous le rapport de
l'histoire naturelle, en France, tels que
grottes, cascades, montagnes, mines,
vues pittoresques, etc. Avec sept
gravures et une carte

Depping Georges Bernard Tome premier [-
tome second]

à la Libraire
d'éducation et de

jurisprudence d'Alexis
Eymery, rue Mazarine,

n°30

1819

Histoire du roi Henri le Grand Péréfixe de Beaumont Hardouin de chez les éditeurs, rue
J.-J. Rousseau, n°16.

Imprimerie de
Goetschy, rue Louis-le-

Grand, n°27

1821

Histoire du roi Henri le Grand Péréfixe de Beaumont Hardouin de chez les éditeurs, rue
J.-J. Rousseau, n°16.

Imprimerie de
Goetschy, rue Louis-le-

Grand, n°27

1821

Des services que les femmes peuvent
rendre à la religion. Ouvrage suivi de
la vie des dames françoises les plus
illustres en ce genre, dans le dix-
septième siècle

Jauffret Gaspard-Jean-André-
Joseph

chez la veuve Nyon, rue
du Jardinet, n°2

1801

Lettres de quelques juifs portugais,
allemands et polonais, à M. de Voltaire,
avec un petit commentaire, extrait d'un
plus grand, à l'usage de ceux qui lisent
ses oeuvres. Suivies des Mémoires sur
la fertilité de la Judée. Par M. l'abbé
Guénée

Guénée Antoine Tome premier [-
tome troisième]

Savy, libraire, rue St-
Joseph, n°5

1819



43 sur 130

Instruction sur l'histoire de France et
sur l'histoire romaine, suivie d'un
Abrégé des Métamorphoses d'Ovide,
et d'un recueil de proverbes ou
sentences

Le Ragois Claude chez Guichard aîné,
imprimeur-libraire

1817

Bibliothèque poetique de la jeunesse,
ou Recueil de pièces et de morceaux
de poesie, propres à orner l'esprit et à
former le goût des jeunes gens, sans
nuire à leurs moeurs

Reyre Joseph Tome premier [-
tome second]

An XIII [1805]

Sermons choisis de Fénélon, précédés
des ses Dialogues sur l'éloquence en
général et sur celle de la chaire en
particulier

Fénelon François de M.DCCCIII-An XI

Sermons du père Brydayne,
missionnaire royal, publiés sur les
manuscrits autographes

Brydayne Jacques Tome cinquième chez Seguin aîné,
imprimeur-libraire

1827

Theologia dogmatica et moralis, ad
usum seminariorum

Bailly Louis Tomus I [-tomus
VII]

ex typis Rusand,
bibliopolae cleri

juillet 1818

Le sourd-muet civilisé ou Coup d'oeil
sur l'instruction des sourds-muets. Par
L. P. Paulmier, élève et collaborateur
de M. l'abbé Sicard, instituteur des
sourds-muets de naissance. Dédié et
présenté au roi

Paulmier Louis-Pierre de l'imprimerie d'Ange
Clo, rue Saint-Jacques,

n°38

1820

Itinéraire descriptif de l'Espagne, et
tableau élémentaire des différentes
branches de l'administration et de
l'industrie de ce royaume

Laborde Alexandre de Tome quatrième [-
tome cinquième]

chez H. Nicolle, libraire
stéréotype, rue des
Petits-Augustins. Et

Lenormant, Cloître-S.-
Germain-l'Auxerrois

M.DCCC.VIII

Mémoires de physique et de chimie de
la Société d'Arcueil Société d'Arcueil

Tome premier J. J. Bernard, quai des
Augustins

M.DCCC.VII

Mémoires anecdotiques pour servir à
l'histoire de la Révolution française

Lombard de Langres Vincent Tome premier [-
tome second]

Ladvocat, libraire-
éditeur

1823

Mémoires de madame du Hausset,
femme de chambre de madame de
Pompadour, avec des notes et des
éclaircissemens historiques

Du Hausset Nicole Baudouin frères,
libraires-éditeurs, rue

de Vaugirard, n°36

1824

Mémoires et observations sur la
chirurgie et la médecine vétérinaires.
Ouvrage couronné en grande partie
par la Société d'agriculture du
département de la Seine. Avec
planches

Gohier Jean-Baptiste Tome premier [-
tome second]

1813-1816
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Mémoires de madame de Campestre Campestre Adelaïde de Tome premier [-
tome second]

chez l'éditeur, M.
Antenor de Campestre,

ex-lieutenant
d'infanterie, rue

Montmartre, n°5. Et
chez les marchands de

nouveautés

1827

Nouveau dictionnaire universel,
historique, biographique,
bibliographique et portatif. Contenant
l'histoire, les vies, actions et caractère
des hommes qui, dans tous les tems et
chez toutes les nations, se sont
rendus célèbres par des talens, des
vertus ou des crimes, etc. ainsi que les
révolutions des états, la succession
des princes et souverains anciens et
modernes, d'après les meilleures
autorités... Traduit de l'anglais de John
Watkins... et considérablement
augmenté par M. L'Ecuy, ci-devant
docteur de Sorbonne et abbé de
Prémontré

Watkins John An XI = 1803

Nouveau dictionnaire historique, ou
Histoire abrégée de tous les hommes
qui se sont fait un nom par des talens,
des vertus, des forfaits, des erreurs,
etc., depuis le commencement du
monde jusqu'à nos jours ; dans
laquelle on expose avec impartialité ce
que les écrivains les plus judicieux ont
pensé sur le caractère, les moeurs et
les ouvrages des hommes célèbres
dans tous les genres...

Chaudon Louis-Mayeul Tome second [-
tome huitième]

chez Bruyset ainé et
comp.

An XII - 1804

Du culte public, ou De la nécessité du
culte public en général, et de
l'excellence du culte catholique en
particulier

Jauffret Gaspard-Jean-André-
Joseph

chez Le Clere,
imprimeur-libraire de
S.E. Mgr le cardinal

légat, et du clergé, quai
des Augustins, n°39

M.DCCC.II An X

De l'existence de Dieu, démontrée par
les merveilles de la nature, et les
preuves purement intellectuelles

Fénelon François de chez Demonville,
imprimeur-libraire, rue

Christine, n°2

1811

Journal des missions évangéliques
Société des missions
évangéliques de Paris

Deuxième année
[-quatrième

année]

publié par la Société
des missions

évangéliques de Paris,
chez Henry Servier,

libraire, rue de
l'Oratoire, n°6

1827 [-1829]
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[Recueil factice. Traités religieux.
Société des traités religieux de Paris.
1824-1828]

Société des traités religieux de
Paris

Société des traités
religieux de Paris, et se
trouve au dépôt central,

chez Henry Servier,
libraire, rue de

l'Oratoire-Saint-Honoré,
n°6

1824-1828

Recueil des actes de la préfecture du
département de Vaucluse. Du 30
décembre 1818 au 22 décembre 1819

Vaucluse. Préfecture
de l'imprimerie de
Seguin aîné, rue
Bouquerie, n°7

1820-1823

Mélanges de politique et de
philosophie morale

Ancillon Frédéric 1801

Les tristes, ou Mélanges tirés des
tablettes d'un suicide, publiés par
Charles Nodier

Nodier Charles chez Demonville,
imprimeur-libraire, rue

Christine, n°2

1806

Voila l'homme ! Précis de la vie
politique et militaire de Louis-Philippe
d'Orléans

Pons Pierre chez A. Eymery et Cie,
libraires, rue Mazarine,
n°30 ; Levavasseur, au
Palais-Royal et tous les

marchands de
nouveautés

1830

Histoire des croisades, contenant le
récit de la quatrième croisade, de la
conquête de Constantinople par les
Francs, de la sixième croisade. Avec
un plan de Constantinople et de
Damiette

Michaud Joseph-François Tome troisième chez Ducollet, libraire,
quai des Augustins, 15

1826

Histoire des croisades, contenant la fin
de la sixième croisade et la première
expédition de saint Louis

Michaud Joseph-François Tome quatrième chez Ponthieu, libraire,
Palais-Royal, galerie de

bois ; et au dépôt de
l'auteur, rue Gît-le-

Coeur, n°10

1827

Histoire des croisades, contenant les
conquêtes de Bibars, la seconde
expédition de saint Louis, la prise de
Ptolémaïs, les guerres contre les
Turcs, etc.

Michaud Joseph-François Tome cinquième chez Ducollet, libraire,
quai des Augustins, 15

1828

Histoire des croisades, contenant la
physionomie morale des croisades et
des considérations sur leurs résultats

Michaud Joseph-François Tome sixième chez Ducollet, libraire,
quai des Augustins, 15

1829

Louis XVI détrôné avant d'être roi Proyart Liévin-Bonaventure chez Méquignon junior,
libraire de la faculté de

théologie, rue des
Grands-Augustins, n°9

1819
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Lettres inédites d'Henri IV, et de
plusieurs personnages célèbres, tels
que Fléchier, La Rochefoucault,
Voltaire, le comte de Caylus, Anquetil-
Duperron, etc. Ouvrage dans lequel se
trouvent éclaircis plusieurs points
d'histoire très-curieux ; et devant faire
suite aux oeuvres de des hommes
illustres. Imprimées sur les originaux,
avec des notes et une introduction

Henri IV chez Henri Tardieu,
libraire, rue et maison
des Mathurins, n°335

An X (1802)

Démonstration évangélique, suivie
d'un Essai sur la tolérance

Duvoisin Jean-Baptiste à la Librairie de la
Société typographique,
place Saint-Sulpice, n°6

1810

Lettres de S. François Xavier, apôtre
des Indes et du Japon, traduites sur
l'édition latine de Bologne de 1795,
précédées d'une notice historique sur
la vie de ce saint, et sur
l'établissement de la Compagnie de
Jésus, par A. M. F***, éditeur

François Xavier Tome premier [-
tome second]

M DCC XXVIII

Théorie de la surface actuelle de la
terre, ou plutôt recherches impartiales
sur le temps et l'agent de
l'arrangement actuel de la surface de
la terre, fondées, uniquement, sur les
faits, sans systême et sans hypothèse

Chrysologue de Gy à la Société
typographique, rue des
Fossés-Saint-Germain-

des-Prés, n°14

1806

Mes souvenirs, ou Les prisonniers
français en Pologne, poésies suivies
de notes historiques

Thiriet Jean-Baptiste chez Delaunay, libraire,
Palais-Royal, galerie de

bois, n°243

M.DCCC.XXII

Voyage en Syrie et en Egypte, pendant
les années 1783, 84 et 85

Volney Constantin-François de
Chasseboeuf

Tome premier [-
tome second]

chez Courcier,
imprimeur-libraire, quai

des Augustins, n°57

1807

Histoire du droit municipal en France,
sous la domination romaine et sous
les trois dynasties

Raynouard François-Just-Marie Tome premier [-
tome second]

A. Sautelet et Cie,
libraires-éditeurs, rue

de Richelieu, n°14.
Alexandre Mesnier,
libraire, place de la

Bourse

M DCCC XXIX

Histoire des Gaulois, depuis les temps
les plus reculés jusqu'à l'entière
soumission de la Gaule à la
domination romaine

Thierry Amédée Tome I [-tome III] A. Sautelet et Cie,
libraires, rue de
Richelieu, n°14.

Alexandre Mesnier,
place de la Bourse

M DCCC XXVIII



47 sur 130

De l'Eglise gallicane dans son rapport
avec le souverain pontife, pour servir
de suite à l'ouvrage intitulé Du pape

Maistre Joseph de 1821

De l'état civil et des améliorations dont
il est susceptible

Hutteau d'Origny Antoine-François chez Demonville,
imprimeur-libraire, rue

Christine ; Audot,
libraire, rue des

Maçons-Sorbonne, n°11

1823

Les soirées de Saint-Pétersbourg, ou
Entretiens sur le gouvernement
temporel de la providence ; suivis d'un
Traité des sacrifices

Maistre Joseph de Tome premier Librairie grecque, latine
et française, rue de

Seine, n°12. Imprimerie
de Cosson

M DCCC XXI

Handbuch der Franzosischen Sprache
und Literatur oder Auswahl
interessanter, chronologisch
geordneter Stücke aus den
klassischen französischen Prosaisten
u: Dichtern: nebst Nachrichten von
den Verfassern und ihren Werken

Ideler Christian Ludwig bey G. C. Nauck 1804

[Recueil factice. Duc de Berry. 1820] Feutrier Jean François Hyacinthe 1820

Histoire de la ville de Vienne, durant
l'époque gauloise, et la domination
romaine dans l'Allobrogie. Contenant
une notice sur l'Allobrogie ; la
traduction d'une histoire inédite de
Vienne, sous les douze Césars, par
Trebonius Rufinus, sénateur, et ancien
duumvir de ladite ville ; et une
chronique des Gaules jusqu'en l'an
438 de l'ère chrétienne

Mermet Thomas chez Firmin Didot, père
et fils, libraires, rue

Jacob, n°24 ; et chez
les principaux libraires
de Lyon, Grenoble et

Vienne

1828

Mémoires de Louis XIV, écrits par lui-
même, composés pour le grand
dauphin, son fils, et adressés à ce
prince ; suivis de plusieurs fragmens
de mémoires militaires, de l'instruction
donnée à Philippe V, de dix-sept lettres
adressées à ce monarque sur le
gouvernement des ses états, et de
diverses autres pièces inédites

Louis XIV Première partie [-
seconde partie]

Garnery, libraire, rue de
Seine. Et à la Librairie

stéréotype, chez H.
Nicolle, rue des Petits-

Augustins

M.DCCC.VI

[Recueil factice. Culture du murier.
1826-1827]

Madiot 1826-1827
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Système des connaissances
chimiques, et de leurs applications aux
phénomènes de la nature et de l'art

Fourcroy Antoine-François Tome I [-tome X].
Table

Baudouin, imprimeur
de l'Institut national
des sciences et des

arts, rue de Grenelle-
Saint-Germain, n°1131

Brumaire an IX-
Pluviose an X

Oeuvres complètes de lord Byron,
avec notes et commentaires,
comprenant ses mémoires publiés par
Thomas Moore, et ornées d'un beau
portrait de l'auteur. Traduction
nouvelle par M. Paulin Paris

Byron George Gordon Tome troisième [-
tome dixième]

Dondey-Dupré père et
fils, impr.-libr., éditeurs,
rue Saint-Louis, n°46, et
rue Richelieu, n°47bis

1830

Histoire de Fénélon, composée sur les
manuscrits originaux, par M. L.-F. de
Bausset, ancien évêque d'Alais...

Bausset Louis-François de Tome premier [-
tome troisième]

chez Giguet et
Michaud, imp.-libraires,
rue des Bons Enfants,

n°34

M.DCCC.IX

Traité élémentaire de physiologie
philosophique, ou Elémens de la
science de l'homme, ramenée à ses
véritables principes

Blaud Pierre Tome premier [-
tome troisième]

chez J. B. Baillière,
libraire, rue de l'Ecole
de médecine, n°13 bis,

et chez Edouard
Bricon, rue du Vieux-

Colombier, n°19

1830

Dictionnaire des productions de la
nature et de l'art, qui font l'objet du
commerce de la France, soit à
l'étranger, soit avec les colonies ; et
des droits auxquels elles sont
imposées

Magnien Tome premier [-
tome troisième]

chez Ant. Bailleul,
imprimeur-libraire,

éditeur du Journal du
commerce, rue
Helvétius, n°71

1809

Histoire du canal de Languedoc,
rédigée sur les pièces authentiques
conservées à la bibliothèque impériale
et aux archives du canal, par les
descendans de Pierre-Paul Riquet de
Bonrepos

Faget de Baure Jacques-Joseph An XIII- 1805

Rapport sur les monuments
remarquables de l'arrondissement de
Vienne. Par M. Mermet ainé. Contenant
les réponses à une série de questions
posées proposées par l'Académie
royale des inscriptions et belles-lettres

Mermet Thomas imprimerie de J.-C.
Timon

1829

Voyage sans bouger de place Leblanc Auguste [s.n.] 1809

Réponse de Mr Olivier, membre de la
cour d'appel de Nismes, à un écrit
publié par Mr Ange Martin D. ez D. et
Mr Hyacinthe Olivier-Vitalis, ex
chanoine, de Carpentras

Olivier Gabriel Raimond Jean de
Dieu

de l'imprimerie de J. B.
Guibert

[ca 1804-1805]



49 sur 130

Tachéographie, ou Tachygraphie
française. Méthode nouvelle, abrégée
et facile, pour apprendre soi-même, et
dans l'espace de quelques jours, l'art
d'écrire aussi vite que l'on parle,
inventé par M. Coulon-Thévenot,... Par
M. Patey,...

Patey N. chez Brunot-Labbe,
libraire de l'université

de France. De
l'imprimerie de Fme

Refay, à Mantes

1819

La vérité et la justice, ou Le cri des
royalistes français, adressé à
messieurs les députés des
départements

Emeric Jean-Joseph chez Pierre Chaillot
jeune, imprimeur-
libraire, Place du

Change

1815

Compte-rendu des événements qui se
sont passés à Lyon, depuis
l'ordonnance royale du 5 septembre
1816, jusqu'à la fin d'octobre de
l'année 1817

Charrier-Sainneville Claude
Sébastien

1818

Le franc-parleur de Vaucluse, journal
politique, industriel et littéraire

Tome premier au bureau du Journal,
rue Calade, n°23

1830

A sa sainteté Pie VII, quelques jours
avant son retour en Italie

[s.n.] [entre 1800 et 1804]

Appréciation du projet de loi relatif aux
trois concordats ; avec les articles des
deux derniers concordats, ceux du
projet de loi, et une revue des
ouvrages sur les concordats

Lanjuinais Jean-Denis Baudouin frères,
libraires, rue de
Vaugirard, n°36 ;

Delaunay, libraire, au
Palais-Royal, n°243

1818

Procedure et arret de condamnation
prononcé par la cour d'assises de
Vaucluse séant à Carpentras, pour
différents vols sur la grande route

Devillario-Quenin,
imprimeur du roi

[ca 1826]

Atlas de l'Itinéraire descriptif de
l'Espagne

Laborde Alexandre de [s.n.] [1808]

Oeuvres complètes de J. J. Rousseau,
mises dans un nouvel ordre, avec des
notes historiques et des
éclaircissements ; par V. D. Musset-
Pathay

Rousseau Jean-Jacques T. II [-T. XXII] chez P. Dupont,
libraire-éditeur

1824

Nouveau dictionnaire universel des
synonymes de la langue française,
contenant les synonymes de Girard,
Beauzée, Roubaud, d'Alembert, etc, et,
généralement tout l'ancien
dictionnaire, mis en meilleur ordre,
corrigé, augmenté d'un grand nombre
de nouveaux synonymes, et précédé
d'une introduction

Guizot François Première partie,
A=K [-seconde

partie, L=Z]

chez Maradan, libraire,
rue des Grands-

Augustins, n° 9, vis-à-
vis celle du Pont de

Lodi

1809
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[Recueil factice. Société royale
d'agriculture, histoire naturelle et arts
utiles de Lyon]

Grognier Louis-Furcy imprimerie de J. M.
Barret

1822 [-1823]

Recherches sur la nature et les causes
de la richesse des nations, par Adam
Smith. Traduction nouvelle, avec des
notes et observations, par Germain
Garnier

Smith Adam Tome second [-
tome cinquième]

chez H. Agasse,
imprimeur-libraire, rue

des Poitevins, n° 18

an X - 1802

L'Iliade d'Homère, avec des remarques
; précédée de réflexions sur Homère et
sur la traduction des poètes, par P. J.
Bitaubé

Homère Tome premier [-
tome troisième]

Dentu, imprimeur-
libraire, palais du

Tribunat, galeries de
bois, n° 240 ;  et quai

des Augustins
(ancienne maison

Didot), n° 22

an XIII - 1804

L'Odyssée d'Homère, avec des
remarques ; précédée d'observations
sur l'Odyssée, et de réflexions sur la
traduction des poètes, par P. J.
Bitaubé

Homère Tome premier [-
tome troisième]

Dentu, imprimeur-
libraire, palais du

Tribunat, galeries de
bois, n° 240 ;  et quai

des Augustins
(ancienne maison

Didot), n° 22

an XIII - 1804

Joseph Bitaubé Paul-Jérémie Dentu, imprimeur-
libraire, palais du

Tribunat, galeries de
bois, n° 240 ;  et quai

des Augustins
(ancienne maison

Didot), n° 22

an XIII - 1804

Les Bataves Bitaubé Paul-Jérémie Dentu, imprimeur-
libraire, palais du

Tribunat, galeries de
bois, n° 240 ;  et quai

des Augustins
(ancienne maison

Didot), n° 22

an XIII - 1804

Herman et Dorothée, en IX chants ;
traduit de l'allemand de Goethe. Suivi
de Mémoires sur différens sujets de
littérature ancienne

Bitaubé Paul-Jérémie Dentu, imprimeur-
libraire, palais du

Tribunat, galeries de
bois, n° 240 ;  et quai

des Augustins
(ancienne maison

Didot), n° 22

an XIII - 1804

Méditations poétiques Lamartine Alphonse de librairie de Charles
Gosselin, rue de Seine,

n° 12

MDCCCXXIII
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Histoire ancienne des Egyptiens, des
Carthaginois, des Assyriens, des
Babyloniens, des Mèdes, des Perses,
des Macédoniens et des Grecs

Rollin Charles Tome troisième [-
tome treizième]

chez les libraires
associés

1809 [-1810]

Histoire romaine, depuis la fondation
de Rome jusqu'à la bataille d'Actium ;
c'est-à-dire jusqu'à la fin de la
République

Rollin Charles Tome premier [-
tome quinzième]

chez J.-Baptiste Huet,
rue St Jacques, n°275

an XI-1803 [-an XIII
(1805)]

Bibliothèque pastorale, ou Cours de
littérature champêtre, contenant les
chef-d'oeuvres des meilleurs poëtes
pastoraux, anciens et modernes,
depuis Moyse jusqu'à nos jours.
Recueil instructif et amusant,
essentiellement utile aux personnes
qui veulent jouir de la campagne, et
dans lequel on compare la marche de
l'art avec celle des progrès de la
civilisation et des connoissances
humaines

Chaussard Pierre-Jean-Baptiste Tome premier [-
tome troisième]

chez Genets ainé,
libraire, rue Pavée S.

André, n° 8

an XI = M.DCCCIII

L'esprit de l'histoire ; ou Lettres
politiques et morales d'un père à son
fils, sur la manière d'étudier l'histoire
en général, et particulièrement
l'histoire de France

Ferrand Antoine-François-Claude Tome premier [-
tome quatrième]

chez la veuve Nyon,
libraire, rue du Jardinet,

n° 2

an XIII - 1805

Essai sur les moyens d'améliorer
l'agriculture en France,
particulièrement dans les provinces
les moins riches, et notamment en
Sologne.

Bigot de Morogues Pierre Marie
Sébastien

Tome premier 1822

Le producteur, journal des l'industrie,
des sciences et des beaux-arts

Tome second chez Sautelet et Cie,
libraires, place de la

Bourse

1826

Des maladies contagieuses des bêtes
à laine ; ouvrage qui a remporté le prix
proposé par la Société royale
d'agriculture, histoire naturelle et arts
utiles de Lyon, précédé du rapport fait
à la Société

Gasparin Adrien de de l'imprimerie et dans
la librairie de madame
Huzard (née Vallat la

Chapelle), rue de
l'Eperon-Saint-André-

des-Arts, n° 7

1821

Des maladies contagieuses des bêtes
à laine ; ouvrage qui a remporté le prix
proposé par la Société royale
d'agriculture, histoire naturelle et arts
utiles de Lyon, précédé du rapport fait
à la Société

Gasparin Adrien de de l'imprimerie et dans
la librairie de madame
Huzard (née Vallat la

Chapelle), rue de
l'Eperon-Saint-André-

des-Arts, n° 7

1821
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Journal de botanique appliquée à
l'agriculture, à la pharmacie, à la
médecine et aux arts

Desvaux Auguste-Nicaise Tome troisième [-
tome quatrième]

au bureau du Journal
de botanique,

boulevard Saint-
Antoine, n°15

M.DCCC.XIV

[Recueil factice. Ecrits de Fortia
d'Urban]

Fortia d'Urban Agricol-Joseph-
François-Xavier-Pierre-Esprit-

Simon-Paul-Antoine

1817-1821

Proverbes romantiques Romieu Auguste chez Ladvocat, libraire
de S.A.R. le duc de

Chartres, quai Voltaire
et Palais-Royal

M.DCCC.XXVII

Lettres à une mère chrétienne,
contenant des instructions propres à
affermir ses enfans dans la foi, et des
méditations pour le culte domestique

Moulinié Charles Étienne François 1809

Essai de physiologie positive, appliqué
spécialement à la médecine pratique

Fodéré François-Emmanuel Tome premier [-
tome troisième]

chez veuve Seguin et
fils, imprimeurs-

libraires

1806

Oeuvres de Jean Racine Racine Jean Tome premier Philippe, libraire, rue
Dauphine, n°20

1830

Madame de Maintenon, peinte par elle-
même

Suard Amélie chez Maradan, libraire,
rue des Grands-
Augustins, n°9

MDCCCX

Histoire de la guerre entre la France et
l'Espagne, pendant les années de la
Révolution française 1793, 1794 et
partie de 1795

Marcillac Louis de chez Magimel, libraire
pour l'art militaire, rue

de Thionville, n°9

1808

Traité élémentaire de minéralogie Beudant François-Sulpice chez Verdière, libraire,
quai des Augustins,

n°25

1824

La Sainte Bible, contenant l'Ancien et
le Nouveau Testament, traduite sur la
Vulgate par Le Maistre de Sacy.
Imprimée d'après le texte de l'édition
publiée à Paris en 1759, avec
approbation, et privilège du roi, par
Guillaume Desprez, imprimeur
ordinaire du roi et du clergé de France

Le Maistre de Sacy Isaac-Louis chez J. Smith,
imprimeur-libraire, rue

Montmorency, n° 16

1822

Esprit de la méthode d'éducation de
Pestalozzi, suivie et pratiquée dans
l'institut d'éducation d'Yverdun, en
Suisse

Jullien Marc-Antoine Tome second de l'imprimerie royale 1812



53 sur 130

Catéchisme philosophique, ou Recueil
d'observations propres à défendre la
religion chrétienne, contre ses
ennemis ; ouvrage utile à ceux qui
cherchent à se garantir de la contagion
de l'incrédulité moderne, à se prémunir
contre le danger des fausses
doctrines, et à conserver le précieux
dépôt de la foi

Feller François Xavier de Tome premier chez Guyot frères,
libraires-éditeurs, rue
Mercière, n° 39, aux

Trois Vertus
théologales

1819

[Recueil factice. Ecrits de Jean-
Baptiste-Modeste Gence]

Gence Jean-Baptiste-Modeste 1825-1834

Manuel d'art vétérinaire, à l'usage des
officiers de cavalerie, des agriculteurs
et des artistes vétérinaires

Gasparin Adrien de 1817

Oeuvres complètes de Vauvenargues,
nouvelle édition, augmentée de
plusieurs ouvrages inédits, et de notes
critiques et grammaticales. Précédées
d'une notice sur la vie et les écrits de
Vauvenargues, par M. Suard...

Vauvenargues Luc de Clapiers Tome deuxième Dentu, imprimeur-
libraire, quai des
Augustins, n° 17

M.D.CCCVI

Abrégé de l'origine de tous les cultes Dupuis Charles-François chez L. Tenré, libraire,
rue du Paon, n°1

1820

Collection de mémoires ou de lettres
relatives aux effets, sur les oliviers, de
la gelée du 11 au 12 janvier 1820 ;
imprimée, sur la demande du Conseil
d'agriculture, par ordre de son
excellence le ministre de l'Intérieur,
pour l'instruction des propriétaires des
départemens méridionaux de la France

Bosc Louis-Augustin-Guillaume de l'imprimerie de
madame Huzard (née

Vallat la Chapelle), rue
de l'Eperon Saint-

André-des-Arts, n° 7

1822

Mémoires historiques et critiques sur
les plus célèbres personnages vivans
de l'Angleterre. Ouvrage qui renferme
les détails les plus étendus sur l'état
présent de ce royaume, relativement à
la littérature, à la politique, aux
sciences et aux arts. Traduit de
l'anglais sur la 3e édition

Tome premier [-
tome second]

M.DCCC.III
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Vies des pères, des martyrs, et des
autres principaux saints, tirées des
actes originaux et des monumens les
plus authentiques, avec des notes
historiques et critiques. Ouvrage
traduit librement de l'anglais, de feu M.
Alban Butler

Butler Alban Tome II [-tome IX] chez Broulhiet, éditeur,
rue Saint-Rome

1808

Traité des fêtes mobiles, traduit
librement de l'anglais, de feu M. Alban
Butler. Faisant suite aux Vies des
pères, des martyrs, et des autres
principaux saints, du même auteur

Butler Alban Première partie [-
seconde partie]

chez Broulhiet, éditeur
propriétaire, rue de

l'Echelle, n° 9

1809

Les ornemens de la mémoire, ou Les
traits brillans des poètes français les
plus célèbres ; avec des dissertations
sur chaque genre de style, pour
perfectionner l'éducation de la
jeunesse, tant de l'un que de l'autre
sexe

Alletz Pons-Augustin 1832

L'année chrétienne, ou Exercices de
piété pour tous les dimanches et les
fêtes de l'année ; contenant ce qu'il y a
de plus instructif et de plus intéressant
dans ces jours-là, avec des réflexions
sur l'épître et une méditation sur
l'évangile de la messe, et quelques
pratiques de piété propres à toutes
sortes de personnes

Croiset Jean Tome V chez Ayné frères,
libraires, rue Saint-

Dominique, n°17

1819

Pratique de l'amour envers Jésus-
Christ, tirée des paroles de saint Paul.
Présentée aux ames qui désirent
assurer leur salut éternel et tendre à la
perfection

Alphonse de Liguori 1830

Histoire de Bertrand du Guesclin,
comte de Longueville, connétable de
France

Guyard de Berville Guillaume-
François

Tome second chez Amable Leroy,
imprimeur-libraire

1809

Instruction sur l'histoire de France et
sur l'histoire romaine ; suivie d'un
abrégé de géographie ; d'un abrégé de
l'histoire poétique et des
métamorphoses d'Ovide ; et d'un
recueil de proverbes, sentences, bons
mots et pensées choisies

Le Ragois Claude Tome premier [-
tome second]

chez les libraires
associés

1806
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Code administratif, ou Recueil par
ordre alphabétique des matières de
toutes les lois nouvelles et anciennes,
relatives aux fonctions administratives
et de police, des préfets, des sous-
préfets, maires, adjoints et
commissaires de police, et aux
attributions des conseils de
préfecture, de département,
d'arrondissement communal et de
municipalité, jusqu'au premier avril
1809...

Fleurigeon Tome premier Garnery, rue de Seine,
ancien hôtel de

Mirabeau

1809

Code administratif, ou Recueil par
ordre alphabétique des matières, de
toutes les lois nouvelles et anciennes,
relatives aux fonctions administratives
et de police, des préfets, des sous-
préfets, maires et adjoints,
commissaires de police, et aux
attributions des conseils de
préfecture, de département,
d'arrondissement communal et de
municipalité, jusqu'au 1er janvier
1806...

Fleurigeon chez l'auteur, rue
Française, 7 ; Garnery,
rue de Seine, 6 ; Fantin,

libraire, quai des
Augustins, 55. De

l'imprimerie de Valade

1806

Elémens de statique, suivis d'un
mémoire sur la théorie des momens et
des aires

Poinsot Louis Bachelier, successeur
de Mme Ve Courcier,

libraire pour les
mathématiques, quai
des Augustins, n° 55

1824

Exposition de la doctrine de Gall sur le
cerveau et le crane par le Dr C. H. E.
Bischoff... suivie de Remarques sur
cette doctrine par le Dr C. W.
Hufeland... et d'un Rapport de la visite
de Gall dans les prisons de Berlin et
de Spandau. Traduit de l'allemand sur
la seconde édition avec des notes, des
remarques et une planche
représentant les organes, par Germain
Barbeguière...

Bischoff Christoph Heinrich Ernst chez C. Quien, libraire MDCCCVI

Introduction générale à l'histoire du
droit

Lerminier Eugène Alexandre Mesnier,
libraire, place de la

Bourse

1829

Circulaires, instructions et autres
actes émanés du ministère de
l'Intérieur, ou relatifs à ce département,
de 1797 à 1821 inclusivement

France. Ministère de l'Intérieur
Tome II. 1807-à

1815
inclusivement

de l'imprimerie royale 1822
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Traité élementaire d'arithmétique, à
l'usage de l'école centrale des Quatre-
Nations

Lacroix Silvestre-François an VIII

Napoléon et la grande armée en
Russie, ou Examen critique de
l'ouvrage de M. le comte Ph. de Ségur

Gourgaud Gaspard Bossange frères,
libraires

1825

Rapport du jury départemental de la
Seine sur les produits de l'industrie
admis au concours de l'exposition
publique de 1827

Payen Anselme Tome premier de l'imprimerie de
Crapelet, rue de
Vaugirard, n° 9

1829

[Recueil factice. Biographies de
pasteurs protestants]

Juillerat Henri François 1819-1822

Le Mentor des enfans et des
adolescens, ou Maximes, traits
d'histoire et fables nouvelles en vers,
propres à former l'esprit et le coeur de
la jeunesse

Reyre Joseph chez Audot et Cie,
libraires, successeurs

de M. Onfroy, rue Saint-
Jacques, n° 51

1809

Jérusalem délivrée, mise en vers par
Mr Dianous, ancien lieutenant-colonel

Tasse Le Tome premier [-
tome second]

chez Joseph
Bouchony, imprimeur-

libraire

1811

Coup-d'oeil sur Bruxelles, ou Petit
nécessaire des étrangers dans cette
commune. Avec une figure et le plan
de la ville

de l'imprimerie
d'Adolphe Stapleaux,

libraire, rue de la
Magdelaine, n° 407

an onze = M.DCCCIII

Histoire de Pierre Terrail, dit le
chevalier Bayard, sans peur et sans
reproche. Ornée d'une gravure

Cohen Jean chez l'auteur, rue de
Lulli, n° 1 ; A. Egron,
imprimeur de S.A.R.

monseigneur duc
d'Angoulême, rue des
Noyers, n° 37 ; G.-C.
Hubert, libraire, au

Palais-Royal, galerie de
bois, n° 222

1822

Histoire de Pierre Terrail, dit le
chevalier Bayard, sans peur et sans
reproche. Ornée d'une gravure

Guyard de Berville Guillaume-
François

chez les frères Périsse,
imprimeurs-libraires,
rue Mercière, n° 15

1807

Vies des grands capitaines de
Cornelius Nepos, traduites
littéralement en français. Avec des
notes, et une table géographique, pour
l'intelligence de l'ouvrage, à l'usage
des enfans et des jeunes gens. Par M.
l'abbé Paul, ancien professeur
d'éloquence

Nepos Cornelius chez Fr. Chambeau,
imprimeur-llibraire

1818
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Selectae e Tito Livio narrationes ad
usum scholarum accomodatae

Tite-Live chez les libraires
associés

1822

Mémoire et plan de travail sur l'histoire
des Celtes et des Gaulois, c'est-à-dire,
sur l'histoire de France avant Clovis,
suivi d'additions et de tables pour les
deux volumes qui ont déjà paru

Fortia d'Urban Agricol-Joseph-
François-Xavier-Pierre-Esprit-

Simon-Paul-Antoine

1807

Histoire de la Chine avant le déluge
d'Ogigès

Fortia d'Urban Agricol-Joseph-
François-Xavier-Pierre-Esprit-

Simon-Paul-Antoine

Première partie [-
seconde partie]

1807

Essai sur l'origine des anciens
peuples, suivi d'une théorie
élémentaire des comètes appliquée à
la comète de 1807

Fortia d'Urban Agricol-Joseph-
François-Xavier-Pierre-Esprit-

Simon-Paul-Antoine

1808

Bérose et Annius de Viterbe, ou Les
antiquités caldéennes

Fortia d'Urban Agricol-Joseph-
François-Xavier-Pierre-Esprit-

Simon-Paul-Antoine

1808

Essai sur quelques-uns des plus
anciens monumens de la géographie,
terminé par les preuves de l'identité
des déluges d'Yag, de Noé, d'Ogigès et
de l'Atlantide ; et l'explication phisique
de ce déluge

Fortia d'Urban Agricol-Joseph-
François-Xavier-Pierre-Esprit-

Simon-Paul-Antoine

1809

Nouveau sistème préadamite, ou
Conciliation de la Genèse avec
l'antiquité de l'histoire, précédé des
nouvelles observations sur l'antiquité
de la Chine

Fortia d'Urban Agricol-Joseph-
François-Xavier-Pierre-Esprit-

Simon-Paul-Antoine

1809

Formulaire pour la préparation et
l'emploi de plusieurs nouveaux
médicamens, tels que la noix vomique,
les sels de morphine, l'acide
prussique,...

Magendie François septembre 1829

La confession Janin Jules Tome premier [-
tome second]

Alexandre Mesnier,
libraire, place de la

Bourse

1830
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Promenades au marché aux fleurs, ou
Le botaniste du second age ;
contenant quelques observations sur
certaines parties des plantes, les
phénomènes qu'elles présentent ; et
des notions succinctes sur les
végétaux apportés au marché aux
fleurs, ou cultivés par les amateurs,
avec l'indication de ceux des diverses
contrées qui sont employés dans
l'économie domestique, les arts et
l'industrie. Orné de figures gravées en
taille-douce

Pujoulx Jean-Baptiste chez Mme Vve Lepetit,
libraire-éditeur de la

Bibliothèque portative
des voyages, rue

Pavée-Saint-André-des-
Arcs, n°2

1811

Lettres sur l'histoire de la Réforme en
Angleterre et en Irlande. Par M.
Cobbett. Traduction nouvelle

Cobbett William Gaume frères, libraires,
rue du Pot-de-fer, n° 5

1829

La France et les Français, en 1817.
Tableau moral et politique, précédé
d'un coup d'oeil sur la Révolution

Lesur Charles-Louis H. Nicolle, à la librairie
stéréotype, rue de

Seine, n° 12. Delaunay,
Palais-Royal, galerie de

bois

M.DCCC.XVIII

Xénophon : la Cyropaedie ou L'histoire
de Cyrus, et l'éloge d'Agésilaus ;
traduits du grec, par M. Charpentier,
de l'A. F.

Xénophon Tome premier [-
tome second]

chez François Seguin
aîné, imprimeur-libraire,

rue Bouquerie, n°7

1819

Nouveaux dialogues des morts, entre
les plus fameux personnages de la
Révolution française et plusieurs
hommes célèbres, anciens et
modernes, morts avant la Révolution.
Suivis de plusieurs autres dialogues
entre des personnages vivants, restés
en France ou émigrés, et d'autres
interlocuteurs de différentes nations
sur les divers évènements de notre
révolution, jusqu'au moment actuel

Pagès de Vixouse François-Xavier chez Laurens Je
imprimeur-libraire, rue
S.-Jacques, n° 32, vis-

à-vis celle des
Mathurins

an VIII - 1800

Analise de l'histoire de la Belgique de
M. Dewez

Stassart Goswin de chez Seguin frères,
imprimeurs-libraires

1810

Nouveau manuel des officiers de l'état
civil

Garnier Dubourgneuf Jean Anatole Tournachon-Molin,
libraire, rue Saint-

André-des-Arts, n° 45

1827

Extrait pour les conscrits de
l'instruction générale sur la
conscription. Droits et devoirs des
conscrits et de leur famille

chez Firmin Didot,
imprimeur de l'Institut,

et graveur de
l'imprimerie impériale,

rue Jacob, n° 24

1811
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Essai sur la foi, par Thomas Erskine,
avocat ; traduit de l'anglais

Erskine Thomas chez H. Servier, libraire,
rue de l'Oratoire-Saint-

Honoré, n° 6

1826

Le sacrifice de Jephté. Description
historique et critique, tirée de l'Ecriture
sainte

Brachet Joseph-François de l'imprimerie d'Offray
fils, place Saint Didier

1818

La religion, poëme, suivi du poëme de
la grace

Racine Louis Collection des
meilleurs ouvrages de

la langue françoise,
dédiée aux amateurs de
l'art typographique, ou
d'éditions soignées et

correctes

de l'imprimerie et de la
fonderie de Pierre

Didot, l'aîné, et Jules
Didot fils

MDCCCXXI

Lycée, ou Cours de littérature
ancienne et moderne

La Harpe Jean François de Tome
quatorzième [-
tome seizième]

chez H. Agasse,
imprimeur-libraire, rue

des Poitevins, n° 18

an XII-[an XIII]

Pièces historiques sur la peste de
Marseille et d'une partie de la
Provence, en 1720, 1721 et 1722,
trouvées dans les archives de l'hôtel-
de-Ville, dans celles de la préfecture,
au bureau de l'administration sanitaire,
et dans le cabinet des manuscrits de la
bibliothèque de Marseille. Publiées en
1820, à l'occasion de l'année séculaire
de la peste ; avec un portrait de Mr de
Belsunce, et un fac similé de son
écriture

Jauffret Louis-François chez les principaux
libraires

Formulaire municipal contenant
l'analyse, par ordre alphabétique, de
toutes les matières qui sont du ressort
d'une administration municipale, avec
l'indication des lois, ordonnances et
réglemens qui s'y rapportent , et un
recueil complet de toutes les formules
d'actes qu'on peut être dans le cas de
rédiger dans une mairie....

Miroir Éloi Marie Mathieu Tome premier [-
tome 3e, 2e

partie]

chez l'auteur, en l'hôtel
de ville ; Baratier frères,

imprimeurs-libraires,
Grand'rue

1826
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Dictionnaire des sciences et des arts,
contenant l'étymologie, la définition et
les diverses acceptations des termes
techniques usités dans l'anatomie, la
physiologie, la médecine, la chirurgie,
la pharmacie, la chimie ; la zoologie,
l'ornythologie, l'ychtiologie,
l'entomologie, etc ; la botanique, la
minéralogie ; les mathématiques, la
métrologie ou le système des
nouveaux poids et mesures ; l'analyse,
la mécanique, l'hydraulique, la
statique, l'hydrostatique, la
dynamique, l'hydrodynamique, la
physique, l'optique, l'acoustique, la
pneumatique, l'électricité, le
galvanisme...

Lunier Tome premier [-
tome troisième]

chez Le Normant,
imprimeur-libraire, rue

des Prêtres Saint-
Germain-l'Auxerrois, n°
17 ; et chez H. Nicolle et

Ce, rue des Petits-
Augustins, n° 33

1806

Histoire des Incas rois du Pérou Garcilaso de la Vega Tome premier [-
tome troisième]

imprimé aux frais du
gouvernement pour

procurer du travail aux
ouvriers typographes

aout 1830

Tacite, traduction nouvelle, avec le
texte latin en regard, par Dureau de
Lamalle

Tacite Tome second [-
tome cinquième]

chez L.G. Michaud,
imprimeur-libraire, rue
des Bons-Enfants, n°

34

M.DCCC.XVII

Oeuvres complètes de Tacite.
Traduction nouvelle, avec le texte en
regard, des variantes et des notes par
J. L. Burnouf

Tacite Tome V librairie classique de L.
Hachette, rue Pierre-

Mazarin, n° 12

M.DCCC.XXVIII

Dictionnaire de théologie Bergier Nicolas Tome premier [-
tome huitième]

M.DCCC.XXVIII

Vies des pères des déserts d'Orient,
avec leur doctrine spirituelle et leur
discipline monastique

Marin Michel-Ange Tome premier [-
tome neuvième]

1824

Marseille, Nimes et ses environs en
1815

Durand Charles chez les marchands de
nouveautés

1818

Introduction à l'histoire de l'empire
français ou Essai sur la monarchie de
Napoléon

Regnault-Warin Jean-Joseph Tome premier [-
tome second]

chez Paul Domère,
libraire, rue du Battoir,

n° 3

1820

Les voyages advantureux de Fernand
Mendez Pinto. Traduit du portugais par
B. Figuier

Pinto Fernão Mendes Tome premier [-
tome troisième]

imprimé aux frais du
gouvernement pour

procurer du travail aux
ouvriers typographes

août 1830
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Voyages de Benjamin de Tudelle,
autour du monde, commencé en l'an
1173. De Jean de Plan Carpin, en
Tartarie. Du frère Ascelin et de ses
compagnons vers la Tartarie. De
Guillaume de Rubruquin en Tartarie et
en Chine, en 1253. Suivis des
additions de Vincent de Beauvais et de
l'histoire de Guillaume de Nangis, pour
l'éclaircissement des précédents
voyages

Benjamin de Tudèle imprimé aux frais du
gouvernement pour

procurer du travail aux
ouvriers typographes

août 1830

Histoire de France Mézeray François Eudes de Tome premier [-
tome dixième-
huitième. Table
des matières]

imprimé aux frais du
gouvernement pour

procurer du travail aux
ouvriers typographes

1830

Nouveau dictionnaire français-latin,
composé sur le plan du dictionnaire
latin-français, du même auteur, où se
trouve l'étymologie des mots français,
leur définition, leur sens propre et
figuré, et leurs acceptions diverses,
rendues en latin par de nombreux
exemples choisis avec soin et vérifiés
sur les originaux

Noël François chez Le Normant,
imprimeur-libraire, rue

des Prêtres-Sant-
Germain-l'Auxerrois, n°

17

1808

L'art de vérifier les dates des faits
historiques, des inscriptions, des
chroniques, et autres anciens
monuments, avant l'ère chrétienne. Par
le moyen d'une table chronologique,
où l'on trouve les années de la période
julienne, les années du monde, les
olympiades, les années de Rome, l'ère
Nabonassar, l'ère des Séleucides ou
des Grecs, l'ère césaréenne
d'Antioche, l'ère julienne, l'ère
d'Espagne, l'ère actiaque, le cycle de
dix-neuf ans ou nombre d'or, etc, et la
chronologie des éclipses. Par un
religieux de la congrégation de Saint-
Maur ; imprimé pour la première fois
sur les manuscrits des bénédictins,
mis en ordre par M. de Saint-Allais... Et
formant la première partie de la
nouvelle édition in-8° et in-4°

Clément François
Congrégation de Saint-Maur

Tome premier [-
tome cinquième]

chez Moreau,
imprimeur de S.A.R.
Madame, successeur

de M. Valade, rue
Coquillière, n° 27

1819
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L'art de vérifier les dates, depuis
l'année 1770 jusqu'à nos jours ;
formant la continuation, ou troisième
partie de l'ouvrage publié, sous ce
nom, par les religieux bénédictins de
la congrégation de Saint-Maur. Cette
partie, rédigée par une société de
savants et hommes de lettres, est
publiée par M. le chevalier de
Courcelles

Courcelles Jean-Baptiste-Pierre Tome premier [-
tome onzième]

chez l'éditeur, rue
Saint-Honoré, n° 298,

près l'église Saint-Roch
; Arthus-Bertrand,

libraire, rue
Hautefeuille, n° 23 ;
Treuttel et Wurtz,
libraires, rue de
Bourbon, n°17

M.DCCCXXI [-1829]

Table générale des noms propres
contenus dans les dix-huit volumes de
cette seconde partie de l'Art de vérifier
les dates, par les bénédictins de la
congrégation de Saint-Maur

chez A. J. Denain,
libraire, rue Vivienne,

n° 16. Imprimerie de A.
Moreau, rue

Montmartre, n° 39

1830

Dictionnaire des sciences naturelles,
dans lequel on traite méthodiquement
des différens êtres de la nature,
considérés soit en eux-mêmes, d'après
l'état actuel de nos connoissances,
soit relativement à l'utilité qu'en
peuvent retirer la médecine,
l'agriculture, le commerce et les arts.
Suivi d'une biographie des plus
célèbres naturalistes. Ouvrage destiné
aux médecins, aux agriculteurs, aux
commerçans, aux artistes, aux
manufacturiers, et à tous ceux qui ont
intérêt à connoître les productions de
la nature, leurs caractères génériques
et spécifiques, leur lieu natal, leurs
propriétés et leurs usages

Cuvier Frédéric Tome premier [-
tome

soixantième-
unième.

Supplément]

1816 [-1845]

Vie privée, politique et militaire du
prince Henri de Prusse, frère de
Frédéric II

Bouillé Louis de chez Delaunay, libraire,
galerie du Palais-Royal

M.DCCC.IX

Mémoires pour servir à l'histoire du
jacobinisme

Barruel Augustin Tome quatrième chez P. Fauche, libraire 1803

Les quatre concordats, suivis de
considérations sur le gouvernement
de l'Eglise en général, et sur l'Eglise de
France en particulier, depuis 1515

Pradt Dominique Dufour Tome premier 1818

Voyages du sieur de Champlain, ou
Journal des découvertes de la
Nouvelle France

Champlain Samuel de Tome second Imprimé aux frais du
gouvernement pour

procurer du travail aux
ouvriers typographes

août 1830
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Traités de législation civile et pénale,
précédés de principes généraux de
législation, et d'une vue d'un corps
complet de droit : terminés par un
essai sur l'influence des tems et des
lieux relativement aux lois. Par Mr.
Jérémie Bentham, jurisconsulte
anglois. Publiés en françois par Et.
Dumont, de Genève, d'après les
manuscrits confiés par l'auteur

Bentham Jeremy Tome III [-tome III] chez Bossange,
Masson et Besson

an X = MDCCCII

Histoire de la vie privée des François,
depuis l'origine de la nation jusqu'à
nos jours

Legrand d'Aussy Pierre Jean-
Baptiste

Tome premier [-
tome troisième]

Simonet, libraire, quai
des Augustins, n° 27

bis

Répertoire du théâtre françois, ou
Recueil des tragédies et comédies
restées au théâtre depuis Rotrou, pour
faire suite aux éditions in-octavo de
Corneille, Molière, Racine, Regnard,
Crébillon, et au théâtre de Voltaire ;
avec des notices sur chaque auteur, et
l'examen de chaque pièce

Petitot Claude-Bernard Tome troisième Foucault, libraire, rue
des Noyers, n° 37

1817

Répertoire du théâtre françois, ou
Recueil des tragédies et comédies
restées au théâtre depuis Rotrou, pour
faire suite aux éditions in-octavo de
Corneille, Molière, Racine, Regnard,
Crébillon, et au théâtre de Voltaire ;
avec des notices sur chaque auteur, et
l'examen de chaque pièce

Petitot Claude-Bernard Tome onzième [-
tome vingt-
troisième]

Foucault, libraire, rue
des Noyers, n° 37

1817

Oeuvres complètes de Voltaire Voltaire [Tome VII-tome
LXVI]

chez E. A. Lequien,
libraire, rue des Noyers,

n° 45

M.DCCC.XX [-
M.DCCC.XXIV]

[Recueil factice. Economie et société.
1826-1833]

Franklin Benjamin 1826-1833

La nouvelle abeille du Parnasse ou
Choix de morceaux tirés de nos
meilleurs poètes ; à l'usage des
maisons d'éducation

Belin-Leprieur, libraire,
rue Pavée-Saint-André-

des-Arts, n° 5 ;
Constant-Letellier, fils,

libraire, rue Neuve-
Saint-Marc, n° 6

1839

Le Phèdre français ou Nouveau fablier
de la jeunesse

Giberton et Brun,
libraires de l'Académie,
Petite rue Mercière, 11

1839
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Histoire de la découverte et de la
conquête du Pérou, traduite de
l'espagnol d'Augustin de Zarate. Par S.
D. C.

Zárate Agustín de Tome premier Imprimé aux frais du
gouvernement pour

procurer du travail aux
ouvriers typographes

août 1830

Histoire des guerres civiles des
Espagnols dans les Indes

Garcilaso de la Vega Tome premier [-
tome quatrième]

Imprimé aux frais du
gouvernement pour

procurer du travail aux
ouvriers typographes

août 1830

Ephémérides universelles, ou Tableau
religieux, politique, littéraire,
scientifique et anecdotique,
présentant, pour chaque jour de
l'année, un extrait des annales de
toutes les nations et de tous les
siècles, depuis les temps historiques
jusqu'au 1er janvier 1828. Par MM.
Aubert de Vitry, Boisseau, Bory de
Saint-Vincent, Chatelain, Dulaure, A.
Fée, Guizot, Jourdan, Kératry, de
Norvins, Paul Duport, Tencé, Thory, P.
F. Tissot, et autres savans ou hommes
de lettres ; mises en ordre et publiées
par M. Edouard Monnais

Monnais Édouard Tome premier [-
tome huitième]

chez Corby, libraire-
éditeur, rue Macon-

Sain-André-des-Arcs,
n° 8

avril 1828 [-1830]

Dictionnaire historique, ou Biographie
universelle classique. Ouvrage
entièrement neuf, par M. le général
Beauvais... et par une société de gens
de lettres. Revu et augmenté, pour la
partie bibliographique, par M. Barbier...

Beauvais de Préau Charles-
Théodore

Charles Gosselin,
libraire ; Cosson,

imprimeur, rue Saint-
Germain-des-Prés, n° 9

MDCCCXXVI [-
MDCCCXXIX]

Le guide des maires, adjoints de
maires, secrétaires de communes,
conseils municipaux, commissaires de
police, officiers de gendarmerie,
gendarmes, gardes champêtres,
gardes forestiers, contenant les lois,
décrets, articles des différens codes,
réglemens, ordonnances, décisions et
instructions ministérielles, arrêts de la
cour de cassation relatifs aux
attributions, fonctions, devoirs et
obligations de chacun de ces
fonctionnaires publics en particulier,
présentés dans un ordre méthodique...

Léopold à la librairie
d'éducation et de

jurisprudence d'Alexis
Eymery, rue Mazarine,

n° 30

1813

[Recueil. Arts et métiers] Duhamel Du Monceau Henri-Louis
Académie des sciences

Description des arts et
métiers

de l'imprimerie de L. F.
Delatour

1773
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Oeuvres de Voltaire. Essai sur les
moeurs et l'esprit des nations

Voltaire Tome premier Garnery, libraire, rue de
l'Observance, n° 10

1827

[Aline, reine de Golconde. Opéra en
trois actes. Paroles de MM. Vial &
Favière. Dédié à monsieur Monsigny.
Par H. Berton…]

Berton Henri-Montan [1803]

Parties séparées du Droit du seigneur,
comédie en trois actes, mise en
musique par M. Martini

Martini Johann Paul Aegidius chez Des Laurier md.
de papier rue St

Honoré, à côté de celle
des Prouvaires

[1783-1791]

Causes et précis des troubles, des
crimes, des désordres dans le
département du Gard et dans d'autres
lieux du midi de la France, en 1815 et
en 1816. Faisant suite aux
Eclaircissemens historiques en
réponse aux calomnies dont les
protestans du Gard sont l'objet

Lauze de Peret Pierre-Joseph de l'imprimerie de J.-B.
Poulet, quai des
Augustins, n° 9

1819

Rituale Romanum, Pauli V. Pontificis
Maximi jussu editum. Unà cum Notis
consueto Ecclesiae Cantui
accommodatis, & à quampluribus
mendis, quae anteà irrepserant,
diligenter purgatis ; Editio ultima,
aucta, & meliori ordine restituta

Église catholique
M. DCC. LXXX.

Amusemens d'un philosophe solitaire,
ou Choix d'anecdotes, de dits & de
faits de l'histoire ancienne & moderne,
des singularités remarquables... &
généralement de tout ce qui peut
nourrir l'esprit, & orner la mémoire. Par
ordre alphabétique. Tome premier,
troisieme

Jean Bardou M.DCC.LXXV. - T. 1.,
M. DCC. LXXVI. - T.

3.

Traité des maladies des os ; dans
lequel on a représenté les appareils &
les machines qui conviennent à leur
guérison

Petit Jean-Louis Tome I - tome II. chez Guillaume
Cavelier, rue

S.Jacques, près la
Fontaine S. Severin, au

Lys d'or

M.DCC.LXXXIX. Avec
Approbation &

Privilege du Roi

A new Cyropaedia, or the travels of
Cyrus. With a discourse on the
theology & Mythology of the Ancients,
by Sr. Andrew Ramsay.

Xénophon Tome premier [-
tome second]

Printed for Peter
Machuel Ganterie

street, hotel S. Wandry.

M. DCC. LXXIX.

Oeuvres diverses de M. Thomas... Thomas Antoine Léonard chez E. van Harrevelt M.DCC. LXXII
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Exposition de la doctrine de l'Eglise
catholique sur les matieres de
Controverse. Par Messire Jacques
Benigne Bossuet, Conseiller du Roi en
ses Conseils, Evêque de Meaux ; ci-
devant Evêque de Condom, &
Précepteur de Monseigneur le Dauphin
; premier Aumônier de Madame la
Dauphine. Nouvelle edition

Bossuet Jacques Bénigne

La Henriade, par Monsieur De
Voltaire...

Voltaire 1759?

Histoire de l'empire de Russie, sous
Pierre le Grand, par l'auteur de l'
Histoire de Charles XII. Tome second.

Voltaire M. DCC. LXIII.

Sulius Italicus. Lus puniques.
Traduction nouvelle par M. E.-F.
Corpet et M. N.-A. Dubois...

Sulius Italicus Bibliothèque latine-
française

C. L. F. Panckoucke,
membre de l'ordre
Royal de la Légion

d'honneur, éditeur, rue
des Poitevins, n° 14.

1836

Histoire romaine de Tite Live.
Traduction nouvelle par MM. A. A. J.
Liez..., N.A. Dubois..., V. Veger... et
Corpet... T. 1 - [11]

Tite Live Bibliothèque latine-
française

C. L. F. Panckoucke,
membre de l'ordre
Royal de la Légion

d'honneur, éditeur, rue
des Poitevins, n° 14.

1834

Oeuvres de Salluste. Traduction
nouvelle... par Mr. Ch. du Rozoir. T. 2

Salluste Bibliothèque latine-
française

C. L. F. Panckoucke,
membre de l'ordre
Royal de la Légion

d'honneur, éditeur, rue
des Poitevins, n° 14.

1838

Le Satyricon de T. Pétrone. Traduction
nouvelle par C. H. D. G. Avec les
imitation en vers, et les recherches
sceptiques sur le Satyricon et sur son
auteur de J. N. M. De Guerle. T. 2

Pétrone Bibliothèque latine-
française

C. L. F. Panckoucke,
membre de l'ordre
Royal de la Légion

d'honneur, éditeur, rue
des Poitevins, n° 14.

1835

Valerius Flaccus. L'agronautique ou
conquête de la toison d'or. Poëme
traduit pour la première fois en prose
par J. J. A. Caussin de Perceval...

Valerius Flaccus Bibliothèque latine-
française

C. L. F. Panckoucke,
membre de l'ordre
Royal de la Légion

d'honneur, éditeur, rue
des Poitevins, n° 14.

1835

Histoire romain de Gaius Velleius
Paterculus... Traduite par M. Després...

Velleius Paterculus Gaius Bibliothèque latine-
française

C. L. F. Panckoucke,
membre de l'ordre
Royal de la Légion

d'honneur, éditeur, rue
des Poitevins, n° 14.

1830
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Fabled de Phèdre. Traduction nouvelle
par M. Erneste Panckoucke...

Bibliothèque latine-
française

C. L. F. Panckoucke,
membre de l'ordre
Royal de la Légion

d'honneur, éditeur, rue
des Poitevins, n° 14.

1834

Appendix Theatri A. Ortelii et Atlantis
G. Mercatoris, continens tabulas
geographicas diversarum orbis
regionum, nunc primum editas cum
descriptionibus

capud Guiljelmum
Blaeuw

anno 1631

Histoire de la ville d'Orange, et de ses
antiquitees; orneee de 6 gravures en
taille-douce

chez Joseph
Bouchony, imprimeur-

libraire. Et chez les
marchands de

nouveautes

1815

Les véritables actes des martyres,
recueillis, revus et corrigés... T.1-2.

Ruinart R. P. D. Thierry chez Petit, Editeur et
Libraire des Missions,

Grand'-rue.

1818

Hugonis Grotii De jure belli ac pacis
libri tres : in quibus jus naturae &
gentium, item juris publici praecipua
explicantur : cum annotatis auctoris,
ejusdemque dissertatione de Mari
libero, ac libello singulari De aequitate,
indulgentia, & facilitate, nec non
Joann. Frid. Gronovii v.c. notis in
totum opus De jure belli ac pacis, ex
altera recensione Joannis
Barbeyracii......

Grotii Hugonis Tomus secundus. M. DCC. XXXV. Cum
Privilegiis.

Oeuvres complètes de Chamfort.... Chamfort Sébastien-Roch-Nicolas
de

Tome second M. DCCC. VIII.

[Architecture ou Art de bien bastir de
Marc Vitruve Pollion autheur romain
antique ; mis de latin en françoys, par
Jan Martin, secretaire de monseigneur
le cardinal de Lenoncourt. Pour le roy
tres-chrestien Henry II]

Vitruve de l'imprimerie de
Hierosme de Marnef &
de Guillaume Cavellat,

au Mont S. Hilaire, à
l'enseigne du Pélican

[1572]

Le lettere di M. Bernardo Tasso, utili
non solamente alle persone private,
ma anco a secretarii de prencipi, per le
materie che vi si trattano, & per la
maniera dello scrivere. Le quali per
giudicio de gli intendenti sonio le piu
belle & correnti dell'altri

Tasso Bernardo appresso Giovanni de
Picchi & Fratelli

M.D.LXXVIII
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Le sixième et dernier recueil,
contenant les choses plus
mémorables...

Goulart Simon [s. n.] M. D. XCIX.

Divi Ambrosii Mediolanensis episcopi,
operum

Ambroise Tomus quartus [s.n.] M. D. LXXXVI. Cum
Privilegio regis

Divi Bernardi Clarævallensis abbatis
primi, religiossimi ecclesiæ doctoris,
suauissimíque, & quod pro eximia
illius pietate non injuria dixeris, planè
Theodidacti, opera omnia, tam quæ
vere germana illius esse nemo inficias
eat, quàm quæ spuria & supposititia
(quanquam non dissimilis pietatis)
plerisque videri possunt,
diligentissimè nunc primùm recognita,
aucta ac emendata, & in ordinem
concinniorem disposita. Ut ex
præfatione ad lectorem, & operum
catalogo, maximè verò quid in hac
editione sit præstitum, licebit
cognoscere. Cum indice duplici, altero
locorum sacræ scripturæ passim ab
ipso D. Bernardo explicatorum, altero
eóque novo & amplo rerum &
verborum

Bernard de Clairvaux [Tomus primus]-
Tomus secundus

[s.n.] M. D. LXXXVI. Cum
privilegio regis.

Practique judiciaire pour l'instruction
et decision des causes criminelles et
civiles

Liset Pierre par G. Rivière M. DC. IX.

Titi Livii Patavini, latinae historiae
principis

Tite-Live Decas quarta [-
Decas quinta]

apud Claudium
Michaelem & Thomam

Soubron

MDCV

Les Vies des hommes illustres grecs
et romains, comparées l'une avec
l'autre, par Plutarque... translatées par
M. Jacques Amyot... avec les vies
d'Hannibal et de Scipion l'Affricain,
traduites de latin en françois par
Charles de L'Écluse, plus les vies
d'Épaminondas, de Philippus de
Macédoine, de Dionysius l'aisné...
d'Auguste César, de Plutarque et de
Sénecque. Item les vies des neuf
excellens chefs de guerre, escrites par
Aemilius Probus. Avec... sommaires...
annotations... le tout recueilly et
disposé par S. G. S. [Simon Goulart,
senlisien]

Plutarque M. DC. VI. [1606]
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Les epistres spirituelles, du
bienheureux François de Sales
d'heureuse et saincte memoire,
evesque et prince de Genève,
fondateur de l'ordre de la Visitation
saincte Marie. Divisées en sept
livres.... Recueillies par messire Louys
de Sales, prevost de l'Eglise de
Geneve

François de Sales pour Vincent de
Cœurssillys, en ruë

Tupin, à l'enseigne de
la Fleur de  Lis

M.DC.XXXIV. Avec
privilege du roy

Codicis Justiniani,... repetitae
praelectionis libri XII, notis Dionysii
Gothofredi,... illustrati...

Justinien 1624

Lexicon juridicum juris caesarei simul,
et canonici : feudalis item, civilis,
criminalis : theoretici, ac practici : et in
schola & in foro usitatarum, ac tum ex
ipso juris utriusque corpore, tum ex
doctoribus & glossis, tam veteribus,
quam recentioribus collectarum,
vocum Penus: simul & locorum
communium, & dictionarii vicem
sustinens : Feudale lexicon ; leges ac
magistratus romanos, & caeteris huic
Operi adiecta vide in Complemento,
post finem Operis ipsius. Collectum
vero est hoc opus ex collatis inter sese
juridicis... Auctum deinde, expolitum &
emendatum... Studio et opera Joannis
Calvini, alias Kahl, Wetterani, juris
doctoris. Hac autem editione ad
censuram Indicis expurgatorii fideliter
editum

Kahl Johann M. DC. XXII.

Le jugement de Paris en vers
burlesques de Mr Dassoucy. Dedié a
monseigneur de Lionne

Assoucy Charles Coypeau d' chez Toussainct
Quinet, au Palais sous
la montée de la cour

des aides

M.DC.XLVIII. Avec
privilege du roy

Origine, progrès et gestes mémorables
des illustres seigneurs de Brederode
["Oorspronck, voortganck en daeden
der doorluchtige Heeren van
Brederode"], recueillis et mis en ordre
par Paul Voet,... Traduit du flamand en
français par B. Pailhot, après qu'ils ont
esté augmentés par l'autheur

Voet Paulus chez Jean Waesberge 1663

[Recueil factice. Sermons. Protestants.
Charenton. 1655-1658]

Drelincourt Charles 1655-1658
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L'octavius Minucius Felix Marcus chez C. Fourmy, ruë
Mercière

1663

La Pharsale de Lucain, ou Les guerres
civiles de Cesar et de Pompée. En vers
françois. Par Mr de Brebeuf

Lucain

Reglemens et ordonnances du roy
pour les gens de guerre

chez F. Leonard
imprimeur du roi, ruë S.

Jacques à l'Ecu de
Venize, avec privilège

du roy

M. DC. LXXIII (1673)

Reflexions curieuses d'un esprit
desinterressé sur les matieres les plus
importantes au salut, tant public que
particulier.

Spinoza Baruch

Bulla indictionis sacri œcumenici et
generalis Concilii Tridentini sub Paulo
III pont. max.

Chifflet Philippe ex typographia P.
Guillimin

1661

Epistres de s[aint] Paul. Les Epistres
canoniques. L'Apocalypse

chez J. Canier ruë
Confort, avec
approbation et

permission

1675

[Lazari Riverii, doctor. medic.
consiliarii ac professor. regii Monspel.
Institutiones medicae]

Rivière Lazare sumptibus Antonii
Cellier, viâ Mercatoriâ,
ad insigne D. Antonii

M. DC. LXIII. Cum
privilegio regis

Recueïl de quelques pieces nouvelles
et galantes, tant en prose qu'en vers

Premiere partie [-
seconde partie]

chez Pierre du Marteau M. DC. LXXXIV [- M.
DC. LXXXV]

Traitté [sic] de l'amour de Dieu François de Sales chez M. Libéral, en ruë
Mercière

1691

Appendix, uberiorem materiam
considerationum viro apostolico
perutilium suppedidat in aureis suis
opusculis, quas instructiones
practicas

Lohner Tobias sumptibus hæredum J.
Weidenfeldt et G. de

Berges

1682

Formules de médecine tirées de la
pharmacie galénique et chymique, où
il est traité de la méthode d'ordonner
toute sorte de remèdes
pharmaceutiques, & de les adapter à
chaque maladie, très utiles à ceux qui
commencent à pratiquer. Par H.
Tencke,... et traduites en françois.
Seconde édition reveuë & corrigée

Tencke Jérôme M. DC. LXXXX.
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Nouvelle explication de la gangrène,
proposée et demandée par Messieurs
de l'Académie de Paris, dans leur
Journal du mois de février de la
présente année...

Caufapé Anicet J. Boude, Imprimeur du
Roy, des E'tats,
Generaux de la

Province du
Languedoc, prez le

Callege de Foix

1681

Histoire ecclesiastique. Par M. Fleury,
prêtre, abbé du Loc-Dieu, cy-devant
sous-précepteur du Roy d’Espagne, de
Monseigneur le duc de Bourgogne et
de Monseigneur le duc de Berry. Tome
premier [-Trente-sixième]

Fleury Claude De M DC XCI à
M.DCC LI. Avec
Approbation &

Privilège du Roi.

Les psaumes de David en vers chez J. Pistorius et J.J.
Schmidt

1692

Regle artificielle du temps. Traité de la
division naturelle & artificielle du
temps, des horloges & des montres de
differentes constructions, de la
maniere de les connoître & de les
regler avec justesse

Sully Henri chez Grégoire Dupuis,
ruë S. Jacques, à la

Couronne d'Or

M.DCC.XXXVII. Avec
approbation &

privilege du Roi

[Les guerres d'Alexandre, par Arrian] Arrien veuve de Jean Camusat
& Pierre Le Petit

1646]

Instruction pastorale de Messire
François de Salignac de la Mothe
Fénelon [sur son livre: "Explication
des maximes des saints sur la vie
intérieure"]. (le 15. de septembre 1697)
; Innocent XII: Damnatio
propositionum M. de Molinos; Articles
arrestez à Issy; Fénelon. Lettre à notre
très-saint Père le Pape Innocent XII;
Bref de notre très-saint Père le Pape
Innocent XII]

Fénelon François de J. Thioly 1698 avec
permission
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[Relation des voyages en Tartarie de
Fr. Guillaume de Rubruquis, Fr. Jean
du Plan Carpin, Fr. Ascelin, et autres
religieux de S. François et S.
Dominique, qui y furent envoyez par le
pape Innocent IV. et le roy S. Louys.
Plus un Traicté des Tartares, de leur
origine, mœurs, religion, conquestes,
empire, chams, hordes diverses, et
changemens jusqu'aujourd'huy. Avec
un Abregé de l'histoire des Sarasins et
Mahometans, de leur pays, peuples,
religion, guerres ; suite de leurs
califes, roys, soudans ; et de leur
divers empires et estats establis par le
monde. Le tout recueilly par Pierre
Bergeron, parisien]

Guillaume de Rubrouck chez Georges Josse,
ruë Sainct Jacques, à la

Couronne d'espines

M.DC.XXXIV. Avec
privilege du roy

Manuel économique pour les batimens
et jardins, très-utile aux propriétaires &
entrepreneurs, ou, Moyens sûrs &
faciles de connoître par soi-même &
sans le secours de la géométrie, tous
les toisés et les différens prix de
toutes sortes de travaux relatifs
auxdits bâtimens & jardins

Vallet A. Nicolas De l'imprimerie de Ph.
D. Pierres, rue Saint-

Jacques.

M. DCC. XXV.

Pharmacopée universelle, contenant
toutes les compositions de pharmacie
qui sont en usage dans la médecine,
tant en France que par toute l'Europe ;
leurs vertus, leurs doses, les manieres
d'operer les plus simples & les
meilleures. Avec un lexicon
pharmaceutique, plusieurs remarques
nouvelles, et des raisonnemens sur
chaque opération par Nicolas Lemery,
de l'académie royale des sciences,
docteur en médecine. Quatrième
édition, revûë, corrigée & augmentée.

Lémery Nicolas aux dépens de la
Compagnie.

M. DCCXLVIII.

Les oeuvres de Maître François
Thevenin, ... Contenans un Traité des
operations de chirurgie, un Traité des
tumeurs, & un Dictionnaire
etymologique des mots grecs servans
à la medecine recueillies par Maître
Guillaume Parthon,... Nouvelle edition
revueue & corrigee

Thevenin François Chez Jean Certe ... M. DC. XCI.
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Pharmacopée universelle, contenant
toutes les compositions de pharmacie
qui sont en usage dans la medecine,
tant en France que par toute l'Europe ;
leurs vertus, leurs doses, les manieres
d'operer les plus simples & les
meilleures. Plusieurs remarques
nouvelles, et des raisonnemens sur
chaque operation. Avec un lexicon
pharmaceutique

Lémery Nicolas chez Laurent d'Houry,
imprimeur-libraire, rue
de la Harpe, vis-à-vis la

rue S. Severin, au
Saint-Esprit

M. DCCXVI. Avec
Approbations et
Privilge du roy

Clarissimi viri Thomæ Willis, doctoris
medici, naturalis philosophiae
professoris Oxon... Opera medica &
physica, in varios tractatus distributa:
cum multis figuris æneis. Quorum
operum seriem, pagina elenchum
rerum immediatè præcedens, indicat.

Willis Thomas Sumptibus Joannis
Antonii Huguetan, &

soc.

M. D.C. LXXVI. Cum
superiorum
permissu

La nouvelle maison rustique, ou
Économie générale de tous les biens
de campagne ; la maniere de les
entretenir & de les multiplier ; donnée
ci-devant au public par le sieur Liger

Liger Louis Tome premier chez Durand, libraire,
rue Saint-Jacques, vis-

à-vis celle du Plâtre

M.DCC.LXVIII. Avec
Approbation et
Privilege du roi

Dictionnaire abrégé de la fable : pour
l'intelligence des poëtes, des tableaux
et des statues, dont les sujets sont
tirés de l'histoire poëtique

chez Veuve Desaint,
rue du Foin, chez Nyon
l'aîné, rue du Jardinet,

avec approbation et
privilège du roi

M. DCC. LXXVIII.

Histoire des Chevaliers hospitaliers de
S. Jean de Jérusalem, appellés depuis
Chevaliers de Rhodes, et aujourd'hui
Chevaliers de Malthe ; par M. l'abbé de
Vertot, de l'Académie des Belles-
Lettres. Nouvelle edition, augmentée
des statuts de l'ordre, & des noms des
chevaliers. Tome premier [-septieme.]

Vertot René Aubert de M. DCC. LXXVIII. T.
6. - M. DCC. LXXII.

Histoire des papes, où l'on voit ce qui
s'est passé de plus remarquable
pendant leur pontificat, depuis saint
Pierre jusques à Clément XI. (Par Louis
Coulon.) Nouvelle édition...

Coulon Louis F. Comba 1703

De la nature, et des causes de la fièvre,
du légitime usage de la saignée et des
purgatifs. Avec des expériences sur le
Quinquina, et des réflexions sur les
effets de ce remède... Nouvelle édition

Minot Jacques chez Laurent d'Houry M. D. CCX.
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Jo. Gothofr. de Berger,... Physiologia
medica, sive de Natura humana liber
bipartitus, iterum in lucem prodit cura
Frider. Christiani Cregut,... cujus
dissertatio de anthropologia ejusque
praecipuis tam antiquis quam
modernis scriptoribus introductionis
loco praemittitur

Berger Johann Gottfried von Apud haered. B. Stock
et Schilling

MCC. XXXVIII.

Centuriæ caussarum in summa
rationum, vectigalium et sacri ærarii
provinciæ curia decisarum... Additi
sunt ad calcem operis libelli de
Imperio et juris dictione, ac de
comitibus provinciæ. Authore
Francisco de Clapperiis. D. de
Vaulvenargues I. C...

Clappiers François de sumptibus Joannis de
Gabiano

1616

Méditations sur les vérités chrétiennes
et ecclésiastiques, tirées des épîtres et
évangiles qui se lisent à la sainte
messe tous les jours et principales
fêtes de l'année...

M. *** chez De Ville frères M. DCC. XLV. Avec
approbation et

privilege.

Dictionnaire raisonné du droit de
chasse, ou Nouveau code des chasses
suivant le droit commun de la France,
de la Lorraine et des provinces
privilégiées, suivi d'une notice des
principes sur le droit de pêche...

Henriquez Jean Tome premier [-
tome second]

M.DCC.LXXXIV. Avec
Approbation et

Privilege

Sermons du R. Pere Élisée, carme
déchaussé, prédicateur du Roi. Tome
premier - quatrième

Elisée M. DCC. LXXXVI.
Avec approbation &

privilege du Roi

Nouvelles découvertes concernant la
santé et les maladies les plus
fréquentes, leurs causes et leurs
remèdes...

Saulx De Chez la Veuve de
Florentin Delaulne, rue

Saint-Jaques, à
l'Empereur

M. DCC. XVII. Avec
approbation et

permission.

Sermons du pere Bourdaloue, de la
Compagnie de Jesus. Pour les festes
des saints, et pour des vestures &
professions religieuses

Bourdaloue Louis Tome premier [-
tome second]

chez Anisson & Posuel M.DCC.XI. Avec
privilege du roy

Le malade souffrant, le malade
mourant

Raynier Timothée de par C. David, imprimeur
du roy, du clergé et de

la ville

1662
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Gilberti Jonini, é Societate Jesu,
Epigrammata.

Jonin Gilbert sumptibus L. Muguet,
vico Granario, ad

infigne Prouidentiae
diuinae. Cum

approbatione doctorum
et privilegio

1634

Formulaire médical [s.n.] [s.d.]

Andreae Alciati juris consulti
Mediolanensis parergon juris libri tres.
Cum argumentis capitum in eosdem, &
indice vocum, rerum, auctoritatum, &
locorum notatu dignorum

Alciat André apud haeredes Simonis
Vincentii

M.D.XXXVIII

Sermons du père Bourdalouë, de la
Compagnie de Jesus. Pour l'Avent

Bourdaloue Louis chez Anisson et Posuel M.DCC.VIII. Avec
privilege du roy

The beauties : consisting of maxims
and observations, moral, critical and
miscellaneous ...

Johnson Samuel printed for G. Kearsley ;
J. Walker ; J. Scatchard
; Vernor & Hood ; Lee &

Hurst ; Lackington,
Allen, & and co. and

Hamilton and co.

M. DCC. XCCVII.

L'Importance du salut Rapin René S. Mabre-Cramoisy 1683. 3e éd.

Apotelesma hoc est corpus perfectum
scholiorum ad institutiones
justinianeas pertinentium

Mynsinger von Frundeck Joachim sumptibus C. Larjot,
typographi regii

1623

Le Thrésor ou Stile et protecolle de la
chancellerie de France. Et des
chancelleries establies prez les
parlemens. Avec les reglemens
desdites chancelleries, faicts par le roy
Henry 4. Depuis confirmez par le roy
Loys 13 à present regnant. Le stile &
reglement de proceder au Conseil
privé. Reiglements & instructions pour
proceder au Grand conseil. Traictez ou
instructions des finances. Le guidon
des secretaires. Les archeveschez,
eveschez, parlements, chambres des
comptes, cours des aydes, bailliages,
seneschaulsees, generalitez,
eslections, & greniers à sel de France

France
chez Jean Richer, rue
S. Jean de Latran, à

l'Arbre verdoyant. Et en
sa boutique au Palais

sur le perron royal

M.D.CXIIII. Avec
privilege du roy
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Dissertatio canonica de peculiaritate in
religione et simonia circa ingressum
religionis, authore Zegero Bernardo
Van Espen,...

Van Espen Zeghert Bernhard M. DC. LXXXIV. Cum
Approbatione.

État des cours de l'Europe et des
provinces de France pour l'année M.
DCC. LXXXIV. ... par M. Poncelin de La
Roche-Tilhac,..

Poncelin de La Roche-Tilhac Jean-
Charles

Chez l'Auteur, rue
Garancieres. Lamy,

libraire, quai des
Augustins. Mérigot, le

jeune, Quai des
Augustins...

M. DCC. LXXXIV.
Avec Approbation &

Privilège du Roi.

Sphaera Joannis de Sacro Bosco
emendata. Eliae Vineti Santonis
scholia in eandem sphaeram, ab ipso
auctore restituta. Adjunximus huic
libro compendium in sphaeram, per
Pierium Valerianum Bellunensem et
Petri Nonii Salaciensis
demonstrationem eorum, quae in
extremo capite de climatibus
Sacroboscius scribit de inaequali
climatum latitudine, eodem Vineto
interprete

Johannes de Sacro Bosco apud Hugonem
Gazaeum

M.DCVI

Epigrammes choisies de Martial, et
autres auteurs,  traduites en françois,
avec des remarques et quelques
preceptes de rhetorique...

Martial chez Chave, imprimeur-
libraire

M. DCC. LIII.

Anti-Rousseau , par le poëte sans fard Gacon François MDCCXII

Les elemens de géométrie, ou De la
mesure du corps qui comprennent tout
ce qu'Euclide a enseigné, les plus
belles propositions d'Archimède et
l'analyse... Seconde édition...

Lamy Bernard chez Denys du Puis,
rue Saint Jacques, à la

Samaritaine.

M. DCCI. Avec
privilège du roy.

L'Art d'accoucher réduit à ses
principes, où l'on expose les pratiques
les plus sûres & les plus usitées dans
les différentes espèces
d'accouchement . Avec l'histoire
sommaire de l'art d'accoucher, et une
lettre sur la conduite qu'Adam et Ève
durent tenir à la naissance de leurs
premiers enfants, par J. Astruc,...

Astruc Jean Chez P. Guillaume
Cavelier, libraire, rue S.
Jacques, au Lys d'or.

M. DCC. LXVI.

Tractatus de febribus Antonii Fizes...
Editio 2a accuratior et emendatior

Fizes Antoine Sumptibus Societatis M. DCC. XLIX.
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Manuel de l'artilleur, ou Traité des
différents objets d'artillerie pratique
dont la connaissance est nécessaire
aux officiers du corps royal... Seconde
édition, augmentée.

Chez Didot fils aîné, rue
Dauphine.

M. DCC. LXXXVII.
Avec approbation, et

privilege du Roi.

[Pharmacopée royale galénique et
chymyque. Par Moyse Charas,
apoticaire artiste du roy en son jardin
royal des plantes]

Charas Moyse chez l'auteur, au faux-
bourg saint Germain,
rue des Boucheries,

aux Vipères d'or

M.DC.LXXVI. Avec
Privilege de sa

majesté

De l'administration des finances de la
France

Necker Jacques Tome premier [-
tome troisième]

[s.n.] M.DCC.LXXXV

Apologie de la religion chrétienne,
contre l'auteur du Christianisme
dévoilé, & contre quelques autres
critiques . Par M. Bergier,... Tome
premier-second.

Bergier Nicolas Humblot M. DCC. LXIX.

Les Douze petits prophetes traduits en
françois, avec l'explication du sens
litteral & du sens spirituel, tirée des
SS. Peres & des auteurs
ecclesiastiques. Nouvelle edition

M.DCC. XLVI. Avec
Approbations, &
Privilege du Roi.

Georgii Baglivi,... de Praxi medica ad
priscam observandi rationem
revocanda, libri duo. Accedunt
dissertationes novae. (I. De anatome,
morsu et effectibus tarantulae. II. De
usu et abusu vesicantium. III. De
observationibus anatomicis et
practicis varii argumenti.)

Baglivi Giorgio sumptibus Anisson et
J. Posuel

1699

Elemens de fortification, contenant la
construction raisonnée de tous les
ouvrages de la fortification ; les
systêmes des plus célebres ingénieurs
; la fortification irréguliere, &c.

Le Blond Guillaume Chez Charles-Antoine
Jombert, libraire du roi

pour l'artillerie & le
génie, rue Dauphine, à

l'Image Notre-Dame

M. DCC. LXIV. Avec
Approbation &
Privilege du roi

Institutionum philosophorum cursus,
ad usum studiosae juventutis,
praesertimque seminariorum,
accomodatus

Valla Joseph Tomus primus [-
tomus tertius]

apud L. Aubanel,
typographum et

bibliopolam

1818

Traité de l'attaque des places Le Blond Guillaume quay des Augustins,
chez Charles-Antoine

Jombert, libraire du roy
pour l'artillerie & le

génie, à l'Image Nôtre-
Dame

M. DCC. XLIII. Avec
Approbation &

Privilege du roy
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Élémens de tactique pour la cavalerie,
par M. Mottin de La Balme,...

Mottin de La Balme Augustin Jombert fils aîné, lib.
rue Dauphin. Libraire,

rue de la Harpe.

M. DCC. LXXVI. Ave
Approbation &

Privilège du Roi.

Pauli Voet J. C. A C philosophiae in
academ. Ultraj. profess. ordinarii. De
Duellis, licitis & illicitis, liber singularis
. Denuo recusus & a mendis
expurgatus.

Voet Paulus M.D.C.C. XXVIII.

La Véritable croyance de l'Eglise
catholique et les preuves de tous les
points de sa doctrine fondées sur
l'Escriture sainte [par Thomas Gould]

Gould Thomas chez Jean-Baptiste
Coignard fils,

imprimeur du Roi, au
livre d'or

M. DCC. XXVI. Avec
approbation et
privilege du roi

Les loix civiles dans leur ordre naturel,
le droit public, et legum delectus

Domat Jean Tome I [-tome II] chez Guillaume
Cavelier, grand'salle du

Palais, aux Armes de
France & à la Palme

M.DCC.XXIII. Avec
Privilege de sa

majesté

Thomae Sydenham medici doctoris, ac
practici Londinensis celeberimi, opera
medica. Editio novissima variis
variorum praestantissimorum
medicorum observationibus, & plurium
constitutionum epidemicarum
recentiorum descriptione quam
maxime illustrat. Imo & mechanica tum
morborum tum medicamentorum à
Joanne-Bpatista Mazino, necnon
Coelestini Cocchii, & Bartholomaei
Boschetti tractatibus medicis rursus
aucta. Cum elenchis rerum, & cum
indicibus necessariis

Sydenham Thomas ex typographia
Balleoniana

MDCCXXXV.
Superiorum
permissu, ac

privilegiis

[Flavius Josephus Des antiquitez
judaiques]

Flavius Josèphe [s.n.] [ca 1609]

L'architecture moderne, ou l'Art de
bien bâtir pour toutes sortes de
personnes. Divisée en six livres. I. De
la construction. II. Des escaliers. III.
Des devis. IV. Du toisé des batimens.
V. Des us et coutumes. VI. De la
distribution

Jombert Charles-Antoine Tome premier [-
tome second]

chez l'auteur, libraire
du Génie & de
l'Artillerie, rue

Dauphine, à l'image
Notre-Dame

M. DCC. LXIV. Avec
Approbation et
Privilege du roi

Cours de mathématique. Troisième
partie. Elémens de mechanique
statique

Camus Charles-Étienne-Louis Tome premier de l'imprimerie de
Prault

M.DCC.LXVI. Avec
Approbation et
Privilege du roy
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Cours de mathématique. Troisième
partie. Elémens de mechanique
statique

Camus Charles-Étienne-Louis Tome second chez Durand, rue du
Foin, la première porte
cochère en entrant par

la rue Saint Jacques, au
Griffon

M.DCC.LIX. Avec
Approbation et
Privilege du roi

Histoire du peuple de Dieu, depuis son
origine jusqu'à la naissance du
Messie... par le P. Isaac-Joseph
Berruyer,...

Berruyer Isaac-Joseph Bordelet 1739

Dissertations nouvelles sur les
maladies de la poitrine, du coeur, de
l'estomac, des femmes, veneriennes, &
quelques maladies particulieres , où
selon les nouvelles découvertes on
donne une idée claire & distincte de
toutes ces maladies par opposition à
l'opinion des Anciens. Par Mr.
Barbeyrac ... Avec deux descriptions
de maladies qui n'ont jamais été
écrites, par Mr. Boerhaave

Barbeyrac Charles de M. D. CC. XXXI.
[1731]

Traité de la vertu des médicamens
traduit du latin de M. Herman
Boerhaave...par M. de Vaux Maître
Chirurgien...

Boerhaave Herman Chez les frères
Osmont, proche le Pont
Saint Michel, au Soleil

d'Or.

M. DCC. XXIX. Avec
Approbation &

Privilege du Roi.

De l'Imitation de Jesus-Christ .
Traduction nouvelle. Par le sieur De
Beuil, prieur de Saint Val. Nouvelle
edition

M.DCCXLV. Avec
Approbations &
Privilege du Roi.

Curationes morborum ex scriptis
Jacobi Lazerme, regis consiliarii &
professoris medici Monspeliensis
excerptae. Tomus Primus (-secundus).

Lazerme Jacques

Conférences ecclésiastiques du
diocèse d'Angers, sur le sacrement de
pénitence, sur les indulgences et
l'extrême onction. Tenues en l'année
1717.  Rédigées par M. Babin, doyen
de la faculté de théologie d'Angers.
Par l'ordre de monseigneur
l'illustrissime et révérendissime Jean
de Vaugirauld, évêque d'Angers

Babin François M.DCC.LXVII. Avec
privilège du roi
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Conférences ecclésiastiques du
diocèse d'Angers, sur les
commandemens de Dieu. Tenues dans
les années 1713 & 1714. Rédigées par
M. Babin, doyen de la faculté de
théologie d'Angers. Par l'ordre de Mgr.
l'illustrissime & révérendissime Jean
de Vaugirauld, évêque d'Angers

Église catholique
Tome premier [-
tome second]

M. DCC. LXVII. Avec
Privilège du roi

Moeurs des Israélites et des Chrétiens Fleury Claude chez Pierre-Jean
Mariette, rue Saint

Jacques, aux Colonnes
d'Hercule

M.DCC.LXV. Avec
Approbation &
Privilege du roi

Contes et nouvelles en vers La Fontaine Jean de Tome second aux dépens de la
Compagnie

M. DCC. LXII

Sermons de M. Massillon, évêque de
Clermont, ci-devant prêtre de
l'Oratoire, l'un des quarante de
l'Academie françoise

Massillon Jean-Baptiste chez la Veuve Estienne
et fils; chez Jean

Herissant, à S. Paul &
S. Hilaire.

1758 avec
approbation et
privilége du roi

La nourriture de l'ame, ou Recueil de
prieres pour tous les jours de la
semaine , pour les principales fêtes de
l'année, et sur différens sujets
interessans. On trouvera aussi une
Harmonie de la passion, qui renferme
les lectures convenables pour chacun
des jours de la semaine. Le tout
précédé d'un Traité de la priere

Ostervald Jean-Rodolphe chez Isaac Hignou &
comp., imprimeurs

MDCCLXC

Le Manuel des Dames de charité, ou
Formules de médicamens faciles à
préparer, dressées en faveur des
personnes charitables... avec de
Remarques... un traité abrégé sur
l'usage des différentes saignées

Arnault de Nobleville Louis-Daniel Chez Debure l'aîné,
Quai des Augustins à

l'image St. Paul.

M. DCC. LVIII.

Oeuvres de feu M. de Santeuil,... avec
les traductions par différents auteurs,
mises au jour par P.-A. Pinel de La
Martelière,... - Épitaphes latines et
françoises par divers auteurs sur feu
M. de Santeuil,...

Santeul Jean-Baptiste S. Bernard 1698

Essai sur l'action de l'air dans les
maladies contagieuses, qui a remporté
le prix proposé par la Société royale de
médecine, par M. J.-J. Menuret,...

Menuret Jean-Joseph M. DCC. LXXXI. Sous
le Privilège de la

Société Royale de
Médecine.
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Procès-verbal de l'Assemblée
nationale ; imprimé par son ordre France

Tome premier [-
tome quinzième]

de l'Imprimerie
nationale

1791-1792

Lettres du comte de Chesterfield à son
fils Philippe Stanhope, envoyé
extraordi. à la cour de Dresde, avec
quelques pièces diverses

Chesterfield Philip Dormer
Stanhope

Tome I [-tome XII] chez Gueffier,
imprimeur-libraire, rue

Gît-le-Coeur, n° 16

1796 (an 4)

Compendiosæ institutiones
theologicæ, ad usum Seminarii
Pictaviensis jussu, & auctoritate
illustrissimi ac reverendissimi D. D.
Joannis-Clauddi de La Poype, de
Vertrieu,... deindè promovente
illustrissimo ac reverendissimo D. D.
Joanne-Ludovico de la Marthonie de
Caussade,... Tomus primus -
secundus...

La Poype de Vertrieu Jean-Claude
de

Ex-typis Joannis-Felicis
Faulcon, regis dom.

dom. episcopi & cleri
typographi, viâ & è
conspectu beatæ
Mariæ-Marjoris.

M. DCC. LXXVIII.
Cum approbatione &

privilegio Regis

Pauline et Suzette Arnaud François-Thomas-Marie de
Baculard d'

chez Le Jay, libraire,
rue Saint-Jacques, au-

dessus de celle des
Mathurins, au Grand

Corneille

1788 Avec
Approbation et
Privilège du Roi

Almanach général et historique de la
province de Dauphiné, pour l'année
1788. Comprenant son état
ecclésiastique ; son état militaire ; son
état civil, ou état de ses cours
souveraines, des ses tribunaux &
judicatures subalternes, &c. &c. ; &
son état politique, ou de
l'administration & des finances ; avec
celui des arts, des sciences, de
l'industrie, du commerce, des
productions & des curiosités
naturelles de cette province.
Comprenant aussi des notes
historiques sur ses antiquités, & sur
l'origine& l'état successif & actuel de
chacune de ses villes, de ses
principaux lieux, & des corps de tous
les ordres

chez J. L. A. GIroud,
imprimeur-libraire, à la

Salle du Palais

1788

Code du bonheur. Renfermant des
maximes et des regles relatives aux
devoirs de l'homme, envers lui-même,
envers ses semblables, et envers Dieu.

Erlach Rodolphe Louis d' Tome I M. DCC. LXXXVIII
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Cours complet ou Dictionnaire
universel d'agriculture pratique,
d'économie rurale et domestique et de
médecine vétérinaire

Rozier François chez Desray 1815

De l'affection tuberculeuse,
vulgairement appelée morve,
pulmonie, gourme, farcin, fausse
gourme, pommelière, phthisie du
singe, du chat, du chien, et des
oiseaux domestiques ; comparée à
l'affection hydatideuse ou pourriture
du mouton, du lapin, du lièvre, et à la
ladrerie du cochon

Dupuy Alexis-Casimir chez Crochard, libraire,
rue de Sorbonne, n° 5,

près la rue des
Mathurins ; Gabon,

libraire, place de l'Ecole
de médecine, n° 2

1817

Histoire des révolutions de Corse
depuis ses premiers habitans jusqu'à
nos jours par M. l'Abbé de Germanes...
T. I - [III]

Germanes de Chez Herissant, le fils,
rue des Fosses de M. le
Prince, vis-à-vis le petit

Hôtel de Condé.

M. DCC. LXXI. Avec
Approbation &

Privilège du Roi.

Antonii Fizes, regis consiliarii et
medici in Alma Monspeliensium
medicorum academia medicinae, & in
juris facultate matheseos professoris
antiqui Opera medica. De tumoribus,
suppuratione, cataracta, humani
corporis partibus solidis, hominis liene
sano, ac secretione bilis. His accessit
de Hominis generatione exercitatio,
digesta, concinnata, latinitate donata a
Nicolao Fizes, regis consiliario, in
facultate juris Mosnpeliensi,
matheseos professore regis
antesignano...

Fizes Antoine apud Antonium &
Petrum Rigaud,

bibliopolas

M.DCC.XLII

Voyage du jeune Anacharsis en Grèce
dans le milieu du quatrième siècle
avant l'ère vulgaire, par M. l'abbé
Barthélemy,...

Barthélemy Jean-Jacques H. Offray 1810

Les caractères de La Bruyère La Bruyère Jean de Tome second Stéréotype d'Herhan an X - 1802
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Dictionnaire raisonné universel
d'histoire naturelle, contenant l'histoire
des animaux, des végétaux et des
minéraux, et celle des corps célestes,
des météores et autres principaux
phénomènes de la nature, avec
l'histoire et la description des drogues
simples tirées des trois règnes et le
détail de leurs usages dans la
médecine, dans l'économie
domestique et champêtre et dans les
arts et métiers, par M. Valmont de
Bomare,...

Valmont de Bomare Jacques-
Christophe

Bruysset aîné An VIII-1800

Mémoires du duc de Rovigo, pour
servir à l'histoire de l'empereur
Napoléon

Savary Anne-Jean-Marie-René A. Bossange 1828

Biographie universelle ancienne et
moderne, ou Histoire par ordre
alphabétique de la vie publique et
privée de tous les hommes qui se sont
fait remarquer par leurs écrits, leurs
actions, leurs talents, leurs vertus ou
leurs crimes

Michaud Louis-Gabriel Michaud frères (L.-G.
Michaud)

1811-1853

L'histoire de l'Amérique, par M.
Robertson, principal de l'université
d'Edimbourg, & historiographe de sa
majesté britannique pour l'Ecosse,
traduite de l'anglois

Robertson William Tome premier [-
tome quatrième]

chez Panckoucke,
libraire, hôtel de Thou,

rue des Poitevins

M.DCC.LXXVIII

L'Araucana , poeme héroïque de Don
Arcilla, traduit pour la première fois et
abrégé du texte espagnol par Gilbert
de Merlhiac,...

Ercilla y Zúñiga Alonso de Igonette 1824

Collection sur l'architecture rurale, et
l'agriculture

Cointeraux François Tome II chez l'auteur, rue St
Honoré, n° 288, vis-à-

vis les Tuileries, près St
Roch

[1805-1807]

Démonstrations élémentaires de
botanique, contenant les principes
généraux de cette science... ; la
description des Plantes les plus
communes... rangées suivant la
méthode de Tournefort & celle de
Linné...

Claret de La Tourrette Marc-
Antoine-Louis

Chez Bruyset ainé & c. M. DCC. XCVI.
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Cours de mathématiques, à l'usage
des gardes du pavillon et de la marine.
Par M. Bézout, de l'Académie Royale
des Sciences & de celle de la marine,
examinateur des gardes du pavillon &
de la marine, des élèves & aspirans au
corps royal de l'Artillerie; & censeur
royal. Première partie. Elémens
d'arithmétique.

Bézout Étienne M. DCC. LXXXI. Avec
Approbation &

Privilège du Roi.

Régime ou Traité des rivières et cours
d'eau de toute espèce, salines et
manufactures insalubres ; des
obligations, droits et actions qui en
résultent pour l'Etat et pour les
particuliers, et de la compétence des
autorités administratives et judiciaires,
même des juges-de-paix, en matière
possessoire, suivant la jurisprudence
du conseil d'Etat et de la cour de
cassation

Garnier François Xavier Paul Première partie [-
deuxième partie]

chez l'éditeur, rue de
l'Observance, n°8

1825

Correspondance littéraire adressée à
son Altesse impériale Mgr le Grand
duc, aujourd'hui empereur de Russie,
et à M. le comte André Schowalow,...
depuis 1774 jusqu'à 1789; par Jean-
François Laharpe... Seconde édition

La Harpe Jean François de Migneret 1804-1807

Mélanges inédits de littérature de J.-B.
de La Harpe, recueillis par J.-B.
Salgues ; pouvant servir de suite au
Cours de littérature

La Harpe Jean François de M. Agasse, imprimeur-
libraire, rue des

Poitevins, n° 18 ;
Chaumerot, libraire,

Palais-Royal, galeries
de bois, n° 188 ;

Chaumerot jeune,
libraire, passage
Feydeau, n° 24

1810

Mémoires de Madame Roland Roland de La Platière Jeanne-
Marie

Collection des
mémoires relatifs à la
révolution française

[par Berville et Barrière,
v. 1-2]

Baudouin frères 1820

Les martyrs de la foi pendant la
Révolution française, ou Martyrologe
des pontifes, prêtres, religieux,
religieuses, laïcs de l'un et l'autre sexe
qui périrent alors pour la foi

Guillon Aimé Premier volume [-
troisième volume]

chez Germain Mathiot,
libraire, rue du

Cimetière, n° 4, près la
place Saint-André-des-

Arts

1821

Oeuvres de Gilbert. Gilbert Nicolas-Joseph-Laurent Ménard et Desenne,
libraires, rue Git-le-

Cœur, 8

1817
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De l'économie publique et rurale des
Perses et des Phéniciens

Reynier Jean-Louis-Antoine 1819

L'Europe après le congrès d'Aix-la-
Chapelle, faisant suite au congrès de
Vienne

Pradt Dominique Dufour 1819

Tableau des terrains qui composent
l'écorce du globe, ou Essai sur la
structure de la partie connue de la
terre

Brongniart Alexandre 1829

Régénération de la nature végétale ou
Recherches sur les moyens de recréer,
dans tous les climats, les anciennes
températures... par des plantations
raisonnées...

Rauch François-Antoine Tome premier Imprimerie de P. Didot
l'aîné

1818

Mémoires du docteur F. Antommarchi,
ou Les derniers momens de Napoléon

Antommarchi François Barrois l'aîné 1825

Arithmétique pratique. Première partie,
où l'on a supplée, dans le calcul des
nombres entiers, des nombres
décimaux et des nombres complexes,
les lacunes que présentent les autres
traités de même nature...

Desnanot Pierre chez Prudhomme,
libraire, rue Dauphin

1828

De l'éducation physique de l'homme ;
par Ml Friedländer,...

Friedländer Michel Treuttel et Würtz 1815

Voyage de Polyclète, ou Lettres
romaines. Ouvrage adopté par le
Conseil royal de l'Université, pour être
admis dans toutes les bibliothèques
des établissements d'Instruction
publique...

Théis Alexandre de Tome troisième Grimbert, libraire,
successeur de

Maradan, rue de
Savoie, N°14

1828

Histoire des Juifs depuis Jésus-Christ
jusqu'à présent, pour servir de
continuation à l'histoire de Joseph .
Par M. Basnage. Nouvelle édition
augmentée...

Basnage Jacques H. Scheurleer M. DCC. XVVI. Avec
Privilege de Nos

Seigneurs les Etats
de Hollande et de

West-Erise

Conférences ecclesiastiques du
diocèse d'Angers, sur les matières
bénéficiales, et la simonie. Tenues
dans les années 1720 & 1721.
Rédigées par M. Babin, doyen de la
faculté de théologie d'Angers. Par
l'ordre de monseigneur l'illustrissime
& révérendissime Jean de Vaugirauld,
évêque d'Angers

Église catholique
M. DCC. LXVIII. Avec

Privilege du Roi
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Conférences ecclesiastiques du
diocese d'Angers, sur la grâce, tenues
pendant l'année 1739 & les suivantes.
Rédigées par M. Babin,doyen de la
faculté de théologie d'Angers. Par
l'ordre de monseigneur l'illustrissisme
& révérendissime Jean de Vaugirauld,
évêque d'Angers.

Église catholique
Tome premier [-
tome second]

M. DCC. LXVIII. Avec
Privilège du Roi

Sermons prêchés devant son altesse
royale madame la duchesse d'Yorck,
par le R. P. Claude La Colombière, de
la Compagnie de Jésus

Claude La Colombière Tome second [-
tome cinquième]

chez Pierre Bruyset
Ponthus, libraire,

grande rue Mercière, à
la Croix d'or

M.DCC.LVII. Avec
approbation &
privilege du roi

Compendiosae institutiones
theologicae ad usum Seminarii
pictaviensis, jussu... D. Joannis
Claudii de La Poype de Vertrieu,...

Salton Jean-Joseph apud Jacobum Faulcon M. DCC. XXIX. Cum
Privilegio Regis et

Permissu.

Traité des opérations de chirurgie :
fondé sur la mécanique des organes
de l'homme... Enrichi de cures très
singulières, et de figures en taille-
douce... Par René-Jacques Croissant
de Garengeot,...Seconde édition,
revûë, corrigée et augmentée par
l'auteur. T. 1-[3].

Croissant de Garengeot René-
Jacques

chez Huart, près la
Fontaine Saint Severin,

à la Justice.

M. DCC. XXXI.

Institutiones theologicae quas e
fusioribus suis, editis et ineditis, ad
usum seminariorum, contraxit Petrus
C*** theologiae Tournelyanae
continuator

Collet Pierre Tomus tertius apud viduam R.
Mazières, & J.B.

Garnier, reginae nec
non delphinae
tyographos &

bibliopolas, via
Jacobaea, sub signo

Providentiae, e regione
ecclesiae S. Yvonis - T.
2 et 3. T. 4. - Apud J.B.

Garnier, reginae
necnon delphinae

tyographos &
bibliopolas, via

Citharae, fub figno
Providentiae, ad

angulare viae Pupae.

M.DCC.LIV. Cum
Approbatione &
Privilegio regis
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Lettres instructives sur les erreurs du
tems [par le P. Paul, de Lyon]. I. Lettre,
où l'on explique les véritez que l'Église
nous oblige de croire... II. Lettre, où se
fait... le parallèle de la doctrine de
Jansénius avec celle de S. Augustin et
de Calvin. III. Lettre, où l'on explique
les passages de S. Augustin qui
paroissent opposez aux décisions de
l'Église. Nouvelle édition...

Par le Paul Paul, d'après Barbier J. Lions et L. Bruyset M. DCC. XV.

Conférences ecclésiastiques du
diocèse d'Angers, sur les cas
réservés, tenues dans les années 1732
& 1733. Rédigées par M. Babin, doyen
de la faculté de théologie d'Angers.
Par l'ordre de monseigneur
l'illustrissime & révérendissime Jean
de Vaugirauld, évêque d'Angers

Tome premier [-
tome second]

M.DCC.LXVII. Avec
Privilége du roi

J. H. Lambert academiae scientiarum
electoralis Boicae, et societatis
physico-medicae Basiliensis membri...
Photometria sive De mensura et
gradibus luminis, colorum et umbrae

Lambert Jean-Henri sumptibus viduae
Eberhardi Klett. Typis

Christophori Petri
Detleffsen

MDCCLX

Méditations sur les Vérités
Chrétiennes et Ecclésiastiques, Tirées
des Epîtres & Evangiles qui se lisent à
la Sainte Messe tous les Dimanches ;
Pour se disposer à la célébrer, ou à
communier dignement, connoître les
devoirs du Sacerdoce, & se mettre en
état de faire des instructions utiles aux
Ecclésiastiques & au Peuple, pour
tous les jours & les principales Fêtes
de l'année. Par M.*** Prêtre, Curé du
Diocèse de Saint-Claude. Tome
premier [-sixième]. Quatrième Edition,
revue, corrigée & augmentée

Chevassu Joseph Chez Aimé Delaroche,
Imprimeur de la Ville &
du Gouvernement, rue

Mercière, à la Couronne
d'or .

M. DCC. LXIII. Avec
Approbation &

Privilège

Memoire pour servir a une nouvelle
histoire des variations des prétendus
disciples de Saint Augustin, Adressé à
ces Messieurs

M. DCCXVIII.
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Conférences ecclesiastiques du
diocese d'Angers, sur les contrats.
Tenues en l'année 1722. Rédigées par
M. Babin, doyen de la faculté de
théologie d'Angers. Par l'ordre de
monseigneur l'illustrissisme &
révérendissime Jean de Vaugirauld,
évêque d'Angers

Église catholique
Tome premier [-
tome second]

M. DCC. LXVIII. Avec
Privilège du Roi

Petite bibliothèque des Pères de
l'Eglise publiée par T. F. A. Gonthier,
min. du St Evang.

Gonthier François Auguste
Alphonse

Tome I 1830

Instructions pour les confesseurs, par
le Reverend Pere Gaspard Loarte, De
la Compagnie de Jesus. Nouvellement
traduites du Latin en François.
Seconde Edition, reveüe & corrigée
[suivies de] Instruction des
confesseurs, de Martin Fornari :
Nouvellement traduite du Latin en
François

Loarte Gaspar M. DC. LXXXIII. Avec
Privilege du Roy

La Logique ou l'art de penser,
contenant outre les regles communes,
plusieurs observations nouvelles,
propres à former le jujement..
Septieme edition, revûë & de nouveau
augmentée.

Arnauld Antoine chez G. Desprez,
imprimeur & libraire

ordinaire du Roi.

M. DCC. XXXVIII.

Retraite Selon L'Esprit Et La Methode
De Saint Ignace Pour Les
Ecclesiastiques, Par le R. P. François
Nepveu, de la Compagnie de Jesus

Nepveu François M. DCC. XXVII.

Sermons Giroust Jacques Tome 1-2 Chez Eugene-Henry
Frick

M. DCC. XLII.

Conduite des âmes dans la voïe du
salut, pour servir de supplément à la
Conduite des confesseurs dans le
Tribunal de la Pénitance. Par le même
auteur...

Daon Roger-François Gabriel-Charles Berton,
libraire juré de

l'Université, ruë Saint
Victor, au Soleil levant

& au bon Pasteur.

M. DCC. LIII. Avec
Approbation &

Privilège du Roy.

Catechisme, ou Instruction dans la
religion chrestienne. Par J. F.
Ostervald, pasteur de l'Eglise de
Neufchatel. Revû & corrigé par
l'autheur

Ostervald Jean-Frédéric pour la Compagnie des
libraires

M.DCCIV
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Instructions nouvelles sur les
procédures civiles et criminelles du
Parlement et autres juridictions qui en
dépendent. Ouvrage necessaire à tous
juges, avocats, procureurs, greffiers,
clercs, gens de pratique et aux parties
; avec un style des conclusions : le
tout conforme aux ordonnances et
reglemens, et à l'usage d'aujourd'hui

Chez Saugrain, vis-à-
vis la grande Chambre,

à l'Ange Gardien.

M. DCC. XXV. Avec
Approbation &

Privilège du Roy.

Nouveau code des tailles ou Recueil
des ordonnances, édits... & arrêts
rendus, tant sur cette matière que pour
les privilèges des officiers des cours
des Aydes, des élections, etc. , depuis
1270 jusqu'à présent, avec les
ordonnances, édits, déclarations,
règlemens et arrêts de ladite Cour, sur
le fait du tabac, depuis 1629

France
Chez Prault père, Quay
de Gêvres, au Paradis.

M. DCC. XL. Avec
Privilège du Roy.

Catechismus ad ordinandos, juxta
doctrinam catechismi concilii
Tridentini Opus clericis ad sacros
Ordines, praesertimque sacerdotium,
non solùm promovendis, sed &
promotis utilissimum. Quinta editio,
selectis instructionibus sancti Caroli
ad Confessarios aucta

Église catholique
M.DCC. XV. Cum
Privilegio Regis

Conduite des confesseurs dans le
tribunal de la pénitence, selon les
instructions de S. Charles Borromée, &
la Doctrine de S. François de Sales.
Imprimée pa l'ordre de Monseigneur
l'Evesque de Bayeux, pour servir aux
Confesseurs de son Diocèse.
Troisième édition, revûë, corrigée &
augmentée

Chez Delusseux, ruë &
Porte S. Jacques.

M. DCC. LI. Avec
Approbation &

Privilège du Roi

Traité de la generation et de la
nourriture du foetus

Tauvry Daniel chez Barthélémy Girin,
à l'entrée du quay des

Augustins, du costé du
Pont S. Michel, à la

Prudence

M.DCC. Avec
Privilège &

Approbation
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Exposition de la doctrine de l'Eglise
catholique sur les matieres de
Controverse. Par Messire Jacques
Benigne Bossuet, Conseiller du Roi en
ses Conseils, Evêque de Meaux ; ci-
devant Evêque de Condom, &
Précepteur de Monseigneur le Dauphin
; premier Aumônier de Madame la
Dauphine. Nouvelle edition

Bossuet Jacques Bénigne

Conférences ecclésiastiques sur
plusieurs points importans de la
morale chrétienne, ouvrage posthume
de l'auteur des Conférences de Paris
sur le mariage, l'usure et la restitution

Le Semelier Jean Laurent M. DCC. LV.

Précis de la médecine pratique,
contenant l'histoire des maladies, & la
maniere de les traiter, avec des
observations & des remarques
critiques sur les points les plus
intéressants. Par M. Lieutaud, premier
médecin du Roi, de l'Académie royale
des sciences, & de la Société royale de
Londres. Quatrième édition, revûë par
l'auteur. Tome premier-troisième.

Lieutaud Joseph M DCC LXXVI.

Suite de la Matiére médicale de M.
Geoffroy, par M. *** docteur en
médecine

Bergier Antoine Section II. Tome II
[-tome troisième]

chez G. Cavelier, pere,
rue S. Jacques. Desaint
& Saillant, rue S. Jean

de Beauvais. Le Prieur,
rue S. Jacques

M. DCC. L. Avec
privilege du Roy

La Pratique du jardinage, par M. l'abbé
Roger Schabol, ouvrage rédigé après
sa mort sur ses mémoires, par M. D***
...

Schabol Roger Chez Debure père,
libraire, quai des

Augustins, à Saint Paul.

M. DCC. LXX.

Prones nouveaux en forme d'homélies,
ou Explication courte et familière de
l'Evangile de tous les dimanches de
l'année. Pour servir à l'instruction du
peuple des villes et des campagnes

Reyre Joseph Tome premier [-
tome second]

1809

Anecdotes chrétiennes, ou Recueil de
traits d'histoire choisis : avec de
grands exemples de vertu, pour servir
à l'éducation de la jeunesse et à
l'instruction de tous les fidèles

Reyre Joseph Tome premier [-
tome second]

chez Rusand,
imprimeur-libraire

1807
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L'École des jeunes demoiselles, ou
Lettres d'une mère vertueuse à sa fille,
avec les réponses de la fille à sa mère,
recueillies et publiées par M. l'abbé
Reyre,.

Reyre Joseph Tome premier chez Rusand et comp.,
imprim.-libraires, rue

Mercière

1806

Instruction de la procédure criminelle,
contenant le modèle de toutes sortes
de devoirs & procès-verbaux,
conformément à l'ordonnance du mois
d'août 1670. Avec plusieurs et
nouvelles observations. Par P. J. de
Lys,...

Lys P.-J. de Louis-François Barbier M. DCC. XXXVI.

L'agricoltore sperimentato, ovvero
Regole generali sopra l'agricoltura ...

Bidet M. presso Girolamo
Dorigoni

M. DCC. LXIII.

Gerardi van Swieten med. doct.
Commentaria in Hermanni Boerhaave
Aphorismos de cognoscendis et
curandis morbis

Swieten Gerard Tomus primus [-
tomus secundus]

apud Gulielmum
Cavelier, Patrem, viâ

Jacobeâ, sub signo Lilii
Aurei

M. DCC. XLVI. [-M.
DCC. XLVII]. Cum
approbatione et
privilegio regis

D. Laurentii Heisteri,... Institutiones
chirurgicae, in quibus quidquid ad rem
chirurgicam pertinet, optima et
novissima ratione pertractatur, atque
in tabulis multis aeneis
praestantissima ac maxime necessaria
instrumenta itemque artificia, sive
encheirises praecipuae & vincturae
chirurgicae repraesentantur. Opus
quadraginta fere annorum, nunc
demum, post aliquot editiones
germanica lingua evulgatas, in
exterorum gratiam latine altera vice
longe auctius atque emendatius
publicatum. Pars prima-secunda.

Heister Lorenz M. DCC. L. Cum
privilegio ordinum

Hollandiae &
Westfrisiae.

Jurisprudentia vetus ante-Justinianea
ex recensione et cum notis Antonii
Schultingii, Joh. fil. J. C. et
antecessoris Lugd. Bat. Editio nova,
collata cum codicibus antiquissimo
Wurceburgensi et Gothano. De
illustritione juris civil. antiqui ex
lectione classicorum auctorum.
Praefatus est D. Georgius Henricus
Ayrer

Schultingh Anton ex officina
Weidmanniana

M. DCC. XXXVII.

Mémoires divers, d'agriculture,... par
M. Duvaure,...

Duvaure Antoine Chez Delalain, le jeune,
Lib., rue St.-Jacques.

1789
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Nouvelles recherches sur les
découvertes microscopiques et la
génération des corps organisés.
Ouvrage traduit de l'italien de M. l'abbé
Spalanzani,... Avec des notes, des
recherches physiques &
métaphysiques sur la nature & la
religion, et une nouvelle théorie de la
terre, par M. de Needham,...

Spallanzani Lazzaro Première partie chez Lacombe, libraire,
rue Christine, près la

rue Dauphine

M.DCC.LXIX

Essai sur les arbres d'ornement, les
arbrisseaux et arbustes de pleine terre,
extrait du "Dictionnaire" de Miler.
Septieme édition, publiée en 1759

Miller Philip Chez Grangé,
Imprimeur-libraire, rue
de la Parcheminerie.

M. DCC. LXXVIII.

Manuel d'agriculture pour le laboureur,
pour le propriétaire et pour le
gouvernement ... avec la réfutation de
la nouvelle méthode de M. Thull. Par
M. de La Salle de L'Étang,...

La Salle de L'Etang Simon
Philibert de

Lottin l'aîné, libraire &
imprimeur, rue S.
Jaques, au Coq.

Dessain junior, libraire,
Quai des Augustins, à

la Bonne-Foi.

M. DCC. LXIV.

Histoire naturelle de la province de
Languedoc, partie minéralogique et
géoponique. Avec un réglement
instructif sur la manière d'exploiter les
mines de charbon de terre. Le tout
publié par ordre de Nosseigneurs des
Etats de cette Province. Par M. De
Genssane,...

Genssane Antoine de Chez Rigaud Pons et
Compagnie, libraire,
rue de l'Aiguillerie.

X. DCC. LXXVI.

Cours de mathématiques, à l'usage du
corps royal de l'artillerie. Tome
premier [-quatrième]... Par M. Bézout,
de l'Académie royale des siences & de
celle de la marine, examinateur des
élèves & des aspirans du Corps royal
de l'artillerie, & des gardes du Pavillon
& de la marine ; censeur royal. T. 2.

Bézout Étienne M. DCCLXX

Summa omnium conciliorum et
pontificum

Carranza Bartolomè De la Roche 1675

La vie de Joseph II, empereur
d'Allemagne, roi de Hongrie et de
Bohême ; ornée de son portrait et
suivie de notes instructives

Caraccioli Louis-Antoine de chez Cuchet, libraire,
rue & hôtel Serpente

M.DCC.LXC

Fragmens moraux et littéraires, par A.-
H. Dampmartin...

Dampmartin Anne-Henri Cabet Imprimé chez George
Decker

1797
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Tableau de la littérature en Europe,
depuis le seizième siècle jusqu'à la fin
du dix-huitième...

Leuliette Jean-Jacques Léopold Collin 1809

Des effets de la religion de
Mohammed, pendant les trois premiers
siècles de sa fondation, sur l'esprit, les
moeurs et le gouvernement des
peuples chez lesquels cette religion
s'est établie. Mémoire qui, sous
l'épitaphe : Fatis accede deisque, a
remporté le prix d'histoire et de
littérature anciennes de l'Institut de
France, le 7 juillet 1809

Oelsner Konrad Engelbert F. Schoell, rue des
Fossés S. G.

l'Auxerrois, n° 29

1810

Mémoires pour servir à l'histoire des
quatre derniers souverains de la
maison de Brandebourg royale de
Prusse. Ecrits par Charles Louis,
baron de Poellnitz... Tome second.

Pöllnitz Karl Ludwig von Chez Chrétien Fréderic
Voss, Libraire

1791

Lettres sur l'Italie, en 1785. Et me
meminisse juvabit. Virg.

Dupaty Charles-Marguerite-Jean-
Baptiste Mercier. Source : BNF.

[s.n.] M. DCC. XCII.

De la santé. Ouvrage utile à tout le
monde

Jacquin Armand-Pierre Chez Durand, libraire,
rue du Foin, la première
porte cochère à droit,
en entrant par l rue S.

Jacques.

M. DCC. LXII.

Mémoire qui a remporté le prix de
l'Académie royale de chirurgie de Paris
en 1763, sur les maladies de l'oreille ;
avec un autre mémoire sur la cure des
abscès

L'Echevin J.-B.-André [s.n.] M. DCC. LXIV

Histoire des révolutions de Suède, où
l'on voit les changemens qui sont
arrivés dans ce royaume, au sujet de la
religion & du gouvernement

Vertot René Aubert de Tome premier [-
tome troisième]

chez les Libraires
associés

M.DCC.XCIV

Histoire générale de la Belgique
depuis la conquête de César

Dewez Louis Dieudonné Joseph Tome premier [-
tome septième]

imprimerie de J. Tarte,
rue des Sables ou des

Capucines, N° 1043

An XIV-1805 [-1807]

La Dunciade, poëme Palissot de Montenoy Charles chez les marchands de
nouveautés

an XI-1803
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Praelectiones theologicae, de ecclesia
Christi, quas in scholis Sorbonicis
habuit Honoratus Tournely...

Tournély Honoré Tomus primus [-
tomus secundus]

apud Joan. Bapt.
Garnier, reginae

necnon delphinae,
typographum &
bibliopolam, viâ

Jacobaeâ, sub signo
Providentiae, è regione
Aedis Sacrae S. Ivonis.

M DCC XLIX. Cum
Approbatione &
Privilegio Regis

Abrégé chronologique de l'histoire
universelle . Par M. La Croze, revu,
continué et fort augmenté, par M.
Formey. Septieme édition, à laquelle
on a ajouté un Abrégé chronologique
des époques des inventions et des
découvertes des arts et des sciences,
avec une carte géographique de
l'ancien continent

Veyssière de La Croze Mathurin Chez B. Le Francq,
imprimeur-libraire, rue

de la Magdeleine.

1791

Procès-verbal de la Convention
nationale France

Tome vingt-
cinquième, n° 1 à

n° 23

de l'Imprimerie
nationale

l'An II

Tableau et révolutions des colonies
angloises dans l'Amérique
septentrionale

Raynal Guillaume-Thomas Tome premier [-
tome second]

avec permission 1783

Avis au peuple sur sa santé Tissot Samuel Auguste André
David

chez F. Grasset &
Comp.; chez Emanuel

Duvillard fils

M. DCC. LXVI.

Continuation des Mémoires pour servir
à l'histoire de Brandebourg, par
l'auteur des mêmes mémoires

Frédéric II s.n.] 1757

Théâtre et poésies fugitives de Jn-Fois
Collin d'Harleville,...

Collin d'Harleville Jean-François Tome premier [-
tome quatrième]

chez Duminil-Lesueur,
imprimeur-libraire, rue

de la Harpe, n° 78

1805

Mémoire sur une question d'adultere,
de séduction et de diffamation pour le
Sr. Kornman, contre la dame Kornman,
son épouse ; le sieur Daudet de
Jossan ; le sieur Pierre-Augustin
Caron de Beaumarchais ; & M. Lenoir,
conseiller d'Etat, & ancien lieutenant-
général de police.

[s.n.] 1787
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Histoire des plantes d'Europe, ou
Élémens de botanique pratique ;
ouvrage dans lequel on donne le
signalement précis, suivant la
méthode et les principes de Linné, des
plantes indigenes, des étrangeres les
plus utiles, et une suite d'observations
modernes ; par le citoyen Jean-
Emmanuel Gilibert... Tome premier [-
second]

Gilibert Jean-Emmanuel

Histoire de France depuis
l'établissement de la monarchie
jusqu'au règne de Louis XIV. Par l'abbé
Velly

Velly Paul François Tome second-
[tome vingt-
neuvième]

Chez Desaint & Saillant,
rue Saint Jean de

Beauvais, vis à vis le
collège

M. DCC. LXI-[M.
DCC. LXXXVI]. Avec

Approbation, &
Privilège du roi

Les Amours du chevalier de Faublas,
par J. B. Louvet. troisième édition
revue par l'auteur...

Louvet de Couvray Jean-Baptiste Chez l'auteur, rue de
Grenelle Germain, vis-

à-vis la rue de
Bourgogne, ci-devant

hôtel de Sens, n° 1495.
Et chez les marchands

de nouveautés.

An VI (1797-1998)

Suite du procès-verbal de l'Assemblée
nationale France

N° 64-N° 667. 1er
septembre 1789-

31 mai 1791.

chez Baudouin,
imprimeur de

l'Assemblée nationale,
rue du Foin-Saint-

Jacques, n° 31

1789-1791

Nouveau dictionnaire historique
portatif, ou Histoire abregée de tous
les hommes qui se sont fait un nom
par des talens, des vertus, des forfaits,
des erreurs, &c., depuis le
commencement du monde jusqu'à nos
jours. Ouvrage dans lequel on expose
sans flatterie & sans amertume, ce que
les écrivains les plus impartiaux ont
pensé sur le génie, le caractère & les
moeurs des hommes célèbres dans
tous les genres. Avec des tables
chronologiques ...

Chaudon Louis-Mayeul Tome premier [-
tome troisième]

chez Marc-Michel Rey,
libraire

M.DCC.LXIX

Oeuvres de Monsieur de Fontenelle,
des Académies... Nouvelle édition. T.1-
11.

Fontenelle Bernard de Chez les libraires
associés

M. DCC. LXVI.
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Histoire des révolutions d'Angleterre,
depuis le commencement de la
monarchie. Par le Pere d'Orleans, de la
compagnie de Jesus. Tome I-IV.
Nouvelle edition, corrigée & ornée de
figures.

Orléans Pierre-Joseph d' M. DCC. LXII. Avec
approbation &

privilege du Roi.

Mémoires politiques et militaires, pour
servir à l'histoire de Louis XIV & de
Louis XV, composés sur les pièces
originales, recueillies par Adrien-
Maurice, duc de Noailles, maréchal de
France & ministre d'État

Noailles Adrien-Maurice de Tome premier [-
tome troisième]

chez J.-E. Dufour et Ph.
Roux, imprimeurs &
libraires associés

M.DCC.LXXVII

Petit carême en forme d'homélies ou
Explication courte et familière de
l'Évangile de tous les jours du Carême,
faisant suite aux Prônes nouveaux en
forme d'homélies, à l'usage des fidèles
qui ne sont pas à portée d'entendre la
parole de Dieu

Reyre Joseph Tome premier [-
tome second]

1809

Code militaire, ou Compilation des
règlemens et ordonnances de Louis
XIV,... faites pour les gens de guerre,
depuis 1651 jusques à présent, par M.
le chevalier de Sparre,...

Sparre Bon de Denys Mariette à S.
Augustin et Jean-

Baptiste Delespine, à S.
Paul.

M. DCC. VIII.

Traité des maladies des os ; dans
lequel on a représenté les appareils &
les machines qui conviennent à leur
guérison

Petit Jean-Louis Tome I - tome II. chez Guillaume
Cavelier, rue

S.Jacques, près la
Fontaine S. Severin, au

Lys d'or

M.DCC.XXXVI. Avec
Approbation &
Privilege du roi

Traité de la culture des terres, suivant
les principes de M. Tull, anglois ; par
M. Duhamel Du Monceau,... Nouvelle
édition corrigée et augmentée

Duhamel Du Monceau Henri-Louis Chez Hippolyte-Louis
Guérin et Louis-

François Delatour, rue
S. Jacques, à S.
Thomas d'Aquin.

1753-1761

Oeuvres complètes de Rivarol,
précédées d'une notice sur sa vie ;
ornées du portrait de l'auteur. Seconde
édition, augmentée du Petit almanach
des grands hommes et d'autres pièces
inédites. Tome premier [-cinquième]

Rivarol Antoine de 1808
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La philosophie du bon sens, ou
Réflexions philosophiques sur
l'incertitude des connoissances
humaines. Nouvelle edition corrigée &
augmentée considérablement par
l'auteur. Avec un examen critique des
remarques de M. l'abbé d'Olivet, de
l'Académie françoise.

Argens Jean-Baptiste de Boyer M. DCC. LV

Les oeuvres de monsieur le président
Nicole

Nicole Claude chez Charles de Sercy,
au Palais, dans la salle
Dauphine, à la Bonne-

Foy couronnée

M.DC.LX [-M. DC.
LXVIII]. Avec

Privilège du roy

La Pucelle ou la France délivrée.
Poème héroïque par M. Chapelain

Chapelain Jean Aug. Courbé 1656

Histoire du ministère du cardinal Jules
Mazarin, premier ministre de la
couronne de France , descrite par le
comte Galeazzo Gualdo Priorato, dans
laquelle on voit les succès et les
principaux événemens qui luy sont
arrivés, depuis le commencement de
son gouvernement jusques à sa mort.
Première (Seconde et Troisiesme)
Partie.

Gualdo Priorato Galeazzo A. Ollyer 1673

Paraphrase des Pseaumes de David en
vers françois

Godeau Antoine Imprimé aux despens
de l'autheur

1655

Actes et memoires des negotiations de
la paix de Nimegue . Seconde edition
revue corrigée & augmentée. Tome
premier [-quatrieme]

MDCLXXX

La morale en action chez L. Duprat-
Duverger

1808

Abregé de toute la médecine pratique
où l'on trouve les sentimens des plus
habiles médecins sur les maladies, sur
leurs causes, & sur leurs remèdes
avec plusieurs observations
importantes traduit de l'ouvrage de Mr.
J. Allen, médecin anglois. Nouvelle
edition, revûë, corrigée, & augmentée
de plus de double...

Allen John Chez Guillaume
Cavelier, près la

Fontaine S. Séverin, au
Lys d'Or.

M. DCC. XXXVII.
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Traité de l'usage des parties , dans
lequel on explique les fonctions du
corps, par des principes très clairs,
fondez sur des observations de
pratique & sur ce qu'il y a
d'incontestable dans l'anatomie
moderne. Avec les organes des sens
externes et internes. Par J.-Baptiste
Verduc,... Ouvrage posthume

Verduc Jean Baptiste L. d'Houry 1696

Formules d'actes et de procédures
pour l'exécution de l'ordonnance de
Louis XIV

chez Jean Henault;
chez André Cramoisy;

chez Jean Baptiste
Coignard

1668

Commentaires sur les ordonnances
contenant les difficultez meues entre
les docteurs du droict canon et civil...

Théveneau Adam chez J. Certe 1666

Tractatus reatuum juxta forensium ac
pragmaticorum

Bavo Godofredus a [s.n.] 1607

Voyage de Henri Swinburne en
Espagne, en 1775 et 1776, traduit de
l'anglois...

Swinburne Henry M. DCC. LXXXVII.

[Recueil factice. Instructions générales
pour les tribunaux de justice établis
aux Pays-Bas autrichiens.]

chez G.J. Lafontaine,
imprimeur de Sa

Majesté Impérial &
Roïale

M. DCC. LXXXVII.

Observations historiques et critiques
sur les commentaires de Folard et sur
la cavalerie, par le comte de Brézé,...

Brézé Argentero chez les frères
Reycends

1772

Les martyrs, ou Le triomphe de la
religion chrétienne ; par F. A. de
Chateaubriand. Tome premier [-
second].

Chateaubriand François-René de

Traité de l'attaque des places. Par M.
Le Blond, Maître de Mathématique des
Enfans de France, Secrétaire ordinaire
& du Cabinet de Madame Victoire, &
Censeur Royal. Troisieme édition,
Revue & corrigée.

Le Blond Guillaume rue Dauphine, chez L.
Cellot, Gendre &

Successeur de M.
Jombert, Libr. & Impr.

pour l'Artillerie & le
Génie, seconde Porte

Cochere à droite par le
Pont-Neuf, au fond de

la Cour.

1780. Avec
Approbation &

Privilége du Roi.

La zooiatria del Dr Giovanni Pozzi,... Pozzi Giovanni Volume terzo.
Sezione II

presso Giuseppe
Maspero

1810

Le théâtre d'agriculture et mesnage
des champs

Serres Olivier de par M. Berjon 1611
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Histoire des guerres d'Italie Guicciardini Francesco Vol. II Vignon 1593

Dictionnaire géographique portatif, ou
Description des royaumes,
républiques, villes, duchés, comtés,
marquisats, ports et forteresses des
quatre parties du monde...

chez Delalain fils &
Lebourg

1806

Oeuvres complètes de Voltaire...
[Tome I-LXXI.]

Voltaire P. Dupont 1823-1827

Histoire naturelle de Pline traduction
nouvelle par M. Ajasson de
Grandsagne... . Vol. I.- XX.

Pline l'Ancien Bibliothèque latine-
française

C. L. F. Panckoucke,
membre de l'ordre
Royal de la Légion

d'honneur, éditeur, rue
des Poitevins, n° 14.

1829-1833

Traité général des pesches, et histoire
des poissons qu'elles fournissent, tant
pour la subsistance des hommes, que
pour plusieurs autres usages qui ont
rapport aux arts et au commerce

Duhamel Du Monceau Henri-Louis Description des arts et
métiers

Première partie [-
tome troisième]

chez Saillant & Nyon,
libraires, rue S. Jean-
de-Beauvais ; Desaint,
libraire, rue du Foin S.

Jacques.

M. DCC. LXIX-[M.
DCC. LXXVIII]. Avec

Approbation et
Privilege du roi

Alexii Symmachii Mazochii...
Commentariorum in regii
Herculanensis musei aeneas tabulas
heracleenses

Mazzochi Alessio Simmaco Pars I [-pars II] ex officina Benedicti
Gessari

1754 [-1755].
Auctoritate publica

Missæ sive Cantus missarum
dominicalium, et festivarum totius
anni, juxta usum romanum. Cum Missa
regia domini H. Dumont & Missa
baptistae D. J. B. de Lully

Du Mont Henry
Eglise catholique

apud Ludovicum
Chambeau,

typographuem.
Franciscum Guibert,

typographum

M.DCC.LXXIII

Répertoire universel et raisonné de
jurisprudence civile, criminelle,
canonique et bénéficiale , ouvrage de
plusieurs jurisconsultes, publié... par
M. Guyot,...

J. Dorez (-Panckoucke) 1776-1783. Avec
Approbation &

Privilège du Roi

La Manière de poursuivre les crimes
dans les différents tribunaux du
royaume. Avec les lois criminelles
depuis 1256 jusqu'à présent...

Meslé Jean Mouchet, à l'entrée de
la grande Salle du

Palais, à la Justice.;
Prault père, Imprimeur

des Fermes du Roy,
Quai de Gêvres au

Paradis.

M. DCC. XXXIX. Avec
Approbation et

Privilege du Roy.
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Les instituts de Justinien conferés
avec le droit françois divisés en quatre
livres par Noble François de Boutaric,
avocat au Parlement...

Boutaric François de Chez Gaspard Henault,
libraire, ruë des

Changes ; et Jean-
François Forest,
libraire, ruë Saint

Rome.

M. DCC. XXXVIII.
Avec Approbation et

Privilege du Roi.

De la monarchie française, depuis son
établissement jusqu'à nos jours ; ou
Recherches sur les anciennes
institutions françaises, leurs progrès,
leur décadence, et sur les causes qui
ont amené la révolution et ses
diverses phases jusqu'à la déclaration
d'empire ; avec un supplément sur le
gouvernement de Buonaparte, depuis
ses commencemens jusqu'à sa chute ;
et sur le retour de la maison de
Bourbon

Montlosier François-Dominique de
Reynaud

Tome second H. Nicolle, à la librairie
stéréotype, rue de

Seine, n° 12 ; A. Egron,
imprimeur-libraire, rue

des Noyers, n° 37 ;
Gide fils, rue Saint-

Marc, n° 20

M.DCCC.XIV

Traité de la matière médicale, ou de
l'histoire, des vertus, du choix et de
l'usage des remèdes simples... Trad.
en françois par M.*** [A. Bergier],...

Geoffroy Etienne-François Chez Jean De Desaint &
Charles Saillant, rue

saint Jean de Beauvais.

M. DCC. XLIII. Avec
Approbation &

Privilège du Roy.

Précis de la matiere médicale
contenant ce qu'il importe de favoir
sur la nature, les propriétés & les
doses des médicaments, tant simples
qu'officinaux avec un grand nombre de
formules... Nouvelle edition, revue par
l'auteur. T. 1 - 3.

Lieutaud Joseph Chez P. Fr. Didot,
jeune, Libraire de la

Faculté de Médecine de
Paris, Quai des

Augustins

M. DCC. LXXVIII.

Abrégé de l'Histoire générale de
Languedoc. Par Dom Joseph
Vaissete,... Tome premier-sixième

Vaissète Joseph M. DCC. XLIX. Avec
Approbation &

Privilège du Roy.

Elemens du commerce Forbonnais François Véron
Duverger de

Premiere partie chez Briasson, rue
Saint Jacques. David

l'aîné, rue Saint
Jacques. Le Breton,

imprimeur ordinaire du
roi, rue de la Harpe.
Durand, rue Saint

Jacques

M. DCC. LIV

Développement et défense du systéme
de la noblesse commerçante. Par M.
l'abbé Coyer.

Coyer Gabriel-François Première et
seconde partie

chez Duchesne,
libraire, rue S. Jacques,

au-dessous de la
fontaine S. Benoît, au

Temple du Goût

M. DCC. LVII
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Histoire de quatre Espagnols Tome premier [-
tome quatrième]

chez Le Normant,
libraire, rue des Prêtres
S. Germain l'Auxerrois,

vis-à-vis l'église

An IX - 1800

Prière et instruction chrétienne ... Sanadon Noël-Étienne chez les frères Bruyset M. DCC. XXXIII.

Instructions chrétiennes sur la prière;
où l'on prouve par l'Ecriture Sainte et
par la tradition, sa nécessité, ses
différentes espèces, ses effets... [Par
le P. Charles Gallyot]. Partie première-
seconde.

Gallyot P. Simart 1728

Traité des Ponts, où il est parlé de
ceux des Romains et de ceux des
modernes ; de leurs manières, tant de
ceux de maçonnerie, que de
charpente...

Gautier Hubert Chez Cailleau, André-
Charles, place de

Sorbonne; au coin de la
ruë des Maçons, à S.

André.

M. DCC. XXVIII. Avec
Approbation &

Privilege du Roy.

Abrégé du dictionnaire des cas de
conscience de M. Pontas : dans lequel
on trouve un grand nombre de
remarques et de nouvelles décisions ;
on y a joint les Résolutions latines
imprimées à Ferrare, avec la critique...

Pontas Jean Dictionnaire des cas de
conscience

chez J.L. de Boubers,
imprimeur-libraire,

Marché aux Herbes,
près de la Boucherie.

M. DCC. LXVIII. Avec
Approbation &

Privilège du Roi.

Examen critique du militaire françois.
Suivi des principes qui doivent
déterminer sa constitution, sa
discipline et son instruction. Par M. le
B. D. B...

Bohan François-Philippe Loubat,
Bon de

[s.n.] 1781

Dictionnaire françois et latin, tiré des
auteurs originaux et classiques de
l'une et de l'autre langue, dedié à son
altesse royale monseigneur le
serenissime prince des Asturies

Joubert Joseph chez Louis & Henry
Declaustre, libraires

proche le grand Collège

M.DCC.XLII. Avec
Privilege du roy

Conferences des ordonnances de
Louis XIV. roy de France et de Navarre.
Avec les anciennes ordonnances du
royaume, le droit ecrit & les arrêts.
Enrichies d'annotations et de
decisions importantes. Par M. Philippe
Bornier, lieutenant particulier en la
sénéchaussée de Montpellier

Bornier Philippe Tome premier [-
tome second]

chez les associez
choisis par ordre de sa

majesté, pour
l'impression de ses

nouvelles ordonnances

M. DCC. XXXIII. Avec
Privilege du roy
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Les trois siècles de la littérature
françoise, ou Tableau de l'esprit de
nos écrivains, depuis François I,
jusqu'en 1779, par ordre alphabétique

Sabatier de Castres Antoine chez Moutard,
imprimeur-libraire de la
reine, de Madame, & de
madame la comtesse

d'Artois, rue des
Mathurins, hôtel de

Cluny

M.DCC.LXXIX

Dictionnaire françois, latin et italien,
contenant non seulement un abregé du
dictionnaire de l'Académie, mais
encore tout ce qu'il y a de plus
remarquable dans les meilleurs
lexicographies, étymologistes &
glossaires, qui ont paru en différentes
langues, par Mr. l'abbé Annibal
Antonini. Nouvelle edition. Revue,
corrigée, & très-considérablement
augmentée. Tome second.

Antonini Annibale M. DCC. LXX. Avec
approbation et
privilege du roi.

Le Trésor des harangues,
remonstrances et oraisons funèbres
des plus grands personnages de ce
temps... par Me L. G. [Gilbaut],...

Gilbaut L. M. Bobin 1655

Le jardinier françois, qui enseigne à
cultiver les arbres, et herbes
potagères. Avec la manière de
conserver les fruits, et toutes sortes
de confitures, conserves, et
massepans. Dédié aux dames

Bonnefons Nicolas de chez Pierre Des-Hayes,
rue de la Harpe...

1653

Le théâtre du monde, ou Discours des
misères humaines

chez C. Chastellard, en
ruê Merciere

M. DC. XXII (1622)

Aristotelis stagiritae organum Aristote sumptibus H. Cardon M. D CXVIII (1618)

La Logique, ou Art de discourir et
raisonner, par M. Scipion Du Pleix,...
Édition seconde...

Dupleix Scipion D. Salis 1604

Cours de chymie Lémery Nicolas chez Estienne Michallet 1693
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Les travaux de Mars ou l'art de la
guerre. Divisé en trois parties. La
premiere, seigne la methode de
fortifier toutes sortes de places
regulieres & irregulieres. La seconde,
explique leurs constructions, selon les
plus fameux auteurs, qui en ont traité
jusqu'à present, & donne aussi la
maniere de les bâtir. La troisième,
enseigne les fonctions de la cavalerie
& de l'infanterie, traite de l'artillerie, &
donne la methode d'attaquer & de
deffendre les places. Avec un ample
détail de la milice des Turcs, tant pour
l'attaque que pour la deffence.
Ouvrage enrichi de plus de quatre
cens planches gravées en taille-douce.
Dedié au Roy. Par Allain Manesson
Mallet, maistre de mathematiques des
pages de la petite ecurie de Sa
Majesté, cy-devant ingenieur & sergent
major d'artillerie en Portugal.

Manesson-Mallet Allain D. Thierry 1684-1685

Dittionario italiano e francese.
Dictionnaire italien et françois [-
Seconde partie du dictionnaire italien
et françois]... reveu... par Nathanaël
Düez,...

Düez Nathanaël S. de Tournes 1678

Recueil des choses mémorables
avenues en France sous le règne de
Henri II, François II, Charles IX, Henri III
et Henri IV, depuis... 1547 jusques au
commencement de... 1597. 2e édition...

Serres Jean de 1603. 3e éd.

Mandement de Monseigneur l'évêque
de Bethléem

[s.n.] 1612

Le Prince de Longueville et Anne de
Bretagne , nouvelles historiques

Lesconvel Pierre de J. Guignard 1697

Le médecin charitable, enseignant la
manière de faire et préparer ... les
remèdes propres à toutes maladies ...

Guybert Philbert pour C. La Rivière et
J.B. de Ville

1667
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La Vraye et entiere histoire des
troubles et choses memorables,
avenues tant en France qu'en
Flandres, & pays circonvoisins, depuis
l'an 1562 . Comprinse en quatorze
livres : les trois premiers, & dernier
desquels sont nouveaux : les autres
reveus, enrichis, & augmentez de
plusieurs choses notables. Avec les
considerations sur les guerres civiles
des François. Au Roy.

La Popelinière Lancelot Voisin de

M. T. Ciceronis Epistolae ad Atticum,
Brutum, & Q. fratrem. Ex diversorum
exemplarium, præcipuè Victorii ac
Manutii, collatione diligentissima
castigatæ. T. Pomponii Attici vita.

Cicéron 1555

Le troisiesme tome des histoires
tragiques, extraittes des œuvres
italiennes de Bandel. Contenant dix-
huit histoires, traduites & enrichies
outre l’invention de l’auteur : par
François de Belle-Forest, Comingeois

Bandello Matteo par Pierre Rollet 1574

Le livre des histoires tragiques, le
succez, & evenement desquelles est la
plus part recueilly des choses
advenues de nostre temps, & le reste
des histoires anciennes. Le tout faict,
illustré, & mis en ordre, par François
de Belleforest, Comingeois

par Benoist Rigaud 1581. Avec Privilege
du roy

Histoire de Marguerite de Valois, reine
de Navarre, soeur de François I. Tome
premier [-second]

Chez Pierre Mortier M DCC. XLV.

Lettres cabalistiques, ou
Correspondance philosophique,
historique & critique, entre deux
cabalistes, divers esprits élémentaires,
& le seigneur Astaroth . Nouvelle
édition augmentée de LXXX nouvelles
lettres...

Argens Jean-Baptiste de Boyer Pierre Paupie 1741

Théatre de P. Corneille nouvellement
rédigé, d'après les jugemens littéraires
et critiques de divers auteurs par M. de
R., de l'Académie de Arcades de Rome

[s.n.] 1787

Mémoires pour servir à l'histoire de
Louis de Bourbon, Prince de Condé
par P. Coste

Marteau 1693
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Nouveaux élémens de géographie et
d'histoire

M. B., instituteur chez Tournachon-
Molin, imprimeur-

libraire, grande rue
Merciere n° 51.

M. DCC. XCI.

Elemens de l'histoire d'Angleterre Millot Claude-François-Xavier chez la veuve Durand 1800

Histoire secrète de la cour de Berlin,
ou Correspondance d'un voyageur
françois, depuis le mois de juillet 1786
jusqu'au 19 janvier 1787. Ouvrage
posthume

Mirabeau Honoré-Gabriel Riquetti Tome premier [-
tome second]

[s.n.] 1789

Histoire des drogues, espiceries et de
certains médicamens simples qui
naissent es Indes tant orientales
qu'occidentales, divisée en deux
parties : la première composée de trois
livres, les deux premiers de M. Garcie
Du Jardin, et le troisième de M.
Christophle de La Coste ; la seconde
composée de deux livres de M. Nicolas
Monard, traitant de ce qui nous est
apporté des Indes occidentales,
autrement appelées les terres neuves,
le tout fidèlement translaté en nostre
vulgaire françois sur la traduction
latine de Clusius, par Anthoine Colin
Apoticaire,...

Orta Garcia da M. DCII. Avec
privilege.

Poésies de M. Bérenger Bérenger Laurent-Pierre 1785. 2 vol. in-12

Poésies de Malherbe Malherbe François de de l'imprimerie et de la
fonderie stéréotypes de
Pierre Didot l'aîné, et de

Firmin Didot

An VIII (1800)

Vie et aventures de Pierre Pinson, dit
le chevalier Bero, cordelier manqué

Pinson Pierre Tome premier [-
tome second]

chez Edme, libraire, rue
Saint Jean-de-Beauvais

M.DCC.LXXIII

Stile universel de toutes les cours et
jurisdictions du royaume pour
l'instruction des matieres civiles
suivant l'ordonnance de Louis XIV. roy
de France et de Navarre. Du mois
d'avril 1667

Gauret Jacques Tome premier [-
tome second]

chez les associez
choisis par ordre de sa

majesté pour
l'impression des stiles
& formules, suivant les
nouvelles ordonnances

M. DCCXV-
M.DCC.XVII. Avec
Privilege du roy.
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Histoire de France depuis
l'établissement de la monarchie
françoise dans les Gaules, dédiée au
roy

Daniel Gabriel Tome cinquième,
qui comprend les
regnes depuis l'an

1483 jusqu'en
1547

chez la veuve d'Antoine
Boudet, libraire, rue

Merciere

M.DCC.XXII. Avec
Approbation et
Privilege de sa

majesté

[Recueil. Arts et métiers] Paulet Jean
Académie des sciences

Description des arts et
métiers

de l'imprimerie de L.-F.
Delatour

M.DCC.LXXIII-
M.DCC.LXXVI

Joannis Harduini e Societate Jesu
Opera varia. Cum indicibus & tabulis
aeneis

Hardouin Jean M. DCC. XXXIII

Lazari Riverii consiliarii medici ac
professoris regii, necnon regiorum in
universitate Monspeliensi medicinæ
professorum decani. Opera medica
universa; quibus continentur, I.
Institutionum medicarum libri quinque.
II. Praxeos medicæ libri septemdecim.
III. Observationum medicarum
centuriæ quatuor. Quibus accedunt
observationes variæ ab aliis
communicatæ: Itémque observationes
infrequentium morborum. Ac denique
ipsissima arcana Riverii plenè revelata.
Omnia non tantùm ab ipsomet authore
ultimò revisa, emaculata, locupletata;
sed etiam à Johanne Daniele Horstio
adornata, necnon a Joh. Jacobo
Doebelio recensita: nunc verò singula
peculiaribus suis indicibus illustrata

Rivière Lazare sumptibus fratrum de
Tournes

M.DCC.XXXVII

Dictionnaire géographique, historique
et politique des Gaules et de la France

Expilly Jean-Joseph Tome second [-
tome quatrième]

M. DCC. LXIV.

Mémoires d'artillerie, recueillis par M.
Surirey de Saint Remy, lieutenant du
Grand-Maître de l'artillerie de France.
Troisième edition beaucoup plus
ample & et plus complette que la
seconde. Tome premier-troisiéme.

Surirey de Saint-Remy Pierre M. DCC XLV. Avec
approbations et
privilege du Roy

La bibliothèque des prédicateurs, qui
contient les principaux sujets de la
morale chrétienne. Tome seconde.

Houdry Vincent chez Antoine Boudet,
ruë Merciere, à la Croix

d'or.

M. DCC. XV. Avec
Approbation et

Privilege du Roy.

Institutions ecclésiastiques et
bénéficiales suivant les principes du
droit commun & les usages de France

Gibert Jean-Pierre chez Jean Mariette, rue
Saint Jacques, aux

Colomnes d'Hercules

M.DCC.XX. Avec
Approbation &
Privilege du roi
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Encyclopédie, ou Dictionnaire
universel raisonné des connoissances
humaines

De Felice Fortunato Bartolomeo [s.n.] M. DCC. LXXV. [-
M.DCC.LXXIX]

Annalium ecclesiasticorum Veteris
Testamenti epitome, ab ipsomet eorum
auctore Jacobo Saliano Societatis
Jesu presbytero, fideliter accuratéque
confecta. In qua, sicut et in ipsis
annalibus, res sacræ prophanæque
quintuplicis imperii, ab orbe condito
ad Christi Domini nativitatem, &
receptum in cœlum...

Salian Jacques sumptibus Joannis
Berthelin

M. DC. XLVI. Cum
privilegio regis, &

approboatione
superiorum

Dictionnaire universel, contenant
généralement tous les mots françois
tant vieux que modernes, et les termes
de toutes les sciences et des arts ;
scavoir la philosophie, logique &
physique ; la medecine, ou anatomie ;
pathologie, terapeutique, chirurgie,
pharmacopée, chymie, botanique, ou
l'histoire naturelle des plantes, & celle
des animaux, mineraux, metaux &
pierreries, & les noms des drogues
artificielles. La jurisprudence civile et
canonique, feodale et municipale, &
sur tout celles des ordonnances. Les
mathematiques, la geometrie,
l'arithmetique, & l'algebre... Le tout
extrait des plus excellens auteurs
anciens & modernes.

Furetière Antoine Tome premier [-
tome second]

chez Arnout et Reinier
Leers

M.DC.XCIV

Les oeuvres de M. Antoine
d'Espeisses, avocat et jurisconsulte de
Montpellier ; ou toutes les plus
importantes matieres du droit romain
sont méthodiquement expliquées, &
accomodées au droit françois.
Confirmees par les arrests des cours
souveraines, & enrichies des plus
utiles doctrines des autheurs anciens
& modernes

Despeisses Antoine Tome premier [-
tome quatrième]

chez Anisson, & Posuel M.DCCVI. Avec
Privilege du roy

Acta Ecclesiae Mediolanensis a Sancto
Carolo cardinali S. Praxedis archiep.
Mediolan. condita, Federici cardinalis
Borromaei archiepiscopi Mediolani
jussu undique diligentius collecta &
edita

Charles Borromée
Église catholique

Tomus primus ex officina Anissoniana
et Joan. Posuel

[M.DC.LXXXII ou
M.DC.LXXXIII]

Oeuvres de messire Jacques-Benigne
Bossuet, évêque de Meaux,...

Bossuet Jacques Bénigne chez les Libraires
associés

1766-1768
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Essais de sermons pour tous les jours
du Carême. Contenant six discours
differens pour chaque jour, & des
sentences choisies de la sainte-
Ecriture & des peres de l'Eglise pour
chaque discours ; avec la traduction
de ces sentences

Bretteville Étienne Dubois de Tome premier [-
tome quatriéme]

chez Denys Thierry, ruë
Saint Jacques, devant
la ruë du Plâtre, à la

Ville de Paris.

M. DC. XCI. Avec
approbation et

privilege du Roy

Biblia sacra Vulgatae editionis, Sixti V.
pontif. max. jussu recognita, Clementis
VIIII. auctoritate edita, atque versiculis
distincta

sumptibus Andreae
Laurens, bibliopolae &

typographi ordinarii
praetorii Lugdunensis,

in vico Racemi, sub
signo Angeli Gabrielis

M.DCC.X. Cum
permissu regis

Bibliothèque françoise, ou Histoire de
la littérature françoise...  par M. l'abbé
Goujet,...

Goujet Claude-Pierre P.-J. Mariette, H.-L.
Guérin, puis H.L.
Guérin, P. G. Le

Mercier, puis H. L.
Guérin et L. F. Delatour,

P. G. Le Mercier

M. DCC. XLI. - M.
DCC. LVI. Avec
Approbation &

Privilège du Roy.

Voyages de M. le chevalier Chardin en
Perse et autres lieux de l'Orient...

Chardin Jean Voyage fe Chardin chez R.M. d'Espilly M. D. CC. XXXIII.

Recueil de plusieurs des ouvrages de
Monsieur le président Rolland,
imprimé en exécution des
délibérations du bureau
d'administration du Collège de Louis-
le-Grand, des 17 janvier et 18 avril
1782

Rolland d'Erceville Barthélemy-
Gabriel

chez P. G. Simon et
N.H. Nyon, imprimeur

du Parlement, & du
Collège de Luis-le-Saint

M. DCC. LXXXIII.

Oeuvres de monsieur Remond de
Saint Mard...

Rémond de Saint-Mard Toussaint P. Mortier M. DCC. L. - T.1. M.
DCC. XLIX - T. 2-3, 5.

Observations sur l'histoire de France,
par l'abbé de Mably. Nouvelle édition,
continuée jusqu'au règne de Louis XIV
et précédée de l'Éloge historique de
l'auteur, par M. l'abbé Brizard

Mably Gabriel de M. DCC. LXXXVIII.

Histoire de la guerre de Flandre Strada Famiano chez C. C. Carteron 1676

Recueil de toutes les délibérations
importantes prises depuis 1763 par le
bureau d'administration du collège de
Louis-le-Grand et des collèges y
réunis

chez Pierre-Guillaume
Simon, imprimeur du

parlement & du collège
de Luis-le-Grand

M. DCC. LXXXI.
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Code universel et méthodique des
nouvelles lois françaises, ou Recueil
complet des décrets de l'Assemblée
nationale, acceptés ou sanctionnés
par le roi. Divisés par ordre de
matières, avec des notes et
explications

Guichard Auguste-Charles
France. Assemble?e nationale

constituante

Deuxième
division [-sixième

division]

chez l'éditeur, place
Dauphine, n° 11. De

l'imprimerie de P.-Fr.
Didot le jeune

1791 [-1792]

Mémoire servant de réfutation à la
réponse de M. de la Tour d'Aigues ;
pour Dlle Anne de Bruny de la Tour
d'Aigues ; & MM. d'Arnaud de Rousset,
ancien conseiller au parlemant d'Aix ;
& de Saqui de Sannes, procureur-
général de la Cour des comptes, aides
& finances de Provence

Ex typ. vid. Giroud, &
filii

1783

Dissertation historique et critique sur
la Chambre des comptes en général et
sur l'origine, l'état & les fonctions de
ses différens officiers ; servant de
réfutation d'une opinion de Pasquier,
adoptée par plusieurs auteurs

Lechanteur François-Michel de l'imprimerie de
Michel Lambert, rue
des Cordeliers, au

College de Bourgogne

M.DCC.LXV

La Defense du droit de Marie Therese
d'Austriche reine de France a la
succession des couronnes d'Espagne
. Par meßire George d'Aubusson,
archevesque d'Ambrun, evesque de
Metz, commandeur des ordres du Roy.

Aubusson de La Feuillade
Georges d'

M. DC. LXXIV. Avec
privilege du Roy.

La Richesse de l'Angleterre, contenant
les causes de la naissance et des
progrès de l'industrie, du commerce et
de la marine de la Grande-Bretagne,
les causes de leur décadence et l'état
de ses forces actuelles et de ses
ressources

chez Jean- Thomas de
Trattnern, imprimeur et

libraire de la cour

M. DCC. LXXI.
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Traité des péages, dans lequel, après
avoir démontré les avantages qui
résulteroient de la suppression de ce
droit, on donne un plan de liquidation
& d'indemnité ; et plan
d'administration de la navigation
intérieure avec les moyens de rendre
navigables toutes les rivières qui en
sont susceptibles, & d'ouvrir entr'elles
des communications pour opérer une
navigation circulaire dans tout le
royaume ; précédé d'un discours sur la
navigation intérieure de différentes
puissances des quatre parties du
monde

Allemand chez Cellot & Jombert,
le jeune, libraires-impr.,

rue Dauphine

M.DCC.LXXIX. Avec
Approbation et
Privilege du roi

Mémoire et consultation pour la dame
comtesse de Lannion, contre M. le
Maréchal de Clermont-Tonnerre

chez P. F. Gueffier, au
bas de la rue de la
Harpe, à la Liberté.

M. DCC. LXIX.

Degli Statuti civili della serenissima
Republica di Genova libri sei, tradotti
in volgare da Oratio Taccone...

Taccone Oratio G. Pavoni M. DC. XIII.

Mémoire de M. Necker Necker Jacques s.n.] 1787

Eudoxe, tragi-comedie. Par monsieur
de Scudery

Scudéry Georges de M.DC.XXXXI Avec
Privilège de sa

Majesté

Satanae stratagemata, libri octo,
Jacobo Acontio authore. Accessit
eruditissima epistola de ratione
edendorum librorum, ad Johannem
Wolfium,... eodem authore

Aconcio Iacobo apud Petrum Pernam M. D. LXV.

Adèle de Comm**, ou Lettres d'une fille
à son père

Rétif de La Bretonne Nicolas-Edme [s.n.] M.DCC.LXXII

Oeuvres diverses de Pope Pope Alexander Arkstée et Merkus M. DCC. LXIII.

Les Principes de la morale et du goût,
en deux poëmes, traduits de l'anglais
de M. Pope, par M. Du Resnel, abbé du
Sept-Fontaines....

Pope Alexander Chez Briasson libraire,
rue Saint Jaques, à la

Science.

M. DCC. XXXIII. Avec
Approbation &

Privilège du Roy.

Œuvres choisies de M. Pope Pope Alexander J. Gaude 1793

Tractatus de legibus abrogatis et
inusitatis in Hollandia vicinisque
regionibus, auctore Simone a
Groenewegen Vander Made,... Editio
novissima...

Van Groenewegen Van Der Made
Simon

apud J. Janssonium a
Waesberge et Vam E.

Weyerstraet

1669. Ed. 3a
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Le nouveau praticien françois ... Gastier René chez M. Bobin & N. le
Gras

1677

Stylus regius Galliarum juridicus olim
Salucianis praescriptus... opera Petri
Granetii,...

Granet Pierre per J. Tainturier 1630

Observations pour montrer la disparité
du parallele que le Sr de St Michel,
lieutenant civil en la senêchaussée de
Marseille, veut faire des titres, en vertu
desquels les Srs echevins sont
pourvûs de la charge de lieutenant
général de police de cette ville, avec
les titres des consuls de toutes les
autres villes & communautés de
Provence, & des terres adjacentes...

Saint-Michel Joseph de chez D. Sibié,
imprimeur du roi, de la

ville & marchand
libraire, sur le Port

M.DCC.XXXIII

Reginae christianissimae jura in
ducatum Brabantiae et alios ditionis
hispanicae principatus (auctore A.
Bilain. Transtulit J.-B. Du Hamel)

Bilain Antoine 1667

Les Oraisons de Cicéron contre Verres
... par Bernard Lesfargues [préc. de
l'oraison de Cicéron qu'on appelle
Devination contre Q. Cecilius]

Cicéron Marcus Tullius chez Mathurin Du Puis 1640

L'agronome, ou Dictionnaire portatif
du cultivateur contenant...

Chez les libraires
associés

An VIII. - 1799
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Dictionnaire géographique portatif, ou
Description des républiques,
royaumes, provinces, villes, évêchés,
duchés, comtés, etc. villes impériales,
ports, forteresses, et autres lieux
considérables des quatre parties du
monde ; dans lequel on indique en
quelles républiques, royaumes,
provinces et contrées ces lieux se
trouvent ; les princes dont ils
dépendent ; les rivières, baies, mers,
montagnes, etc. sur lesquelles ils sont
situés ; leur distances, en lieues
françoises, des places remarquables
des environs, avec leur longitude leur
latitude, selon les meilleures
observations ; la date des sièges que
les villes ont soutenus, et des batailles
qui en portent le nom, les grands
hommes qu'elles ont produits, etc.
Traduit de l'anglois, sur la treizième
édition de Laurent-Echard, par
Vosgien

Echard Lawrence de l'Imprimerie de Belin An VII de la
République.

Dictionnaire historique portatif de la
géographie sacrée ancienne et
moderne, dans lequel on trouve la
situation et la description des lieux de
la Terre-Sainte sous les Hébreux...
ainsi que de tous ceux des quatre
parties du monde par rapport à
l'histoire ecclésiastique...

Morénas François Chez Desaint et
Saillant, rue St. Jean de

Beauvais.

M. DCC. LIX.

Les oeuvres politiques, morales et
meslees du sieur Du Vair, garde des
sceaux de France. Comprises en cinq
parties. Le contenu en chascune partie
se void es pages suivantes les
prefaces

Du Vair Guillaume de l'imprimerie de
Pierre Aubert

M.DC.XXI

Homélies et lettres choisies de saint
Basile, traduites par M. l'abbé Auger,...

Basile de Césarée Chez Crapart, libraire,
place S. Michel, à
l'entrée de la rue
d'Enfer, n° 129.

M. DCC. LXXXVIII.
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Lettres du cardinal d'Ossat, avec des
notes historiques & politiques de M.
Amelot de La Houssaie. Nouvelle
édition corrigée sur le manuscrit
original... enrichie de nouvelles notes
de M. Amelot de La Houssaie qui ne se
trouvent point dans la dernière édition
de Paris de 1697. Tome premier [-
cinquiéme]

Ossat Arnaud d' M. DCCXXXII

L'art de peinture, de Charles-Alphonse
Du Fresnoy, traduit en françois, avec
des remarques... [par Roger de Piles]

Dufresnoy Charles-Alphonse N. L'Anglois 1668

Recherches sur la nature et les causes
de la richesse des nations, traduit de
l'anglais de M. Smith...

Smith Adam T. I - [T. VI] 1781

Code militaire, ou Compilation des
ordonnances des roys de France
concernant les gens de guerre

Rollin fils, Quai des
Augustins, à Saint

Athanase, & au Palmier.

M. DCC. XLI. Avec
Privilège du roi.

Sermons sur les évangiles de l'avent et
du caresme et sur divers sujets de
morale...

Chez E. Ganeau,
libraire de Paris.

M. DCC. XL. Avec
Aprobation &

Privilége de S. A. S.

Les plaidoyers de feu monsieur
Ayrault, vivant lieutenant criminel au
siege presidial d'Angers : avec les
arrests donnez sur iceux. Edition
seconde, en laquelle sont rapportees
aucunes des plus belles questions de
droict qui ayent esté decises par
arrests des cours souveraines,
despuis la premiere edition : & autres
signalees remarques

Ayrault Pierre

Le Catechisme du concile de Trente.
Traduction nouvelle. Troisiéme edition
reveuë & corrigée par l'auteur

M.DC.LXXXVI

Recueil des pièces les plus curieuses
qui ont esté faites pendant le règne du
connestable M. de Luyne... quatriesme
édition augmentée des pièces les plus
rares de ce temps...

[s. n.] 1632

Miracula chymica et mysteria medica,
libris quinque enucleata... studio et
opera Philippi Mulleri,...

Müller Philipp sumptibus J. Berthelin 1651
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La Dernière Avanture d'un homme de
quarante-cinq ans, nouvelle utile à
plus d'un lecteur... Première et
seconde parties.

Rétif de La Bretonne Nicolas-Edme Chez Regnault, libraire,
rue S-Jacque, vis-à-vis

la rue du-Plâtre.

1783

Les vies des hommes illustres et
grands capitaines françois, qui sont
peints dans la gallerie du Palais Royal.
Avec leurs principales actions, armes
& devises. Ensemble les abregez
historiques de leurs vies, composez
par M. de Vulson, sieur de la
Colombiere

Vulson de La Colombière Marc de Chez Nicolas Le Gras,
au troisieme pillier de la
grand'salle du Palais, à

l'L couronnée

M.DCC. Avec
Privilège du roy

Les Confessions de S. Augustin,... Augustin Chez Jean de Nully, ruë
S. Jaques, à l'image

saint Pierre.

M. DCC. XII.

La Conduite de la divine Providence, et
l'adoration perpétuelle qui luy est
deue, par Henry-Marie Boudon,...

Boudon Henry-Marie Jean-Thomas
Hérissant, rue S.

Jaques, à Saint Paul &
à S. Hilaire.

M. DCC. XL.

Oeuvres complettes d'Alexis Piron,
publiées par M. Rigoley de Juvigny,
conseiller honoraire au Parlement de
Metz, de l'Académie des Sciences &
Belles-Lettres de Dijon. Tome premier
[-neuvième]

Piron Alexis

Les Oeuvres de M. Regnard,...
Nouvelle édition

Regnard Jean-François Chez Adrian Moetjens,
Marchand libraire, près
de la Cour, à la Librairie

Françoise

M. DCC. XXIX.

Sermons de Monsieur l'Abbé Poulle,
prédicateur du Roi, abbé
commendataire de Notre-Dame de
Nogent. Seconde édition. Tome
premier-second.

Poulle Nicolas-Louis M. DCC. LXXXI. Avec
approbation &

privilège du Roi

Mémoires sur l'ancienne chevalerie,
considérée comme un établissement
politique & militaire

La Curne de Sainte-Palaye Jean-
Baptiste de

Tome premier [-
tome troisième]

chez la veuve
Duchesne, libraire, rue
S. Jacques, au Temple

du goût

M.DCC.LXXXI. Avec
Approbation &
Privilege du roi

Mémoires de la vie du comte de
Grammont ; contenant
particulièrement l'histoire amoureuse
de la cour d'Angleterre, sous le règne
de Charles II

Hamilton Antoine Pierre Marteau M. DCC. XIII.
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[Recueil factice. Dictionaire [sic]
neologique a l'usage des beaux esprits
du siécle, avec l'Eloge historique de
Pantalon-Phoebus. Par un avocat de
province . Seconde edition corrigée &
augmentée.]

Desfontaines
Montgrig Pierre-François Guyot

M. de.

M. DCC. XXVII.

Etat général des postes de France
pour l'année 1793, dressé par ordre
des présidents et administrateurs-
généraux du directoire des Postes,
Relais et Messageries de France

de l'imprimerie de Ph.
D. Pierres, imprimeur
des Postes de France.

M. DCC. XCIII.

Tableau de l'Histoire de France depuis
le commencement de la monarchie
jusqu'au règne de Louis XVI ;
représentant le caractère & les actions
principales de chaque roi... Abrégé,
d'une forme nouvelle... Cinquième
édition... Tome premier [-Tome
second]

Alletz Pons-Augustin

Directions pour la conscience d'un roi,
composées pour l'instruction de Louis
de France, duc de Bourgogne

Fénelon François de chez Jean Neaulme M.DCC.XLVII

Synonymes françois, leurs différentes
significations, & le choix qu'il en faut
faire pour parler avec justesse ; Par M.
l'abbé Girard, de l'Académie françoise,
secrétaire-interprete du Roi. Nouvelle
édition considérablement augmentée,
mise dans un nouvel ordre & enrichies
de notes ; par M. Beauzée, De
l'Académie de la Crusca, des
Académies royales de Rouen & de
Metz ; des Sociétés littéraires d'Arras
& d'Auxerre, professeur de grammaire
à l'Ecole royale militaire ; Suivie de La
prosodie françoise, Édition de 1767, &
des Essais de grammaire, par M. l'abbé
d'Oliver. Tome premier - second.

Girard Gabriel

Ordonnance du roy, concernant les
gouverneurs & lieutenans généraux
des provinces, les gouverneurs et état-
majors des places, et le service dans
lesdites places : du 25 juin 1750

M. DCC. L.
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Table générale de l'etat des
archevêchés, evesches, abbayes et
prieurés, de nomination & collation
royale, avec la taxe en cour de Rome,
le revenu, le nom des titulaires, & la
date de leur nomination

Antoine Jean Dagobert Chez Antoine Boudet,
libraire-imprimeur, ruë

Saint Jacques.

M. DCC. XLIII.

Catéchisme ... imprimé par l'ordre du
dernier concile provincial d'Avignon

chez D. G. Quenin M. DCC. LXXXIX.

Nouveaux contes a rire, ou recreations
françoises. Tome second

Chez Henry Desbordes,
dans le Kalverstraat,

près de Dam.

M. DCC. XXXII

La physique occulte, ou Traité de la
baguette divinatoire.

Le Lorrain de Vallemont Pierre

Mémoires du duc de Villars, pair de
France, maréchal-général des armées
de Sa Majesté très-chrétienne

Villars Louis-Hector de aux dépens de la
Compagnie

M. DCC. LVIII.

La noblesse militaire, opposée à la
noblesse commerçante, ou le Patriote
françois

Arcq Philippe-Auguste de Sainte-
Foix

[s.n.] M.DCC.LVI

Rituale Romanum, Pauli V. Pontificis
Maximi jussu editum. Unà cum Notis
consueto Ecclesiae Cantui
accommodatis, & à quampluribus
mendis, quae anteà irrepserant,
diligenter purgatis ; Editio ultima,
aucta, & meliori ordine restituta

Église catholique
M. DCC. XVIII. Cum

Approbatione &
Perminu

Traité du récitatif, dans la lecture, dans
l'action publique, dans la déclamation
et dans le chant... Nouvelle édition,
corrigée et augmentée...

Grimarest Jean-Léonor Le Gallois Chez la veuve Johnson
et Fils

M. DCC. XL.

[Recueil factice. Cléopatre. 1750] Marmontel Jean-François M.DCC.L.

Oeuvres diverses de M. Thomas,... Thomas Antoine-Léonard chez E. Van Harrevelt M.DCC.LXV

Oeuvres diverses de M. Thomas... Thomas Antoine Léonard chez E. van Harrevelt MDCCLXII

Convention nationale. Décrets
prononcés dans la séance du 3
octobre, l'an premier de la République
[-du 30 juin 1793, l'an second de la
République]

France
N° 1- n° 272 bis de l'Imprimerie

nationale
[1792-1793]
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Traduction en prose de Catulle, Tibulle
et Gallus

Catulle Tome second chez Delalain, libraire,
rue & à côté de la

Comédie françoise

1771

Élévations à Dieu sur tous les
mystères de la religion chrétienne,
ouvrage posthume de messire
Jacques-Bénigne Bossuet,...

Bossuet Jacques Bénigne P-G. Le Mercier, rue S.
Jacque, au Livre d'Or.
Desaint & Saillant, rue
S. Jean de Beauvais.

Jean-Th. Herissant, rue
S. Jaques, à Saint Paul
& à S. Hilaire. Durand,

rue S. Jacques, au
Griffon. Le Prieur, rue
S. Jacques, à la Croix

d'Or.

M. DCC. LIII. Avec
Privilege du Roi.

[Recueil factice. Pierre de Rians.
18ème siècle]

Rians Pierre de [entre 1714 et 1754]

La Religion pratique, ou l'ame
sanctifiée par la perfection de toutes
les action de la vie. .

M.DCC.LXXII

Dictionnaire théologique-portatif,
contenant l'exposition et les preuves
de la révélation ; de tous les dogmes
de la foi et de la morale ; les points de
controverse ; les hérésies les plus
célèbres ; les opinions differentes des
principaux théologiens scolastiques,
et de leurs plus fameuses ecoles . On
y ajouté le sommaire de tous les livres
de l'Ecriture-Sainte... Ouvrage utile
pour les jeunes théologiens...

Instructions sur les principales vérités
de la religion, et sur les principaux
devoirs du christianisme, adressées
par monseigneur l'illustrissime &
révérendissime evêque, comte de
Toul, prince du S. Empire, au clergé
séculier & aux fideles de son diocese

l'église catholique chez la Veuve Pierre
Dumesnil, imprimeur-

librair, rue de la Chaîne.

M. DCC. LXXXIII.
Avec permission

L'Esprit de S. Vincent de Paul, ou
Modèle de conduite proposé à tous les
ecclésiastiques, dans ses vertus, ses
actions et ses paroles. Par M. André-
Joseph Ansart,...

Ansart André Joseph Chez Nyon l'aîné,
libraire, rue du Jardinet,

Quartier Saint-André-
des-Arcs.

M. DCC. LXXX.
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La chirurgie complète ... Le Clerc Daniel chez Barthelemy Girin,
ruë S. Jacques, vis-à-

vis la Fontaine S.
Severin, à la Prudence

M. DCC. XV. Avec
Approbation et
Privilege de Sa

Majesté

L'Ecole de Salerne, ou l'Art de
conserver la santé, en vers latins &
françois, avec des remarques;
recueillie, augmentée & publiée par M.
Levacher de La Feutrie.

M.DCC.LXXXII

Le maistre en chirurgie, ou L'abregé
complet de la chirurgie de Guy de
Chauliac. Expliqué par demandes &
par réponses en la maniére qu'on les
fait à Saint Côme. Par L. Verduc, M.
Chirurgien Juré à Paris

Guy de Chauliac M. DCC. IX [1709]

Traité des opérations de chirurgie...
Trad. en françois sur la 3e éd.
angloise...

Sharp Samuel Hippolyte-Louis Guerin,
libraire & Jacques

Guérin, libraire-
imprimeur, rue S.

Jacques, vis-à-vis les
Mathurins, à S. Thomas

d'Aquin.

M DCC. XLI. Avec
Approbation &

Privilège du Roi.

Catéchisme d'agriculture, ou
Bibliothèque des gens de la
campagne...

Bexon Gabriel Léopold Charles
Amé

Valade, Libraire, rue
Saint-Jacques, vis-à-vis
la rue des Marthurins.

M. DCC. LXXIII. Avec
Approbation et
Privilège du Roi

Suite de l'Histoire du chevalier Des
Grieux, et de Manon Lescaut .
Troisieme [-quatrieme] partie

Prévost Antoine François

Oeuvres de M. Gessner Gessner Salomon Le Roy M. DCC. LXXXIII.

Les oeuvres de Crébillon Crébillon Prosper de Tome second [-
tome III]

chez les libraires
associés

M.DCC.LXXIV. Avec
approbation &
privilège du roi

Les Oeuvres de Monsieur de Crébillon Crébillon Prosper de Compagnie des
libraires associés

M. D.CC. XLVIII.
Avec approbation et

privilege du Rio

Dictionnaire abrégé de la Bible pour la
connoissance des tableaux
historiques tirés de la Bible même et
de Flavius Josèphe ,...

Chompré Pierre Desaint et Saillant M. DCC. LXIV. Avec
Approbation et

Privilège du Roi.

Les devoirs d'un chrétien envers Dieu Jean-Baptiste de La Salle chez Dominique-
Gaspard Quenin,

Imprimeur-Libraire

M. DCC. LXXXIV.
Avec Approbation et

Permission.
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[Recueil factice. Phanor, poeme en
cinq chants...]

Voiron Vincent-Hippolyte chez les principaux
libraires

M. DCC. LXXXV.

Méthode pour la direction des âmes
dans le tribunal de la pénitence, et
pour le bon gouvernement des
paroisses

Pochard Joseph Tome premier [-
tome second]

chez Lépagnez l'aîné,
libraire, rue du Pont, à

côté des Halles

M.DCC.LXXXIV. Avec
Approbation et
Privilège du roi

Examen et resolutions des principales
difficultés qui se rencontrent dans la
celebration des SS. mystères . Par
l'auteur du Traité des dispenses.
Seconde édition, revue par lui-même

Collet Pierre M. DCC. LIII. Avec
approbation &

privilège du Roy

Instruction de la jeunesse en la piété
chrétienne, tirée de l'Ecriture sainte &
des saints peres, divisée en cinq
parties

Gobinet Charles chez Brocas &
Humblot, rue Saint

Jacques, au Chef Saint
Jean

M.DCC.LIV.  Avec
Approbation &
Privilège du roi

Heures nouvelles, ou Prières choisies Chez A. Molin, rue
Merciere, à la Masse

d'Or.

M. DCC. LXXVII.

L'origine ancienne de la physique
nouvelle, où l'on voit dans les
entretiens par lettres ce que la
physique nouvelle a de commun avec
l'ancienne. Le degré de perfection de
la physique nouvelle sur l'ancienne.
Les moyens qui ont amené la physique
à ce point de perfection

Regnault Noël Tome premier [-
tome III]

chez Jacques Clousier,
libraire, rue S. Jacques,
au coin de la rue de la
Parcheminerie, à l'Ecu

de France

M.DCC.XXXIV. Avec
approbation &

privilege du roy

Le spectacle de la nature. Tome
huitiéme. Contenant ce qui regarde
l'homme en société avec Dieu.
Seconde partie

Pluche Antoine M. DCC. L. Avec
approbation &

privilége du Roy

Leçons de phisique, contenant les
Elémens de la Phisique...  Expliquées
au Collège royal de France. Par
Joseph Privat de Molières, professeur
royal en philosophie...

Privat de Molières Joseph 2 chez la veuve Brocas,
ruë S. Jaques, au Chef

S. Jean. Pissot, à la
desente du Pont-neuf.
Et Bullot, imprimeur-

libraire, ruë des Prêtres
S. Severin, à l'Image S.

Joseph.,

M. DCC. XLII. Avec
Approbation &

Privilege du Roy.

Sermons de M. Lafitau, évêque de
Sisteron

Lafitau Pierre-François Tome premier chez les freres Duplain M. DCC. LVIII. Avec
approbation &

privilege du Roi

Nouvelles lettres angloises, ou
Histoire du chevalier Grandisson

Richardson Samuel Tome septième [-
tome huitième]

[s.n.] M.DCC.LXX
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Manuel chronologique et généalogique
des dynasties souveraines de
l'Europe. Ouvrage élémentaire pour
servir à l'étude et à la rédaction de
l'histoire moderne...

Verdy Du Vernois Adrien Marie
François de

de l'imprimerie des
Frères Wegener

1797

Sermons de M. Massillon, évêque de
Clermont...

Massillon Jean-Baptiste Vve Estienne et fils, et
Jean Hérissant

M. DCC. LXXVI. Avec
Approbation &

Privilege du Roi.

Traité de la conservation des grains et
en particulier du froment . Par M.
Duhamel Du Monceau,... Nouvelle
édition corrigée & augmentée

Duhamel Du Monceau Henri-Louis Chez Hippolyte-Louis
Guérin et Luis-François
Delatour, rue S. Jaques,

à S. Thomas d'Aquin.

M. DCC. LIV.

Traité de la culture des pêchers [Combles] De Chez Delalain, libraire,
rue & à côté de la

Comédie Françoise

M. DCC. LXX. Avec
privilège du roi.

L'arithmétique du Sr Barrême ou le
livre facile pour apprendre
l'arithmétique de soi-même, & sans
maître . Ouvrage très-nécessaire à
toute sorte de personnes, aux unes
pour apprendre l'arithmétique, & à
ceux qui la scavent, pour aider à
rappeller dans leur mémoire quantité
de regles qui s'oublient facilement,
faute de pratique. Nouvelle édition.
Augmentée de plus de 190 pages, ou
regles différentes, de la géométrie,
servant au mesurage & à l'arpentage,
& du traité d'arithmétique nécessaire à
l'arpentage & au toisé. Par N. Barreme

Barrême François M. DCC. XLVII. Avec
Privilege du Roy.

Histoire de Maurice comte de Saxe duc
de Courlande et de semigalle,
Maréchal-général des camps & armées
de sa majesté très chrétienne ; par M.
le Baron d'Espagnac, gouverneur de
l'Hôtel Royal des Invalides. T. 1-2.

Espagnac Jean Baptiste Joseph
d'Amarzit de Sahuguet

Chez Saillant et Nyon,
libraires, rue St Jean de

Beauvais; Pissot,
libraire, Quai de Conti,
près le Pont-Neuf; La

veuve Duchesne,
libraire, rue S. Jacques;

La Veuve Desaint,
libraire, rue du Foin;
Lesprit, libraire, au

Palais Royal

M. DCC. LXXV. Avec
Approbation &

Privilege du Roi.

Théatre à l'usage des jeunes
personnes, par Madame la Comtesse
de Genlis. Tome premier-[troisieme].

Genlis Stéphanie-Félicité Du Crest M. DCC. LXXXIII.
Avec approbation et

privilege du Roi
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Histoire de l'empire de Russie, sous
Pierre le Grand, par l'auteur de l'
Histoire de Charles XII. Tome premier
[-second]

Voltaire M. DCC. LX.

Eraste, ou l'ami de la jeunesse;
entretiens familiers, dans lesquels on
donne aux Jeunes Gens de l'un et de
l'autre sexe des notions suffisantes
sur la plupart des connoissances
humaines, et particulièrement sur la
Logique ou la Science du
raisonnement; là Doctrine la Morale et
l'Histoire de la Retigion; la Mythologie;
la Physique générale et particulière; la
Géography, l'Histoire de France etc.

Chez Vincent,
imprimeur-libraire, rue
des Mathurins, hôtel de

Clugny.

M. DCC. LXXV. Avec
Approbation et

Privilege du Roi.

Histoire de l'Académie françoise.
Nouvelle édition augmentée des deux
discours de M. l'abé de St. Pierre sur
les travaux de l'Académie

Pellisson-Fontanier Paul Chez Jean Frédéric
Bernard

1717

Oeuvres agréables et morales ou
Variétés littéraires du Marquis de
Pezai, précédées d'un discours sur sa
vie et ses ouvrages...

Masson de Pezay Alexandre-
Frédéric-Jacques

Lemarié 1791

Jonas, ou Ninive pénitente, poëme
sacré

Coras Jacques de chez Charles Angot,
rue saint Jacques, au

Lion d'or

1663

Explication des cérémonies de la Fête-
Dieu d'Aix en Provence...

Chez Esprit David,
Imprimeur du Roi.

M. DCC. LXXVII.
Avec Approbation &

Privilège du Roi.

Histoire de Fleur-d'Épine, conte par M.
le Cte Antoine Hamilton

Hamilton Antoine Chez Jean Fr. Josse,
libr. Impr. ord. de S. M.

Cath. la Rein d'Esp.
secnde Doüairiere, à la

Fleur de Lys d'Or.

M. DCC. XXX. Avec
Approbation &

Privilège du Roy.

Essai de l'histoire du règne de Louis le
Grand, jusques à la paix générale,
1697, par M. Le Gendre,...

Le Gendre Louis J. Guignard 1699. 4e éd.

Traité de l'hérédité des fiefs de
Provence, par noble Jacques
Peissonel

Peissonel Jacques E. Roize 1687

Éléments d'agriculture. Par M.
Duhamel Du Monceau,... Avec figures
en taille-douce

Duhamel Du Monceau Henri-Louis Tome premier [-
tome second]

chez H.-L. Guérin & L.-
F. Delatour, rue S.

Jacques, à S. Thomas
d'Aquin

M.DCC.LXII. Avec
Privilège du roi
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Œuvres choisies de feu M. Cochin,
écuyer, avocat au Parlement. Tome
premier [-second]

Cochin Henri M. DCC. LXXIII. Avec
Approbation &

Privilege du Roi.

Dictionnaire pour la théorie et la
pratique du jardinage et de
l'agriculture... par M. l'abbé Roger
Schabol

Schabol Roger Chez Debure père,
libraire, Quai des

Augustins, à Saint Paul.

M. DCC. LXX.

OEuvres philosophiques de Mr. D.***
Tome 1-[6].

Diderot Denis Chez Marc-Michel Rey. M. DCC. LXXII

L'Alcoran de Louis XIV, ou Le
testement politique du cardinal Jules
Mazarin. Traduit de l'italien

Courtilz de Sandras Gatien de in casa di Anthonio
Maurino stampatore

M.DC.XCV

Poesies diverses, contenant des
contes choisis, bons mots, traits
d'histoire & de morale, madrigaux,
epigrammes, & sonnets. Par M.
Baraton.

Baraton Martin M D C C V. Avec
approbation &

privilege du Roy.

Abrégé chronologique de l'histoire
d'Angleterre...  par M. Du Port Du
Tertre. Tome premier.

Du Port Du Tertre chez la Veuve Cailleau,
rue S. Jacques, au-

dessus de la rue des
Marthurins, à S. André.

M. DCC. LI. Avec
Approbation &

Privilège du Roi.

Calculs tout faits, depuis 1 denier
jusqu'à 59 sols 11 deniers et depuis 3
livres jusqu'à 50000 livres, avec le tarif
par jours et par mois pour les
pensions depuis 1 livre jusqu'à 100000
livres; et des tarifs pour les intérêts,
l'escompte, le change et la vente de
marchandises à tant pour 100 de
gain...

Mesange Mathias chez Vincent, rue Saint-
Severin

M. DCC. LVII. Avec
Approbation &
Priilege du Roi.

Les Césars invitez à la table des dieux,
satyre... écrite en grec... par l'empereur
Julien, surnommé l'Apostat, et traduite
en nostre langue par M. P. Moret, avec
des remarques historiques

Julien R. Guignard 1682

Oeuvres de Molière, avec des
remarques grammaticales, des
avertissements, et des observations
sur chaque pièce par M. Bret. Tome
premier [-huitième]

Molière aux dépens des
Libraires associés.

M. DCC. LXXXVI.
Avec approbation, et

privilège du Roi
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Suite du Recueil des remèdes faciles
et domestiques de madame Fouquet,
choisis, experimentés & aprouvés
pour toutes sortes de maladies
internes & externes, invetérées &
difficiles à guerir, pour soulager les
pauvres malades. Avec un regime de
vie, pour chaque complexion & pour
chaque maladie ; & un traité du lait ; le
tout par ordre alphabétique

Fouquet Madame François par J. Ressaire
imprimeur & libraire

ordinaire du roi & de la
ville, à la Minerve

MDCCIV. Avec
approbation &

privilège

Theologiae moralis summa, in qua per
traditas distinctiones brevia, ac facilia
firmantur theoremata ad quoslibet
conscientiae casus resolvendos
accommodata . Auctore Clemente
Piselli ab Olibano clercicorum regul.
minorum. In Romano Sapientiae
archigymnasio ethicae professore.
Pars I, II & III.

Piselli Clemente

Mémoires de M. l'abbé Terrai
controleur général, contenant sa vie,
son administration, ses intrigues et sa
chute. Avec une rélation de l'émeute
arrivée à Paris en 1775.

Terray Joseph-Marie Tome second à la Chancellerie M.DCC.LXXVI

Nouvelle méthode plus claire et plus
détaillée à l'usage des collèges de
l'Université de Paris

Tricot Laurent [s.n.] [entre 1771 et 1774].
Avec Approbation et

Permission

Traité de la garance et de sa culture.
Avec la description des etuves pour
dessecher cette plante, & des moulins
pour la pulvériser

Duhamel Du Monceau Henri-Louis chez H. L. Guerin & L.
F. Delatour, rue S.

Jacques, à S. Thomas
d'Aquin

M.DCC.LXV. Avec
Approbation &
Privilege du roi

De la sobriété et de ses avantages. ou
Le vray moyen de se conserver dans
une santé parfaite jusqu'à l'âge le plus
avancé . Traduction nouvelle de
Lessius & de Cornaro. Avec des notes
par M. D. L. B.

Lessius Leonardus Chez Loüs Coignard,
ruë S. Jacques, vis-à-

vis la ruë de la
Parcheminerie, à l'Aigle

d'or

M. DCC. I. Avec
Privilège du Roy.

Les poésies de Guillaume Crétin Crétin Guillaume M. DCC. XXIII. Avec
privilege du Roy.

[Traité de la chymie, enseignant par
une brieve & facile methode toutes ses
plus necessaires preparations]

Glaser Christophe l'auteur 1663]
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Ballets, opéra et autres ouvrages
lyriques par ordre chronologique
depuis leur origine, avec une table
alphabétique des ouvrages et des
auteurs. [Par le duc de La Vallière]

La Vallière Louis-César de La
Baume Le Blanc duc de

Chez Cl.-J.-Baptiste
Bauche, libraire, à

l'image Sainte
Genevieve & St. Jean

dans le desert.

M. DCC. LX. Avec
Approbation et

Privilege du Roi.

Histoire de Gil Blas de Santillane . Par
M. Le Sage. Dernière édition revue, &
corrigée. Tome troisieme

Lesage Alain-René

Oeuvres diverses du sieur R[ousseau]. Rousseau Jean-Baptiste U. Heuberger M. DCC. XII. Avec
Privilege.

Oeuvres diverses de M. de Fontenelle,
de l'académie françoise, nouvelle
édition corrigée & augmentée. Tome
premier [-quatrième].

Fontenelle Bernard de Aux dépens de la
compagnie

1742

[Recueil factice. Histoire du
renouvellement de l'Académie royale
des sciences en M.DC.XCIX, et les
Éloges historiques de tous les
académiciens morts depuis ce
renouvellement ; avec un Discours
préliminaire sur l'utilité des
mathématiques et de la physique . Par
M. de Fontenelle,...]

Fontenelle De M. DCC.IX.

Oeuvres mélées de Madame de
Montegut, Maitresse des Jeux Floraux,
recueillies Par Monsieur de Montegut,
son Fils, Conseiller au Parlement de
Toulouse, de l'Académie Royale des
Sciences Inscriptions & Belles-Lettres
de la même Ville, de celle des Jeux
Floraux & de la Société Royale
d'Agriculture de Limoges. Tome
premier-second.

Montegut, Madame M. DCC. LXVIII. Avec
Approbation &

Privilege du Roi.

Oeuvres de Colardeau, de l'Académie
françoise... Tome second

Colardeau Charles-Pierre chez Ballard,
imprimeur-libraire du
Roi, rue des Mathrins.

Le Jay, libraire, rue
Saint-Jacques ; au
Grand Corneille.

M. DCC. LXXIX. Avec
approbation &

privilége du Roi.

La vie de Fréderic, baron de Trenck,
écrite par lui-même, et traduite de
l'allemand en françois par M. le baron
de B***. Première partie [-seconde
partie]. Seconde édition, revue et
corrigée.

Trenck Friedrich von der chez C. La Mort,
imprimeur-libraire; chez

Devilly, libraire.; chez
Belin, libraire, rue

Saint-Jacques, près de
Saint-Yves; Avec

approbation et privil.

1788



125 sur 130

Théâtre de M. Le Grand, comédien du
Roy, Tome III. Tome I-[IV].

Legrand Marc-Antoine M DCC.XXXI. Avec
approbation &

privilege du Roy.

Histoire de Charles XII, roy de Suède ,
par M. de V***. Neuvième édition de
Christophe Revis, plus ample et plus
correcte que toutes les précédentes,
augmentée des critiques de La
Motraye et des réponses à ces
critiques. Tome premier [-second]

Voltaire chez Christophe Revis M. DCC. XXXVII.

Ducatiana, ou Remarques de feu M. Le
Duchat, sur divers sujets d'histoire et
de littérature, recueillies dans ses mss
& mises en ordre par M.F.

Le Duchat Jacob chez Pierre Humbert 1738

Recherches historiques concernant
les droits du pape sur la ville et l'État
d'Avignon avec les pièces
justificatives

Pfeffel Christian Frédéric M. DCC. LXVIII.

Mémoire sur les fossiles du Bas-
Dauphiné, contenant une description
des terres, sables, pierres, roches
composées, & généralement de toutes
les couches qui les renferment,

Genton Du Barsac François
Auguste de

chez F. Seguin, impr.
libr. près la Place S.

Didier

M.DCC.LXXXI. Avec
permission des

supérieurs

Oeuvres diverses de M. Sabatier, de
Cavaillon, ancien professeur
d'éloquence, pensionnaire du roi

Sabatier André-Hyacinthe Tome premier [-
tome second]

chez Louis Chambeau,
imprimeur-libraire, près

du collège

M.DCC.LXXIX

[Recueil factice. Bilan général et
raisonné de l'Angleterre, depuis 1600
jusqu'à la fin de 1761, ou Lettre à M.
L.C.D. sur les produits des terres et du
commerce de l'Angleterre]

Vivant de Mezagues [s.n.] M. DCC. LXII.

Observations de médecine, sur une
fièvre épidémique qui a régné dans le
Champsaur & le Valgaudemar en
Dauphiné, pendant les années 1779 et
1780. Contenant la description
topographique de ces pays ; leurs
maladies endémiques ; celles des
animaux ; de nouvelles observations
sur l'origine & la formation de la bile, &
sur son influence dans les maladies
putrides pestilentielles ; & sur l'effet
des topiques, des vésicatoires, &
autres remedes externes dans les
fievres malignes

Villars Dominique de l'imprimerie royale M.DCC.LXXXI
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Considérations sur Dieu sur son
existence et ses attributs extraites des
oeuvres de M. C. C. Sturm rédigées par
un théologien catholique

Sturm Christoph Christian Tome premier [-
tome second]

chez François Bernard
Bertolero libraire vis-à-

vis l'Eglise S. Roch.
Bernardin Tonso

libraire en Doire Grosse
à côté de l'Eglise de la

Très-Sainte Trinité

Des Tropes, ou des Differens sens
dans lesquels on peut prendre un
même mot dans une même langue...
par M. Du Marsais. Nouvelle édition

Du Marsais César Chesneau Chez David, libraire, rue
des Mathurins.

M. DCC. LVII. Avec
Approbation &

Privilege du Roy.

Hymni Sacri et Novi, Auctore Santolio
Victorino, Editio novissima...

Santeul Jean-Baptiste Ex Officinâ Westeniana M. DCC. LX

La certitude des preuves du
christianisme ou réfutation de
l'examen critique des apologistes de la
religion chrétienne. Par M. Bergier,
docteur en théologie, principal du
collège de Besançon, associé à
l'Académie des Sciences, Belles-
Lettres & Arts de la même ville.
Première partie [-Seconde partie]

Bergier Nicolas Chez Humblot, libraire,
rue St Jacques.

M. DCC. LXX. Avec
approbation &
privilège du roi

Les avantures du baron de Faeneste .
Comprinses en quatre parties. Les
trois premieres reveues, augmentees,
& distinguees par chapitres. Ensemble
la quatriesme partie nouvellement
mise en lumiere. Le tout par le mesme
autheur

Aubigné Théodore Agrippa d' M.DC.XXX

Les bigarrures et touches du seigneur
des Accords; avec les apophtegmes
du sieur Gaulard. Et les escraignes
dijonnoises. Derniere edition. De
nouveau augmentée de plusieurs
epitaphes, dialogues, & ingenieuses
equivoques

Tabourot Étienne M.DC.LXII

Pensées ingénieuses des anciens et
des modernes

Bouhours Dominique Chez la Veuve de
Sébastien Mabre-

Cramoisy

M. DC. LXXXIX. Avec
privilege de sa

majesté.

Hippocrates contractus Burnet Thomas excus. pro J. Malthus... 1686

La Henriade, travestie en vers
burlesques...

Fougeret de Montbron Jean-Louis Aux dépens du public M. DCC. LI.
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L'Art de prêcher, contenant diverses
méthodes pour faire des sermons, des
panégyriques, des homélies, des
prônes... par Messire Gilles Du Port,...

Duport Gilles C. de Sercy 1684. 2e éd.

Géographie universelle, exposée dans
les différentes méthodes qui peuvent
abreger l'étude, & faciliter l'usage de
cette science; avec le secours des
vers artificiels, par le P. Bufier... 6e éd.
rev., corr. et augm. du Traité de la
Sphère

Buffier Claude Chez Pierre-François
Giffart

M. DCC. XLIX.

Catechismus Concilii Tridentini, Pii V
pontif. max...

apud V. Joly,
Filiumque, Bibliopolas.

M. DCC. LXXII.

Satyre Menipée de la vertu du
catholicon d'Espagne et de la tenuë
des estats de Paris, à laquelle est
adjoustée un discours sur
l'interpretation du mot de Higuiero del
Infierno... Plus le Regret sur la mort de
l'asne ligueur...

M. Kerner 1677

Introduction à la vie dévote de Sainct
François de Sales, evesque et prince
de Genève...

chez la veuve de J.
Tainturier

1668

Les Épistres de Sénèque, traduites par
Mre François de Malherbe,... 4e édition

Sénèque A. de Sommaville 1645

M. Val. Martialis epigrammata Martial apud Ph. Borde, via
Mercatoria, fub figno

Temporis

M. DC. XLI. (1641)

Le Berger fidelle. Traduit de l'italien. Guarini Giovan Battista Cl. de La Roche 1699

Les vrayes centuries et prophéties de
Maistre Michel Nostradamus, où se
void représenté tout ce, qui s'est
passé tant en France, Espagne, Italie,
Alemagne, Angleterre, qu'autres
parties du monde. Revëues &
corrigées suivant les éditions
imprimées à Lyon l'an 1644 & à
Amsterdam l'an 1668. Avec la vie de
l'autheur

Nostradamus chez Jean Volcker,
marchand libraire

1689
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Johannis Hartmanni, medicinae
doctoris et quondam chymytriae in
academia Marpurgensi professoris...
Praxis chymiatrica, edita à Johanne
Michaëlis, philosophiae & medicinae
doctore, professore ibidem
extraordinario & Georgio Everhardo
Hartmanno authoris filio. Huic
postremae editioni adjecti sunt propter
assinitatem materiae, tres tractatus
novi. I. De oleis variis chymice
distillatis. II. Basilica Antimonii Hameri
Poppii Thallini. III. Marcï Cornachini, D.
M., Methodus qua omnes humani
corporis affectiones ab humoribus
copia, vel qualitate peccantibus
chymicè & galenicè curantur

Hartmann Johann sumptibus Petri Chouët M.DC.XLVII

Memoires de M. le marquis de
Feuquiere, lieutenant general des
armées du roi. Contenans ses
maximes sur la guerre, & l'application
des exemples aux maximes.

Feuquières Antoine de Pas Tome premier Chez Pierre Dunoyer,
libraire à l'Enseigne
d'Erasme, dans le

Strand

M. DCC.XXXVI

Connoissance des poètes les plus
célèbres, ou Moyen facile de prendre
une teinture des humanités, contenant
la vie de chaque poëte, le sentiment
des Scavans sur le mérite de chaque
auteur; les morceaux les plus estimés,
avec la traduction et remarques
historiques. En faveur des personnes
qui n'ont fait que de légères études.
Tome premier [-Second]

Alletz Pons-Augustin chez Didot, à la Bible
d'or.; Nyon fils, à

l'Occasion.;
Damonneville, à St.

Etienne.; Savoye, rue S.
Jacques, à l'Esperance.

M. DCC. LII.

Summa omnium conciliorum et
pontificum, collecta per F. Barth.
Carranzam Miranden, Ordinis
Prædicatorum. Accesserunt etiam
statuta quædam Synodalia Parisiensis
& Senonensis Ecclesiæ, nuper ex
manuscriptis exemplaribus in lucem
prolata. In hac postrema editione
adjecta sunt annotationes
quamplurimæ, pro maiori locorum
difficiliorum intelligentia. Cum
appendice conciliorum quæ in Gallia
celebrata fuerunt, & nuper in lucem
prodierunt, A. R. P. Jacobo Syrmundo
Societ. Jesu Presb. anno 1629.

Carranza Bartolomè
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Almanach des muses Sautreau de Marsy Claude-Sixte chez Delalain, libraire,
rue St Jacques

1766-1810

Les Masques arrachés, histoire
secrète des révolutions et contre-
révolutions du Brabant et de Liège...
par Jacques Le Sueur, espion
honoraire de la police de Paris...
Nouvelle édition... T. I. - [II].

Sueur Jaques de 1791

Histoire philosophique et politique des
établissements et du commerce des
Européens dans les deux Indes

Raynal Guillaume-Thomas de l'Imprimerie des
associés

M. DCC. XCV. T.3 -
M. DCC. LXXXXV.

Mémoires de M. le duc de Choiseul,
ancien ministre de la Marine, de la
Guerre & des Affaires étrangères ;
écrits par lui-même, et imprimés sous
ses yeux, dans son cabinet, à
Chanteloup, en 1778

Choiseul Étienne-François de Seconde partie 1790

Histoire de la guerre de Sept ans Frédéric II Tome I [-tome II] [s.n.] [ap 1788]

Opere del signor abate Pietro
Metastasio, con dissertazioni, e
osservazioni

Metastasio Pietro Tomo primo [-
decimoquinto]

presso la Società
tipografica

MDCCLXXXV. Con
permissione

Lettere del signor abate Pietro
Metastasio. Tomo primo.

Metastasio Pietro Presso la Società
tipografica

M. DCC. LXXXVI.
Con permissione.

Osservazioni di varj letterati sopra i
drammi dell'abbate Pietro Metastasio.
Tomo secondo.

Metastasio Pietro Presso la Societa
Tipografica

M. DCC. LXXXV. Con
permissione.

Procès-verbal des séances de
l'assemblée provinciale du Berri, tenue
à Bourges dans les mois de septembre
et octobre 1780...

de l'imprimerie de B.
Cristo, imprimeur du

Roi

M. DCC. LXXXI.

Lettres de Mme de Sévigné à sa fille et
à ses amis

Sévigné Marie de Rabutin-Chantal Tome quatrième [-
tome onzième]

chez Bossange,
Masson et Besson

1806

Histoire des révolutions des villes de
Nismes et d'Uzès, suivie de toutes les
pièces justificatives ; dédiée à
messieurs des députés

Pontécoulant Adolphe de 1820
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L'art de vérifier les dates des faits
historiques, des chartes, des
chroniques, et autres anciens
monuments, depuis la naissance de
Notre Seigneur. Par le moyen d'une
table chronologique, où l'on trouve les
olympiades, les années de J.-C., de
l'ère julienne ou de Jules César, des
ères d'Alexandrie et de
Constantinople, de l'ère des
Séleucides, de l'ère césaréenne
d'Antioche, de l'ère d'Espagne, de l'ère
des martyrs, de l'Hégire ; les
indictions, le cycle pascal, les cycles
solaire et lunaire, le terme pascal, les
Pâques, les épacies, et la chronologie
des éclipses...  Par un religieux de la
congrégation de Saint-Maur.
Réimprimé avec des corrections et
annotations, et continué jusqu'à nos
jours, par M. de Saint-Allais...

Clément François
Congrégation de Saint-Maur

Tome premier [-
tome dix-
huitième]

rue de la Vrillière, n° 10,
près la banque. Valade,
imprimeur du roi, rue

Coquillière

1818-1819


